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1 Inleiding

In opdracht van Viskwekerij Foolen, is door Geurts Technisch Adviseurs BV een onderzoek
uitgevoerd naar de geluidsemissie van het bedrijf gelegen aan de Brouwerskampweg 19 te Son
(Gemeente Son en Breugel).

Het onderzoek houdt verband met het aanvragen van een omgevingsvergunning Wabo in verband
met het veranderen en uitbreiden van de inrichting evenals een onderbouwing voor een
bestemmingsplanwijziging in verband met uitbreiden van het bouwblok. De uitbreiding betreft het
realiseren van extra gebouw waarin het broedhuis (waar de visjes worden geboren en de
ouderdierlijnen in stand worden gehouden), koel- en vriesruimte en inpakafdeling komen.

In het onderzoek zijn geluidsbronnen geinventariseerd en is op basis daarvan met
overdrachtsberekeningen de geluidsbelasting berekend op ontvangerpunten gelegen op de gevel
van in de directe omgeving liggende woning van derden.

De berekende geluidsbelasting wordt getoetst aan de te stellen geluidsgrenswaarden aan de hand
van de aard van de omgeving conform de Handreiking Industrielawaai en Vergunningverlening
(gebiedstypering).

Het onderzoek is uitgevoerd met een vereenvoudigde methode volgens de “Handleiding Meten en
Rekenen Industrielawaai” 1999. De berekeningen zijn uitgevoerd met het programma Geomilieu
versie 4.

8.5187/27-09-16
Pagina 2 van 15




2 Bedrijfsomschrijving

2.1 Algemeen

Viskwekerij Foolen is een viskwekerij bestaande uit 2 gebouwen met bassins voor het kweken van
vis (gebouw 1 en 2), een gebouw voor verwerking, koeling en opslag (gebouw 2) en een
expeditieruimte waar de producten worden verladen in vrachtwagens (gebouw 3). Het bedrijf is
voornemens een extra gebouw bij te plaatsen (gebouw 4) waarin het broedhuis (waar de visjes
worden geboren en de ouderdierlijnen in stand worden gehouden), koel- en vriesruimte en
inpakafdeling komen. De uitbreiding vindt plaats ten noorden van de bestaande gebouwen.

De akoestisch relevante bedrijfsactiviteiten bij de viskwekerij betreffen laad- en losactiviteiten,
transportbewegingen, ventilatoren en installaties van de technische ruimte en de waterzuivering op
het buitenterrein. De transportbewegingen hebben betrekking op vrachtwagenbewegingen ten
behoeve van het aan- en afvoeren voer en diverse grond- en hulpstoffen en het afvoeren van
visproducten. Personenautobewegingen vinden plaats ten behoeve van personeel en
bezoekersverkeer.

De plattegrondtekening van het agrarische bedrijf is in bijlage I weergegeven.

2.2 Representatieve bedrijfssituatie (RBS)

2.2.1 Viskwekerij

De viskwekerij bevindt zich in gebouw 1 en een gedeelte van gebouw 2. Hier staan bassins
opgesteld voor het kweken van de vissen. Ten behoeve van de waterzuivering zijn enkele pompen,
blowers, bio reactors en overige installaties in de technische ruimten van gebouw 1 en 2 (westelijke
gedeelte) continu in werking. Verder is aan de kopzijde van gebouw 1 ventilatie aanwezig die
tevens continu in werking is. Op het buitenterrein ten westen van gebouw 1 is een bezinkbak
aanwezig met 2 opslagsilo’s voor spoelwater en een overloop bak voor water afkomstig uit het
gebouw.

De geluiduitstraling vanuit de gebouwen en vanwege de installaties ten behoeve van de viskwekerij
vindt 7 dagen per week gedurende 24 uur per dag plaats.

2.2.2 Verwerking / opslag

In het noordelijke gedeelte van gebouw 2 vindt de verwerking van vis plaats en worden de
producten gekoeld en verpakt om afgevoerd te worden. De installaties van de verwerkingsruimte
zijn gedurende de dagperiode (tussen 07.00 en 19.00 uur) in werking. De koelmachine is continu in
werking maar zal in de avond- en nachtperiode minder frequent ingeschakeld zijn ten behoeve van
koeling van de ruimte en opslag.

2.2.3 Aanvoer voer

Eén maal per week wordt voer aangevoerd met een bulkwagen die gedurende 1 uur in de
dagperiode voer lost in de daar voor bestemde silo’s. De silo’s staan opgesteld bij gebouw 1 en 2
(viskwekerij). De bulkwagens rijden het terrein op via de zuidelijke inrit.
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2.2.4 Afvoer producten

De afvoer van producten vindt plaats met maximaal 2 vrachten op een dag en die worden geladen
bij de expeditie (gebouw 3). Het laden vindt inpandig plaats met een elektrische heftruck en duurt
maximaal 15 minuten per vracht in de dagperiode (in totaal 0,5 uur).

2.2.5 Ophalen afvalcontainer

Twee maal per week (maximaal één keer per dag) wordt de (rest)afvalcontainer opgehaald en
gewisseld voor een lege container. De container staat opgesteld in het voorste gedeelte van gebouw
2 (verwerking). De containerwagen rijdt via de noordelijke inrit het terrein op en af om gedurende
maximaal 15 minuten in de dagperiode de container te wisselen.

2.2.6 Nieuwbouw (gebouw 4)

In het nieuw te realiseren gebouw 4 ten noorden van de expeditie (gebouw 3) het broedhuis waar
de ouderdieren verblijven en de visjes worden geboren en opgroeien tot pootvisjes, gerealiseerd.
Verder wordt hier een koel- en vriesruimte voorzien. In de technische ruimte wordt een
koelinstallatie opgesteld met bijbehorende condensor op het dak die gedurende de dag-, avond- en
nachtperiode automatisch aan- en uitslaat. In de broedruimte is 1 ventilator (Multifan V4D63) in de
achtergevel voorzien. Deze ventilator wordt automatisch naar ventilatiebehoefte toerental geregeld.

Eén maal per maand wordt voer in zakken aangevoerd en per heftruck naar de opslagruimte
hiervoor getransporteerd. Verder is de heftruck sporadisch op het buitenterrein in werking voor
intern transport. Er is uitgegaan van maximaal 15 minuten gebruik van de elektrische heftruck op
dit gedeelte van het buitenterrein.

2.3 Geluidmetingen

Aan de meest relevante geluidbronnen bij Viskwekerij Foolen en tenminste alle geluidbronnen die
op het bedrijfsterrein aanwezig zijn (ventilatoren en installaties) zijn geluidmetingen verricht op
maandag 19 september 2016. De metingen zijn verricht conform de Handleiding Meten en
Rekenen Industrielawaai met een Precision Sound Level Meter RION NA-29E die voor en na de
metingen gekalibreerd is.

Aan onderstaande geluidbronnen zijn geluidmetingen verricht. In bijlage II zijn de bronsterkte
berekeningen opgenomen voor:

- De geveluitstaling (overheaddeur) van de viskwekerij. Dit is gebeurd op basis van
metingen aan het binnengeluidniveau omdat het niveau buiten de deur nauwelijks meetbaar
was (wel waarneembaar). De resterende gebouwuitstraling is akoestisch niet relevant
gebleken (niet waarneembaar op het buitenterrein van het bedrijf).

- De gevel van de technische ruimte (blowerruimte) van gebouw 2 en bijbehorende
leidingstelsel tussen gebouw 2 en 1.

- Het binnengeluidniveau in de technische ruimte ter bepaling van de emissie door het dak
van het gebouw. Hiervoor is dezelfde isolatiewaarde gebruikt als voor de geveldelen
(berekend op basis van metingen).

- De ventilatoren aan de kopse kant westzijde) van gebouw 1.

- De overloop van de waterzuivering.

- De geveluitstraling (wand + overheaddeur) ruimte met koelmotor bij de
verwerkingsafdeling (noordgevel gebouw 2).

- De gevelroosters van de verwerkingsafdeling (oostgevel gebouw 2).
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2.4 Uitgangspunten

In het onderhavige rapport zijn de volgende uitgangspunten gehanteerd:

. Plattegrondtekening van Viskwekerij Foolen door DLV Advies (12-09-2016);

Handreiking Industrielawaai en Vergunningverlening;

Handleiding Meten en Rekenen Industrielawaai, 1999;

Akoestisch onderzoek 8-4535 d.d. 27 oktober 2005 door Geurts Technisch Adviseurs;

Literatuurgegevens bronvermogens van diverse activiteiten conform onderzoek naar de

geluidsemissie van enkele agrarische bedrijven en bedrijvigheden uitgevoerd door de

Inspectie Milieuhygiéne van Limburg (maart 1996);

° Het bronvermogen van de vrachtwagens en personenwagens is bekend uit
literatuurgegevens, te weten 102,0 dB(A) en respectievelijk 90,0 dB(A);

° Het aantal transportbewegingen, de rijroutes en bedrijfstijden van overige activiteiten zijn
bekend uit informatie van de heer Foolen;

° De geluidsproductie van de overige relevante geluidsbronnen is bepaald aan de hand van
literatuur- en ervaringsgegevens, te weten laden/lossen van bulkwagen met voer 102,0 dB(A)
het gebruik van de elektrische heftruck 91,6 dB(A) en het wisselen van een afvalcontainer
101,3 dB(A);

° Piekgeluid ten gevolge van transportbewegingen van licht en zwaar materieel is bepaald op
110 dB(A);

° Voor de condensor van de koelinstallatie voor gebouw 4 is uitgegaan van een bronvermogen
van 71 dB(A) op basis van leveranciersgegevens evenals de Multifan ventilatoren met een
bronvermogen van 84,9 dB(A) op basis van leveranciersgegevens (76 dB(A) op 2 meter). In
bijlage II zijn de specificaties opgenomen;

° Indirecte hinder als gevolg van aan- en afrijdend verkeer is berekend op de gevel van woning
aan de Brouwerskampweg 17 conform de Handleiding Meten en Rekenen Industrielawaai.
Uitgegaan is dat de ontsluiting van de inrichting volledig langs deze woning plaatsvindt;

° De overdrachtsberekeningen zijn uitgevoerd voor de dagperiode conform “Handleiding
meten en rekenen Industrielawaai 1999. In de overdrachtsberekeningen is uitgegaan van
gesloten ramen en deuren. De ontvangerhoogte van de ontvangerpunten is 1,5 meter boven
maaiveld in de dagperiode en 5 meter boven maaiveld in de avond- en nachtperiode.

2.5 Incidentele bedrijfssituatie (INC)

Incidenteel vinden op het bedrijf activiteiten plaats, waarbij het gemiddelde geluidsniveau kan
worden overschreden. Het betreft:

° Maximaal 6x per jaar komt het voor dat eindproducten wordt afgevoerd in de avond- of
nachtperiode waarbij één vrachtwagen (2 bewegingen) het terrein op rijdt om bij gebouw 3
gedurende 15 minuten met de elektrische heftruck te worden beladen;

° Maximaal 6x per jaar komt het voor dat het voer niet in de dagperiode kan worden
aangeleverd. De aanvoer vindt dan plaats in ofwel de avondperiode ofwel de nachtperiode
waarbij net als in de representatieve bedrijfssituatie gedurende 1 uur wordt gelost bij de
voersilo’s

Gelet op de frequentie waarmee deze activiteiten plaatsvinden, in totaal maximaal twaalf maal per
jaar, kunnen deze buiten beschouwing worden gehouden. Als regel voor het bepalen van het
equivalente geluidsniveau geldt namelijk dat een situatie die maximaal twaalf maal per jaar
voorkomt als niet representatief beschouwd wordt voor het akoestisch onderzoek (representatieve/
normale bedrijfssituatie).
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3 Normstelling

De te stellen geluidsgrenswaarden dienen te worden vastgesteld aan de hand van de aard van de
omgeving (gebiedstypering) conform de Handreiking Industrielawaai en Vergunningverlening. Het
bedrijf is gelegen in een buitengebied met verspreid liggende boerderijen. Gelet op de
gebiedstypering ‘landelijke omgeving” worden de richtwaarden voor het gemiddelde geluidsniveau
Larrt van het betreffende buitengebied gesteld op respectievelijk 40, 35 en 30 dB(A) voor de dag-,
avond- en nachtperiode.

Ten aanzien van het maximale geluidniveau Lamax wordt aansluiting gezocht bij de maximaal
toelaatbare grenswaarden van 70 dB(A) voor de dagperiode, 65 dB(A) voor de avondperiode en 60
dB(A) voor de nachtperiode.

De hoogte van de ontvangerpunten wordt, conform de Handreiking gesteld op 1,5 meter boven het
maaiveld voor de dagperiode en 5 meter boven het maaiveld voor de avond- en nachtperiode.

De berekeningen worden in dit onderzoek uitgevoerd volgens de nieuwe Handleiding Meten en
Rekenen Industrielawaai 1999. De geluidsbelasting is voor een representatieve bedrijfssituatie
berekend op ontvangerpunten gepositioneerd op de gevel van in de directe omgeving liggende
woningen en vervolgens getoetst aan de te stellen grenswaarden conform de Handreiking
Industrielawaai en Vergunningverlening.
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4 Rekenmodel

Teneinde de geluidsbelasting op de ontvangerpunten gelegen op de gevel van in de directe
omgeving liggende woningen te bepalen en te controleren of aan de normstelling kan worden
voldaan en welke maatregelen eventueel noodzakelijk zijn, zijn overdrachtsberekeningen volgens
de "Handleiding Meten en Rekenen Industrielawaai 1999" uitgevoerd. Hiertoe zijn in een
rekenmodel de bron-, object- en ontvangerpunten in codrdinaten ingevoerd voor de situatie ter
plaatse. Met behulp van het rekenmodel, aangevuld met specifieke bedrijfsvoeringgegevens, is op
de ontvangerpunten het te verwachten L, 1 en La m.x bepaald. De berekeningen zijn uitgevoerd
voor de dag-, avond- en nachtperiode. De ontvangerhoogte voor de ontvangerpunten liggen 1,5
meter boven maaiveld voor de dagperiode en 5 meter boven maaiveld voor de avond- en
nachtperiode.

4.1 Overdrachtsberekeningen

In een computermodel is vervolgens op diverse relevante ontvangerpunten het
geluidsimmissieniveau L; berekend, als volgt:

Li = LWR - Dgeo - Dlucht - Dreﬂ - Dscherm - Dbodem - Dveg - Dterrein - Dhuis
Vervolgens kan het langtijdgemiddeld deelgeluidsniveau Lacqir worden bepaald met de formule:

LAeqi‘LT = Li - Cb - Cm

waarin:
Gy = de bedrijfsduurcorrectieterm Cy =10 log (Ty) / (Ty)
Cn = de meteocorrectieterm

Het langtijdgemiddeld beoordelingsniveau per bedrijfstoestand (kortweg deelbeoordelingsniveau)
LasiLr wordt voor elke afzonderlijke beoordelingsperiode als volgt bepaald:

Lasrr = Lacgirr T Ky

Ky = toeslag voor tonaal of impuls geluid

Het langtijdgemiddelde beoordelingsniveau L4, wordt voor de verschillende
beoordelingsperioden, te weten dag-, avond- en nachtperiode, vastgesteld uit de energetische

sommatie van de deelbeoordelingsniveaus (Lair).

De etmaalwaarde komt overeen met de hoogste van de volgende waarden:
Laag, Lavona 5 dB en Lysen + 10 dB.

Maximaal geluidsniveau
Maximaal geluidsniveau L max = Limax - Cm

Limsx = gemeten maximaal geluidsniveau.
Cm = de meteocorrectieterm.
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4.2

Geluidsbronnen

Op basis van ervaring- en literatuurgegevens zijn de volgende geluidsbronnen bepaald als volgt:

Bronnr. Omschrijving Bronvermogen Ly
Geluidmetingen
01 Viskwekerij overheaddeur gebouw 2 55,6 dB(A)
02, 03, 04 | Viskwekerij overheaddeur gebouw 1 60,8 dB(A)
05 Gevel blowerruimte inclusief leidingwerk 83,9 dB(A)
06 Gevel blowerruimte (2° gedeelte) 82,5 dB(A)
07 Overheaddeur blowerruimte 81,9 dB(A)
08 Gevel technische ruimte (noord 1° gedeelte) 79,8 dB(A)
09 Gevel technische ruimte (noord 2° gedeelte) 79,2 dB(A)
10 Gevel technische ruimte (noord 3° gedeelte) 76,9 dB(A)
11 —14 | Afstralend dak technische ruimte (4 delen) 81,2 dB(A)
15 Ruimte koelmotor (verwerkingsafdeling) 66,2 dB(A)
16 Ruimte koelmotor overheaddeur (verwerkingsafdeling) 65,5 dB(A)
17— 18 | Rooster verwerkingsafdeling 56,8 dB(A)
19 Overloop waterzuivering 92,9 dB(A)
20 Ventilator gevel/nok gebouw 1 94,8 dB(A)
21 Ventilator gevel/nok gebouw 1 94,7 dB(A)
Overige geluidbronnen (ervaringscijfers en specificaties)
22 Bulkwagen lossen veevoer 102,0 dB(A)
23 Heftruck inpandig laden 91,6 dB(A)
24 Container laden/lossen 101,3 dB(A)
25 —27 | Heftruck elektrisch intern transport 91,6 dB(A)
28 Condensor 72,0 dB(A)
29 Ventilator Multifan 84,9 dB(A)
MOl Vrachtwagen voer 102,0 dB(A)
MO02 Vrachtwagen afvoer eindproducten 102,0 dB(A)
MO03 Vrachtwagen afvalcontainer 102,0 dB(A)
MO04 Personenwagens 90,0 dB(A)

Tabel 1: Bronvermogens

4.3

Bedrijfsduur

De transportbewegingen die plaatsvinden van en naar het bedrijf hebben betrekking op
vrachtwagen- en personenwagenbewegingen. De hiertoe op eigen terrein af te leggen route is
gemodelleerd als een mobiele bron. De transportbewegingen vinden in de dag- en avondperiode

plaats.
Bronnr.[Omschrijving Aantal bewegingen (n)
Dag Avond Nacht
MO1 [Vrachtwagen voer 2 0 0
MO2 |Vrachtwagen afvoer eindproducten 4 0 0
MO3 [Vrachtwagen afvalcontainer 2 0 0
MO04 |Personenwagens 15 15 15

Tabel 2: Aantallen transportbewegingen in de dag- avond- en nachtperiode

8.5187/27-09-16
Pagina 8 van 15




Bronnr. |Omschrijving Aantal uren
Dag Avond Nacht
7—19u | 19—-23u | 23— 7u
01 Viskwekerij overheaddeur gebouw 2 12 4 8
02, 03, 04 |Viskwekerij overheaddeur gebouw 1 12 4 8
05 Gevel blowerruimte inclusief leidingwerk 12 4 8
06 Gevel blowerruimte (2° gedeelte) 12 4 I3
07 Overheaddeur blowerruimte 12 4 8
08 Gevel technische ruimte (noord 1° gedeelte) 12 4 8
09 Gevel technische ruimte (noord 2° gedeelte) 12 4 8
10 Gevel technische ruimte (noord 3° gedeelte) 12 4 8
11— 14 |Afstralend dak technische ruimte (4 delen) 12 4 8
15 Ruimte koelmotor (verwerkingsafdeling) 12 4 8
16 Ruimte koelmotor overheaddeur 12 4 8
17 —18 |[Rooster verwerkingsafdeling 12 - -
19 Overloop waterzuivering 12 4 8
20 Ventilator gevel/nok gebouw 1 12 4
21 Ventilator gevel/nok gebouw 1 12 4
22 Bulkwagen lossen veevoer 1 - -
23 Heftruck inpandig laden 0,5 - -
24 Container laden/lossen 0,25 - -
25-27 [|Heftruck elektrisch intern transport 0,25" - -
28 Condensor 80% 60% 40%
29 —32 [Ventilator Multifan Continu in werking
op verschillende toerentallen

Tabel 3: Bedrijfsduren puntbronnen in de dag- avond- en nachtperiode
# Verdeeld over 3 bronnen a 5 minuten in de dagperiode

* De ventilatoren van de stallen hebben een bedrijfsduur van 100% (continu), zowel in de
dagperiode als in de avond- en nachtperiode. Uit de praktijk blijkt dat van de maximale belasting
van de ventilatoren tijdens een warme zomerse dag in relatie tot de capaciteit (luchtopbrengst) van
de ventilatoren in de dagperiode op maximaal 100% van de capaciteit in werking zijn, in de
avondperiode op maximaal 80% van de capaciteit en in de nachtperiode op maximaal 70% van de
capaciteit.

In verband met de toerentalverlaging tot 80% in de avondperiode is een reductie toegepast van
50log(n;/ng) = 50l0og0.8 = 4,85 dB. Hiertoe is in de invoergegevens een bedrijfsduurcorrectie C,
van 4,85 dB toegepast.

In verband met de toerentalverlaging tot 70% in de nachtperiode is een reductie toegepast van
50log(n;/ng) = 5010g0.70 = 7,75 dB. Hiertoe is in de invoergegevens een bedrijfsduurcorrectie C,
van 7,75 dB toegepast.
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5 Rekenresultaten

51 Overdrachtsberekeningen representatieve bedrijfssituatie (RBS)

De invoergegevens van het rekenmodel zijn in bijlage I1I weergegeven. De resultaten van de
overdrachtsberekeningen voor de bepaling van het langtijdgemiddeld beoordelingsniveau L, 1 en
het maximale geluidsniveau Lany.y ter plaatse van de dichtstbijzijnde zijn in onderstaande tabel
weergegeven. In bijlage IV is voor de ontvangerpunten een gedetailleerde weergave van de
rekenresultaten, gesorteerd op etmaalwaarde, weergegeven.

Ontvangerpunten Geluidbelasting in dB(A)
Dagperiode Avondperiode Nachtperiode
07.00 — 19.00u | 19.00 — 23.00u | 23.00 — 07.00u
I—Ar, LT LAmax LAr, LT I—Am ax I—Ar, LT LAmax
01 | Brouwerskampweg 21 37 48 35 53 35 53
02 | Brouwerskampweg 21 42 64 36 54 36 54
03 | Brouwerskampweg 17 33 49 36 39 36 39
04 | Brouwerskampweg 15 36 52 27 42 27 42
05 | Brouwerskampweg 10 23 37 24 26 24 26
06 | Hoogstraat 70 29 42 28 29 28 29
07 |Hoogstraat 71 27 36 26 28 26 28
08 | Hoogstraat 73 27 36 26 28 26 28
09 | Nieuwenhuizen 31 50 28 39 28 39
10 | Hoogstraat 65 31 43 28 32 28 32
Richt / Grenswaarde 40 70 35 65 30 60

Tabel 4: Geluidsniveaus Lar 1 €n Lamax OPp ONtvangerpunten representatieve bedrijfssituatie

Uit toetsing van de resultaten blijkt dat ten aanzien van het langtijdgemiddeld beoordelingsniveau
La: L7 voldaan kan worden aan de normstelling van 40 dB(A) etmaalwaarde met uitzondering van
de woningen Brouwerskampweg 21 en 17. Uit de berekeningen blijkt tevens dat aan de maximaal
toelaatbare grenswaarden ten aanzien van het maximale geluidsniveau Lan.x kan worden voldaan,
te weten 70 dB(A) etmaalwaarde.

51.1 Overschrijding dagperiode

De overschrijding van 2 dB(A) in de dagperiode ter plaatse van de woning Brouwerskampweg 21
wordt veroorzaakt door het lossen van veevoer in de bulksilo’s. Bij de berekeningen is uitgegaan
van de situatie waarbij gelost wordt ter hoogte van de silo’s van gebouw 1 (worst case situatie)
waarbij het geluid in de richting van de betreffende woning niet of nauwelijks wordt afgeschermd
door gebouwen. Het lossen van veevoer vindt maximaal één maal per week plaats gedurende een
uur en betreft een vergunde activiteit. Vanwege de uitbreiding zal deze activiteit niet wijzigen. Het
is een activiteit die essentieel is voor de bedrijfsvoering en op een locatie gebeurt, die zich op zo
groot mogelijke afstand van de woning bevindt.

Het treffen van bronmaatregelen om de geluidemissie te reduceren is voor deze activiteit
onhaalbaar aangezien het verschillende voertuigen van derden betreft met een eigen losinstallatie.
Het treffen van overdrachtsmaatregelen is eveneens niet realistisch aangezien de afstand van de
activiteit tot de terreingrens van de woning Brouwerskampweg 21 circa 60 meter bedraagt. De
afstand van de terreingrens tot de woning bedraagt vervolgens nog eens 40 meter. Het realiseren
van een afscherming op de terreingrens zal weinig effect hebben omdat het geluid over een
dergelijke afstand niet beperkt wordt door een afscherming met hoogte 2 — 4 meter. Het realiseren
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van een lokale afscherming bij de bron is eveneens ondenkbaar omdat het lossen op verschillende
locaties op het terrein plaatsvindt en het logistieck onmogelijk is deze activiteit voldoende af te
schermen.

Door het bevoegd gezag is nog geen onderzoek verricht naar het “referentieniveau van het
omgevingsgeluid”. Overschrijding van de richtwaarde is mogelijk tot het referentieniveau. Gezien
de ligging van het bedrijf in een omgeving met veel agrarische activiteiten, op 2 km ten westen van
de Rijksweg AS50 en 3 km ten oosten van de Rijksweg A2, zal het omgevingsgeluid waarschijnlijk
hoger zijn dan 40 dB(A). Bovendien is het bedrijf op circa 125 meter ten opzichte van het
landbouwontwikkelgebied Sint Oedenrode gelegen waarvoor hogere richtwaarden gelden. Dit
bevestigt het feit dat viskwekerij Foolen in een gebied met veel agrarische activiteiten is gelegen.

Verder dient opgemerkt te worden dat voor een aantal agrarische bedrijven die niet
vergunningsplichtig zijn, het Activiteitenbesluit van toepassing is. In het Activiteitenbesluit voor
agrarische bedrijven zijn geluidnormen van 45 dB(A) etmaalwaarde opgenomen. De norm is erop
gebaseerd dat in de omgeving van dergelijke bedrijven geen hinder ontstaat. Voor viskwekerij
Foolen is dit echter niet van toepassing waardoor uitgegaan moet worden van de richtwaarde uit de
Handreiking Industrielawaai en Vergunningverlening van 40 dB(A) voor een landelijke omgeving.

In het verleden (vergunning 1996) waren eveneens hogere waarden vergund (45 dB(A)
etmaalwaarde). Bij het aanvragen van de volgende vergunning zijn vervolgens in 2007 lagere
waarden vergund.

Gezien bovenstaande redenering en het feit dat de overschrijding slechts 1 dag per week
plaatsvindt, waarbij gedurende één uur in de dagperiode voer wordt gelost, wordt in relatie tot de
Handreiking Industrielawaai en Vergunningverlening geen onnodige hinder verwacht ter plaatse
van de Brouwerskampweg 21. Het bevoegd gezag wordt verzocht de hogere waarde ter plaatse van
woning Brouwerskampweg 21 voor de dagperiode in de vergunningsvoorschriften op te nemen.

5.1.2 Overschrijding avond- en nachtperiode

De overschrijding van de richtwaarde in de avond- en nachtperiode ter plaatse van de woningen
Brouwerskampweg 17 en 21 bedraagt 1 dB(A) in de avondperiode en 6 dB(A) in de nachtperiode.
De overschrijding wordt veroorzaakt door de ventilatoren in de westgevel van gebouw 1 (2 stuks
met bronvermogen 95 dB(A) bepaald op basis van geluidmetingen) en door de afstralende
geveldelen van de technische ruimte in het westelijke deel van gebouw 2.

De ventilatoren van gebouw 1 zullen voorzien worden van geluiddempers die 10 dB(A) reductie op
het bronvermogen kunnen realiseren. Uit berekeningen blijkt dat een grotere dempingswaarde geen
relevant effect heeft op de totale geluidbelasting aangezien de andere geluidbronnen (technische
ruimte) eveneens een relevante bijdrage hebben. De kosten van het plaatsen van 2 dempers op de
ventilatoren bedragen tussen de € 3.000,- en € 5.000,-.

De bijdrage op de geluidbelasting wordt verder bepaald door de afstralende geveldelen en het dak
van de technische ruimte van gebouw 2. In deze ruimte staan een aantal blowers, pompen en andere
apparatuur voor waterzuivering opgesteld. Het treffen van maatregelen aan de geluidbronnen die
inpandig opgesteld staan is onhaalbaar aangezien het tientallen installaties betreft. De geluidemissie
door de geveldelen wordt mede bepaald doordat de installaties in direct contact staan met de
constructie van het gebouw. Het volledig isoleren van het gebouw (technische ruimte) zal hoge
kosten (> € 30.000,-) met zich meebrengen en hiermee wordt niet gegarandeerd dat voldoende
geluidreductie wordt behaald vanwege de overdracht van trillingen door de constructie. Het
trillingsvrij opstellen van de apparatuur zal nog hogere kosten (circa € 100.000,-) met zich
meebrengen.
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In onderstaande tabel en bijlage V is de geluidbelasting weergegeven na het treffen van
bovengenoemde maatregel van het plaatsen van dempers op de 2 ventilatoren in de gevel van

gebouw 1.
Ontvangerpunten Geluidbelasting in dB(A)
Dagperiode Avondperiode Nachtperiode
07.00 — 19.00u | 19.00 — 23.00u | 23.00 — 07.00u
I—Ar,LT I—Ama\x I—Ar,LT I—Amax I—Ar,LT I—Ama\x
01 | Brouwerskampweg 21 37 48 33 53 32 53
02 | Brouwerskampweg 21 42 64 33 54 32 54
03 | Brouwerskampweg 17 33 49 32 39 31 39
04 | Brouwerskampweg 15 36 52 25 42 24 42
05 | Brouwerskampweg 10 23 37 20 26 20 26
06 | Hoogstraat 70 29 42 24 29 23 29
07 |Hoogstraat 71 27 36 21 28 20 28
08 | Hoogstraat 73 27 36 21 28 20 28
09 | Nieuwenhuizen 31 50 25 39 23 39
10 | Hoogstraat 65 31 43 23 32 21 32
Richt / Grenswaarde 40 70 35 65 30 60

Tabel 5: Geluidsniveaus Lar,.t €n Lamax OP ONtvangerpunten na maatregelen (dempers ventilatoren)

Uit de berekeningen blijkt dat de overschrijding door het treffen van de maatregelen gereduceerd
kan worden tot 1 dB(A) in de nachtperiode voor de woning Brouwerskampweg 17 en 2 dB(A) in
de nachtperiode voor de woning Brouwerskampweg 21. Bovendien blijkt dat geen overschrijding
in de avondperiode meer ontstaat. Het treffen van verdergaande maatregelen (reduceren van
geluiduitstraling technische ruimte) brengt te hoge kosten met zich om mee in verhouding tot de
behalen reductie.

Door het bevoegd gezag is nog geen onderzoek verricht naar het “referentieniveau van het
omgevingsgeluid”. Overschrijding van de richtwaarde is mogelijk tot het referentieniveau. Gezien
de ligging van het bedrijf in een omgeving met veel agrarische activiteiten, op 2 km ten westen van
de Rijksweg AS50 en 3 km ten oosten van de Rijksweg A2, zal het omgevingsgeluid waarschijnlijk
hoger zijn dan 40 dB(A). Bovendien is het bedrijf op circa 125 meter ten opzichte van het
landbouwontwikkelgebied Sint Oedenrode gelegen waarvoor hogere richtwaarden gelden. Dit
bevestigt het feit dat viskwekerij Foolen in een gebied met veel agrarische activiteiten is gelegen.
Verder dient opgemerkt te worden dat voor een aantal agrarische bedrijven die niet
vergunningsplichtig zijn, het Activiteitenbesluit van toepassing is. In het Activiteitenbesluit voor
agrarische bedrijven zijn geluidnormen van 45 dB(A) etmaalwaarde opgenomen. De norm is erop
gebaseerd dat in de omgeving van dergelijke bedrijven geen hinder ontstaat. Voor viskwekerij
Foolen is dit echter niet van toepassing waardoor uitgegaan moet worden van de richtwaarde uit de
Handreiking Industrielawaai en Vergunningverlening van 40 dB(A) voor een landelijke omgeving.
In het verleden (vergunning 1996) waren eveneens hogere waarden vergund (45 dB(A)
etmaalwaarde). Bij het aanvragen van de volgende vergunning zijn vervolgens in 2007 lagere
waarden vergund.

Uitgaande van een gevelwering van minimaal 20 dB(A), realistisch voor beide betreffende
woningen die in goede staat van onderhoud verkeren, ontstaat een binnengeluidniveau van minder
dan 15 dB(A) waarbij gesteld kan worden dat hinder uitgesloten is. De overschrijding van 1 tot 2
dB(A) vanwege de continu in werking zijnde installaties zal mede gezien de omgeving, niet leiden
tot onnodige hinder en zal opgaan in het omgevingsgeluid. Het bevoegd gezag wordt verzocht op
basis van bovenstaande kostenafweging hogere waarden in de nachtperiode te vergunnen ter
plaatse va de woning Brouwerskampweg 21 en 17.
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5.2 Incidentele bedrijfssituatie (INC)

De invoergegevens van het rekenmodel zijn in bijlage VI weergegeven. De resultaten van de
overdrachtsberekeningen voor de bepaling van het langtijdgemiddeld beoordelingsniveau L, 1 en
het maximale geluidsniveau L.« ter plaatse van de dichtstbijzijnde zijn in onderstaande tabellen

en bijlage VI weergegeven.

Ontvangerpunten

Geluidbelasting in dB(A)

Dagperiode Avondperiode Nachtperiode
07.00 — 19.00u | 19.00 — 23.00u | 23.00 — 07.00u

I—Ar, LT LAmax LAr, LT I—Amax I—Ar, LT LAmax
01 | Brouwerskampweg 21 37 48 36 65 34 65
02 | Brouwerskampweg 21 42 64 37 66 35 66
03 | Brouwerskampweg 17 33 49 31 48 31 48
04 | Brouwerskampweg 15 36 52 26 53 25 53
05 | Brouwerskampweg 10 23 37 20 37 20 37
06 | Hoogstraat 70 29 42 24 40 23 40
07 |Hoogstraat 71 27 36 20 37 20 37
08 | Hoogstraat 73 27 36 20 37 20 37
09 | Nieuwenhuizen 31 50 26 51 25 51
10 | Hoogstraat 65 31 43 22 44 22 44
Richt / Grenswaarde 40 70 35 65 30 60

Tabel 6: Geluidsniveaus Lar 1t €n Lamax Op Ontvangerpunten INC1: afvoer eindproduct in avond- of nacht

Uit de berekeningen blijkt dat tijdens het incidenteel afvoeren van eindproducten ter plaatse van de
woningen Brouwerskampweg 21 en 17 een overschrijding ten aanzien van het langtijdgemiddeld
beoordelingsniveau L, 1 van 1 tot 2 dB(A) in de avondperiode en 1 tot 5 dB(A) in de
nachtperiode ontstaat. Ten aanzien van het maximale geluidniveau Lan.x ontstaat een

overschrijding van 1 dB(A) in de avondperiode (Brouwerskampweg 21) en 6 dB(A) in de
nachtperiode (Brouwerskampweg 21).

Ontvangerpunten

Geluidbelasting in dB(A)

Dagperiode Avondperiode Nachtperiode
07.00 — 19.00u | 19.00 — 23.00u | 23.00 — 07.00u

I—Ar, LT LAmax LAr, LT I—Amax I—Ar, LT LAmax
01 | Brouwerskampweg 21 37 48 47 56 44 56
02 | Brouwerskampweg 21 42 64 47 58 44 58
03 | Brouwerskampweg 17 33 49 36 53 35 53
04 | Brouwerskampweg 15 36 52 40 49 38 49
05 | Brouwerskampweg 10 23 37 25 38 23 38
06 | Hoogstraat 70 29 42 32 38 30 38
07 |Hoogstraat 71 27 36 29 34 26 34
08 | Hoogstraat 73 27 36 29 34 26 34
09 | Nieuwenhuizen 31 50 33 46 31 46
10 | Hoogstraat 65 31 43 34 42 31 42
Richt / Grenswaarde 40 70 35 65 30 60

Tabel 7: Geluidsniveaus Lar.t €n Lamax Op Ontvangerpunten INC2: aanvoer voer in avond- of nacht

Uit de berekeningen blijkt dat tijdens het incidenteel aanvoeren van voer in de avond- of

nachtperiode een overschrijding ten aanzien van het langtijdgemiddeld beoordelingsniveau L1
van 12 dB(A) in de avondperiode ontstaat en 14 dB(A) in de nachtperiode. Ten aanzien van het
maximale geluidniveau L., ontstaat geen overschrijding.
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5.3 Indirecte hinder

Indirecte hinder als gevolg van aan- en afrijdend verkeer is berekend op de voorgevel van de
woning Brouwerskampweg 17. Deze woning is het dichtst nabij de toegangsweg gelegen waarbij
alle vrachtwagens, tractoren en personenwagens uit deze richting arriveren en in dezelfde richting
vertrekken.

Het equivalente geluidsniveau L, is berekend voor de dag-, avond- en nachtperiode (zie bijlage
VII) conform de Handleiding Meten en Rekenen Industrielawaai (berekend met Geomilieu). In
onderstaande tabel zijn de resultaten van de berekeningen verkeerslawaai weergegeven.

Ontvangerpunt LAeq ten gevolge van aan- en afrijdend
Straatnaam verkeer [dB(A)
Dag Avond Nacht
07.00—-19.00 | 19.00—23.00 | 23.00-07.00
Brouwerskampweg 17 36 33 30

Tabel 8: Resultaten berekeningen verkeerslawaai

Op basis van de resultaten kan worden geconcludeerd dat voldaan wordt aan de
voorkeursgrenswaarde, zoals gesteld in de circulaire "Beoordeling geluidhinder wegverkeer met
betrekking tot vergunningen" d.d. 29 februari 1996, van 50 dB(A) voor de dagperiode
respectievelijk 45 dB(A) avondperiode.
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6 Conclusie

° De akoestisch relevante geluidsbronnen van Viskwekerij Foolen zijn laad- en losactiviteiten,
transportbewegingen, ventilatoren en installaties van de technische ruimte en de
waterzuivering op het buitenterrein.

° Uit toetsing van het langtijdgemiddeld beoordelingsniveau L.t op de ontvangerpunten in
de directe omgeving van de inrichting, blijkt dat niet voldaan wordt aan de te stellen
richtwaarde van 40 dB(A) etmaalwaarde, conform de Handreiking Industrielawaai en
vergunningverlening. Na het treffen van maatregelen (dempers op 2 ventilatoren) ontstaat
een overschrijding ter plaatse van de woning Brouwerskampweg 21 van 1 dB(A) in de
dagperiode en 2 dB(A) in de nachtperiode en ter plaatse van Brouwerskampweg 17 een
overschrijding van 1 dB(A) in de nachtperiode.

° Op basis van de omgeving (landbouwontwikkelingsgebied met veel agrarische activiteiten)
wordt geen hinder verwacht ten gevolge van bovengenoemde lichte overschrijdingen van de
richtwaarde. Het achtergrondgeluidniveau is vermoedelijk hoger dan 40 dB(A)
etmaalwaarde. Bovendien worden de overschrijdingen bepaald door vergunde activiteiten en
zijn reeds maatregelen voorzien (kosten € 3.000,- — € 5.000,-). Het verder reduceren van de
geluidbelasting is niet realistisch om van het bedrijf te verlangen vanwege de hoge kosten
die niet in verhouding staan tot de te behalen reducties die de maatregelen zouden opleveren.
Het bevoegd gezag wordt verzocht voor de woningen Brouwerskampweg 21 en 17 hogere
waarden te vergunnen conform tabel 5.

° Uit toetsing van het maximale geluidsniveau L.y blijtk dat voldaan wordt aan de maximaal
toelaatbare grenswaarden uit de Handreiking Industrielawaai en vergunningverlening

° Indirecte hinder ten gevolge van aan- en afrijdend verkeer is niet te verwachten. Het bedrijf
voldoet aan de gestelde voorkeursgrenswaarde, te weten 50 dB(A) etmaalwaarde.
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Bijlage 1 Plattegrondtekening
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Symbolen

Symbool Geb fo) hriivi Aantal Inhoud Vermogen Vermogen
! ebouw mschrijving antal nhou KW plst. Totaal KW
1. GRONDSTOFFEN EN PRODUKTEN Subtotaal 90,020
1.1 Drukhouders Subtotaal -
| ‘ 1 Zuurstof ‘ 1 ‘ 10m3 ‘ - ‘ -
riolerin sleidinct; N -
(naor hoofdlei ing wa erschap) \9 1.2 Milieugevaarlijke stoffen Subtotaal -
( /_______________________W - 2 Diesel (tank in lekbak) 1 1200 L - -
7 7 7 7
: TN 508 ér\ §120 ¢ 45: 0 | 15390 ¢ 350 ¢ 67650 ¢ 1 2 Smeerolie (vat in lekbak) 2 60 L - -
I I ) < i ) i ’ qqnvoér vers VIIater 2 Formaline in jerrycans 10 25 L - -
L______________ﬂ
| ba | | ] | | . D 3] 2 Benzine t.b.v. grasmaaier (jerrycan in lekbak) 1 20 L - -
B Bd Bl Bq 3
I | I I L-_______8.___________________———— —_—————————— ——— — — — — — — — — — — — — — — — — 2 lJzerchloride in vat 1 1000 L - -
-4
= T T T T T T ¥ T
: ] B8 B8l 36 | \i/ : J: d | 5] 2 Zout (zakgoed) 1 4 ton - -
~— — .
T~ Ly I _/_/7 4 _|m ] | 53 : £ | entrale gang 6 2 Natronloog in vat (33—40%) 1 2000 L - -
T —_Pezjp — 7] 1
) ’glfg/der m | D | A__|_ . A =S =5 = 4 Koelmiddel R134a 1 200 kg - -
Mhoug 100" dek | ‘ 5 S BB 8] Bt ——— denitrificatiesilo’s : C | C | = =,
170ms ™ — P siag spodi bl | — 4{4& ¢ 2 Zoutzuur in vat (33-40%) 1 500 L - -
— —
— — I we; 603 ’ E @ @ % | : - = == = 1.3 Koeling Subtotaal 90,020
AN | o
9 pe . <t i -
A - | | —~— _ L B8 53 Bd <&} | | expeditieruimte 2 B} 2 Koelcel visafval (0,85 kg R22) 1 0,020 0,020
- | | T ’ %
/I/ —~ \I %] A B4 B4 63 | - | — i) 4 Condensor 1 - -
_— —
— I V @1 w | - B3 | I i} 4 Koelinstallatie 1 - 40,000 40,000
— 1 Y — @ o
. - i B3 I moederdieren 3 .
I I / o I (C\)‘ iPi| 2 Koeling koelcel 1 - 7,000 7,000
( N \ \ ( ( I w - + e fileer
. | K K . | . Z— | inpakafdeling koelruimte vriesruimte 2 Koeling fileerlijn 1 - 38,000 38,000
B [ BA[ 57 O B B7 | B | i 2 Koeling viscontainer ruimte 1 - 5,000 5,000
I I I 1.4 Andere stoffen of produkten Subtotaal -
I bio reactor bio reactor . r{ﬂ 1 1 Mengvoeder (in silo) 2 12m3 - -
I ! Putdiepte 1650—P Putdiepte 1650-P opslag I ~ . 3 E-E :
I | ,,,;I o € Rl s R (e EE 2 1, 2 Mengvoeder (in silo) 2 50m3 - -
I \1/ 7 I EE 3 1, 2 Mengvoeder (in silo) 2 25m?3 - -
water— |
B3 zuivering | 4 voeropslag 2. ENERGIE Subtotaal  1.026,070
/t\ I B B 4 ° —l - L L L L B3 mk —l & L & 2.1 Ventilatie Subtotaal 10,400
EO| BEO| BEO I -t= mk E |
| | | ¢ 1, 4 Ventilator 2 - 1,500 3,000
T y - _ _
I 2
| : \@\ ~ H - H - | ‘ D @ 1 Ventilator 2 - 0,500 1,000
=R
3
| | e, : & 4 Ventilator 4 - 1,600 6,400
"ept,
Soo_,
I E I @ » I 8 2.2 Verbrandingsmotoren Subtotaal 410,000
o
! | | 1 | Q m 1 Heftruck 1 - 45,000 45,000
T T f T T T T T T T T
| w | = puepte 2357 T | Putdeste 2357 | A A iE] 1 Noodstroomaggregaat 160 KVA 3 - 80,000 240,000
| . v I E E | ,6604+P it 1 Verrijker 1 - 63,000 63,000
\U B v P il I laad—loskuil [ —
Ho— o - o —~H g I — S — SN 1 Noodstroomaggregaat + middenspanningsruimte 1 - 62,000 62,000
o c
] > ] _g I _&P — = — = 2.3 Verwarmingsinstallaties Subtotaal 220,000
2 R E 2 S ——
o < poi < o 7] = I pd 1 1 CV—ketel (aardgas) 3 - 40,000 120,000
— o — 3
[ X > || % [ |
o 5 5 o
> . > [ pd2 2 CV—ketel (aardgas) 2 - 50,000 100,000
: Z A Z 5 — | !
o S| S =] o ﬂ 1 I DY 2.4 Overig opgesteld vermogen Subtotaal 370,670
PEIL PEIL ’
- AN AR
5]
N ) g ) I - —] B — E— 2 Kolomboormachine 1 - 0,370 0,370
S _ — —
_> 7 i =~ T B7 I g & i I T &AN_E 600—P (Il (11 L1l e — 2 Handgereedschappen 1 div. - -
: koeling 1 afvoer vis s T 1600-P Doorsnede A-A D de E-E 1200-P 1 Rioleringsporp 2 - 1,500 3,000
3 4 1 | . oorsnede E- |
'0\3 - I % ellingbaan 21 2 Lasapparaat (electrisch) 1 - - -
7] 73] 7 | 5 1, 2 Compressor 3 - 1,500 4,500
) 2
2 I -'g 7| 4 Diverse elektromotoren 1 - 15,000 15,000
@ > o
3 (@)
;. B P | | 0 P4 1 Hogedrukreiniger 1 - 5,000 5,000
7] 73] 2 = 75| 1 Decanter 1 - 7,500 7,500
a
o X
5' 72} E « 7038+P ! i £6809+P kg 2 Denitrificatiereactor/biologische fosfaatverwijdering 3 250m?3 - -
§ chemieruimte & » ‘ 7] 1, 2 Bassin voor vis 93 - - -
H
7] 7] 4250+P 4250+P 2 Fileerlijn 1 - 25,000 25,000
a
é e 4 Diverse elektromotoren 1 - 17,500 17,500
g 2 Flotatie machine 1 - 7,000 7,000
g
E 7|
&7 k7 T Bb 2 Dieselpomp 1 - 0,600 0,600
PEIL PEIL
R verwerkingsruimte voor v | v 7] 1 Ontijzeringsinstallatie 1 - 2,200 2,200
het fileren van vis i
e7 % regelruimte yi = yi 53 2 Bassinblower 7 - 20,000 | 140,000
7] 73] g 600-P |:| L — —-P
1 z D oorsne d e B - B _WP 1, 2 Drumfilter 5 - 1,500 7,500
8 —
7 23 B3 1, 2 Sproeipomp 5 - 2,500 12,500
2
\__» __) t__ <__/ B 2 Zeefbocht serie (slib/waterscheiding) 28 - - -
o 2 Z i N B7 1, 2 Recirculatiepomp 9 - 5,500 49,500
s)
,C\) A 4 . __A 9359+P 1 Trommelfilter met pomp 2 - 1,000 2,000
- A A B B — B9 1,2 Biologische filter 7 - - -
pA— - —F7 - B7 7629+P
A A v . ~ m| 1 Waterpomp 4 - 3,000 12,000
machinekamer =
werkplaats | ,5750+P 1 Blower 2 - 1,000 2,000
3
7] | ,4850+P T - B2 1 Zuurstofverrijker 4 - 3,000 12,000
@ @ R
2p42p4 £ i 3 - -
oot ~N50004P B3 2 Bezinker 3 65m
_| technische
rui?‘nie . P 44 1, 2 Retourpomp 2 - 3,500 7,000
bassin
1 L - voor vis L | | SEED : == 5| 1,2 Compressor 2 - 7,500 15,000
@ @ &l | | & E\ iz 2 /PEIL ,PEIL kg 1, 2 Aandrijving opdrijfhek visvangkanaal 2 - 5,000 10,000
| ) technische AR N f 3 o N
\ ruimte L/ \J 47 2 Oxidatiereactor 1 20m3 - -
| J
| | Y600-P “T¥800=F i3 ;
. = —| 48 2 Buffer en pomp reservoir 2 20m3 - -
7] 7 Doorsnede C-C Doorsnede D-D 800-F
= A \ [ag 1 Polymeerunit 1 - 0,500 0,500
) opslag—/verwerkingsloods - kleine opslag
‘C_) \ C\ 50 1, 2 Vijzelmotor 6 - 1,500 9,000
N7 B opslag plaats E s
7 B A visafval container B1 1, 2 Grondwaterbron (< 10m3/uur) 2 - - -
<I <I 1, 2 Voermachine + weger 2 - 2,000 4,000
) t i i 2 2.5 Energiezuinige maatregelen Subtotaal 15,000
\--» i IR “/ = T O 53 1, 2 Warmtewisselaar (in nok gebouw) 3 - 5,000 15,000
bassin k7 bassin 73 Vaay \J 9 ' '
voor vis voor vis tussenopslag 5m3( A\
— — — — 6000 16890 t:b.v. spoelwater \. " /" 28280 4. OVERIG Subtotaal -
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Viskwekerij Foolen 8-5187

117 UITSTRALING GEBOUWEN

Onderdeel : <Onderdeel>

Bronnaam : Viskwekerij overheaddeur geb 2
MeetDatum 1 19-9-2016

Meetduur o3l

Type geluid : Continu

Temperatuur [°C]: --
Windsnelheid [m/s] : --
Hoek windricht [°] : --

RV [%]: --

Opp. meetv  [m?]: 16,00
Cd [dB]: O

Frequentie [Hz]: 315 63 125 2 50 500 1000 2000 4000 8000 dB(A)
Lp [dB(A)]: 30,0 42,9 525 52 2 563 556 579 531 41 63,0
Achtergr [dB(A)] : - - - - e e e e
10log(S) [dB]: 12,0 12,0 12,0 12 ,0 12,0 12,0 12,0 12,0 12,0
Isolate [dB]: 20 70 120 17 ,0 23,0 280 29,0 29,0 29,0

Cd [dB]: 00 00 00 O 0 00 00 00 00 00

Lw [dB(A)]: 40,0 47,9 525 47 2 453 39,6 409 36,1 -12,9 55,6
117 UITSTRALING GEBOUWEN

Onderdeel : <Onderdeel>

Bronnaam : Viskwekerij overheaddeur geb 1

MeetDatum 1 19-9-2016

Meetduur : :1:03

Type geluid : Continu

Temperatuur [°C]: --

Windsnelheid [m/s] : --

Hoek windricht [°] : --

RV [%]: --

Opp. meetv  [m?]: 16,00

Cd [dB]: O

Frequentie [Hz]: 315 63 125 2 50 500 1000 2000 4000 8000 dB(A)
Lp [dB(A)]: 30,1 42,6 52,9 58 9 650 673 69,7 66,1 59,0 738
Achtergr [dB(A)] : - - - - e e e e
10log(S) [dB]: 12,0 12,0 12,0 12 ,0 12,0 12,0 12,0 12,0 12,0
Isolate [dB]: 20 70 120 17 ,0 23,0 280 29,0 29,0 29,0

Cd [dB]: 00 00 00 O 0 00 00 00 00 00

Lw [dB(A)]: 40,1 47,6 52,9 53 9 54,0 51,3 52,7 49,1 42,0 60,8
117 UITSTRALING GEBOUWEN

Onderdeel : <Onderdeel>

Bronnaam : Binnengeluid blowerruimte

MeetDatum 1 19-9-2016

Meetduur : 1105

Type geluid : Continu

Temperatuur [°C]: --

Windsnelheid [m/s] : --

Hoek windricht [°] : --

RV [%]: --

Opp. meetv  [m?]: 0,00

Cd [dB]: O

Frequentie [Hz]: 315 63 125 2 50 500 1000 2000 4000 8000 dB(A)
Lp [dB(A)]: 38,6 625 80,0 77 9 756 746 736 69,0 61,3 84,2
Achtergr [dB(A)] : - - - - e e e e
10log(S) [dB]: 00 00 00 O 0 00 00 00 00 00
Isolate [dB]: 00 00 00 O 0 00 00 00 00 00

Cd [dB]: 00 00 00 O 0 00 00 00 00 00

Lw [dB(A)]: 38,6 62,5 80,0 77 9 756 746 736 69,0 61,3 84,2

Source Explorer V2.20 20-9-2016 12:04:51



Viskwekerij Foolen 8-5187

117 UITSTRALING GEBOUWEN

Onderdeel : <Onderdeel>

Bronnaam : Afstralend dak technische rui mte 4x
MeetDatum 1 19-9-2016

Meetduur : :1:.05

Type geluid : Continu

Temperatuur [°C]: --
Windsnelheid [m/s] : --
Hoek windricht [°] : --

RV [%]: --

Opp. meetv  [m?]: 96,00
Cd [dB]: 4

Frequentie [Hz]: 315 63 125 2 50 500 1000 2000 4000 8000 dB(A)
Lp [dB(A)]: 38,6 625 80,0 77 9 756 746 736 69,0 61,3 84,2
Achtergr [dB(A)] : - - - - e e e e

10log(S) [dB]: 19,8 19,8 19,8 19 8 19,8 19,8 19,8 19,8 19,8

Isolate [dB]: 10,1 17,4 188 21 0 247 236 236 289 278

DI [dB]: 00 00 20 2 0 20 20 20 20 20

Cd [dB]: 40 40 40 4 0 40 40 40 40 40

Lw [dB(A)]: 44,3 60,9 790 74 7 687 688 678 579 513 812
113 GELUIDSAFSTRALENDE WAND

Onderdeel : <Onderdeel>

Bronnaam . Gevel blowerruimte (west)

MeetDatum 1 19-9-2016

Meetduur : @58

Type geluid : Continu

Temperatuur [°C]: --

Windsnelheid [m/s] : --

Hoek windricht [°] : --

RV [%]: --

Opp. meetvlak [m?] : 18,80

Meetafstand [m]: 2,00

Meetpunt 315 63 125 2 50 500 1000 2000 4000 8000 dB(A)
1 30,7 46,6 619 62 6 659 672 646 587 519 721
Gem.niv. Lp : 30,7 46,6 619 62 6 659 672 646 587 519 721
Achtergr. meetpunt 315 63 125 2 50 500 1000 2000 4000 8000 dB(A)
1* - - - _— - _— _— _— _— -

Achtergr : - - - - e e e e

Frequentie [Hz]: 315 63 125 2 50 500 1000 2000 4000 8000 dB(A)
Lp [dB(A)]: 30,7 46,6 61,9 62 6 659 672 646 587 519 721
Achtergr [dB(A)] : - - - - e e e e

10log(S) [dB]: 12,7 12,7 12,7 12 7 012,7 12,7 12,7 12,7 127

Deltalf [dB]: 10 10 10 1 0 10 10 10 10 1,0

DI [dB]: 00 00 00 O 0 00 00 00 00 00

Lw [dB(A)]: 42,4 583 736 74 3 776 789 763 70,4 636 839

Source Explorer V2.20 20-9-2016 12:04:51



8-5187

Viskwekerij Foolen

_:‘
(e
[
M
' o )
ks
&
L)
i R
: ¢ o i SR
[ " " :—_':"'"’ st ey
| J
I“ 0 F | :‘", Ly ==’,~. m.-nmm:wr.."
& , | R P
‘ | N SRR R :
R:\Proj-P\8-5187 FOOLEN GO Foolen\Geluidmetingen 19 september 2016\DSC00530.JPG
20-9-2016 12:04:51

Source Explorer V2.20



Viskwekerij Foolen

113 GELUIDSAFSTRALENDE WAND

8-5187

Onderdeel : <Onderdeel>

Bronnaam . Gevel2 blowerruimte (west)
MeetDatum 1 19-9-2016

Meetduur o3l

Type geluid : Continu

Temperatuur [°C]: --
Windsnelheid [m/s] : --
Hoek windricht [°] : --

RV [%]: -

Opp. meetvlak [m?] : 25,00
Meetafstand [m]: 0,10

Meetpunt 315 63 125 2 50 500 1000 2000 4000 8000 dB(A)
1 30,4 49,2 655 65 0 638 648 615 570 51,4 715
Gem.niv. Lp 30,4 49,2 655 65 0 638 648 615 570 51,4 715
Achtergr. meetpunt 315 63 125 2 50 500 1000 2000 4000 8000 dB(A)
1* - - - - - - - - - -

Achtergr : - - - - - - - - -

Frequentie [Hz]: 315 63 125 2 50 500 1000 2000 4000 8000 dB(A)
Lp [dB(A)]: 30,4 49,2 655 65 0 638 648 615 570 51,4 715
Achtergr [dB(A)] : - - - R

10log(S) [dB]: 14,0 140 140 14 ,0 14,0 14,0 14,0 14,0 14,0

DeltalLf [dB]: 30 30 30 3 0 30 30 30 30 30

DI [dB]: 00 00 00 O 0 00 00 00 00 00

Lw [dB(A)]: 41,4 60,2 765 76 0 748 758 725 68,0 624 825
113 GELUIDSAFSTRALENDE WAND

Onderdeel : <Onderdeel>

Bronnaam . Overheaddeur blowerruimte (we st)

MeetDatum 1 19-9-2016

Meetduur o3l

Type geluid : Continu

Temperatuur [°C]: --

Windsnelheid [m/s] : --

Hoek windricht [°] : --

RV [%]: --

Opp. meetvlak [m?] : 25,00

Meetafstand [m]: 0,10

Meetpunt 315 63 125 2 50 500 1000 2000 4000 8000 dB(A)
1 31,4 52,8 66,0 65 1 628 61,9 599 56,2 50,1 70,9
Gem.niv. Lp 31,4 52,8 66,0 65 1 628 61,9 599 56,2 50,1 70,9
Achtergr. meetpunt 315 63 125 2 50 500 1000 2000 4000 8000 dB(A)
1* - - - - - - - - - -

Achtergr : - - - - - - - - -

Frequentie [Hz]: 315 63 125 2 50 500 1000 2000 4000 8000 dB(A)
Lp [dB(A)]: 31,4 52,8 66,0 65 1 628 61,9 599 56,2 50,1 70,9
Achtergr [dB(A)] : - - - R

10log(S) [dB]: 14,0 140 140 14 ,0 14,0 14,0 14,0 14,0 14,0

DeltalLf [dB]: 30 30 30 3 0 30 30 30 30 30

DI [dB]: 00 00 00 O 0 00 00 00 00 00

Lw [dB(A)]: 42,4 638 77,0 76 1 738 729 709 672 61,1 819

Source Explorer V2.20
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Viskwekerij Foolen

113 GELUIDSAFSTRALENDE WAND

8-5187

Onderdeel : <Onderdeel>

Bronnaam . Gevell technische ruimte (noo rd)

MeetDatum 1 19-9-2016

Meetduur : 145

Type geluid : Continu

Temperatuur [°C]: --

Windsnelheid [m/s] : --

Hoek windricht [°] : --

RV [%]: -

Opp. meetvlak [m?] : 45,00

Meetafstand [m]: 0,10

Meetpunt 315 63 125 2 50 500 1000 2000 4000 8000 dB(A)
1 31,5 48,1 639 59 9 539 54,0 53,0 431 36,5 66,3
Gem.niv. Lp 315 481 639 59 9 539 54,0 53,0 431 36,5 66,3
Achtergr. meetpunt 315 63 125 2 50 500 1000 2000 4000 8000 dB(A)
1* - - - _— - _— _— _— _— -

Achtergr : - - - - e e e e
Frequentie [Hz]: 315 63 125 2 50 500 1000 2000 4000 8000 dB(A)
Lp [dB(A)]: 31,5 481 639 59 9 539 54,0 53,0 431 36,5 66,3
Achtergr [dB(A)] : - - - - e e e e

10log(S) [dB]: 16,5 16,5 1655 16 5 16,5 16,5 16,5 16,5 16,5

DeltalLf [dB]: 30 30 30 3 0 30 30 30 30 30

DI [dB]: 00 00 00 O 0 00 00 00 00 00

Lw [dB(A)]: 45,0 616 77,4 73 4 674 675 665 56,6 500 798
113 GELUIDSAFSTRALENDE WAND

Onderdeel : <Onderdeel>

Bronnaam . Gevel2 technische ruimte (noo rd)

MeetDatum 1 19-9-2016

Meetduur : 145

Type geluid : Continu

Temperatuur [°C]: --

Windsnelheid [m/s] : --

Hoek windricht [°] : --

RV [%]: --

Opp. meetvlak [m?] : 39,00

Meetafstand [m]: 0,10

Meetpunt 315 63 125 2 50 500 1000 2000 4000 8000 dB(A)
1 32,4 46,3 632 62 ,0 545 538 457 43,1 32,4 663
Gem.niv. Lp 32,4 46,3 632 62 ,0 545 538 457 43,1 324 66,3
Achtergr. meetpunt 315 63 125 2 50 500 1000 2000 4000 8000 dB(A)
1* - - - _— - _— _— _— _— -

Achtergr : - - - - e e e e
Frequentie [Hz]: 315 63 125 2 50 500 1000 2000 4000 8000 dB(A)
Lp [dB(A)]: 32,4 46,3 63,2 62 ,0 545 538 457 43,1 32,4 663
Achtergr [dB(A)] : - - - - e e e e

10log(S) [dB]: 15,9 159 159 15 9 159 159 159 159 159
DeltalLf [dB]: 30 30 30 3 0 30 30 30 30 30

DI [dB]: 00 00 00 O 0 00 00 00 00 00

Lw [dB(A)]: 453 59,2 761 74 9 67,4 66,7 586 56,0 453 792

Source Explorer V2.20
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Viskwekerij Foolen

113 GELUIDSAFSTRALENDE WAND

8-5187

Onderdeel : <Onderdeel>

Bronnaam . Gevel3 technische ruimte (noo rd)

MeetDatum 1 19-9-2016

Meetduur D37

Type geluid : Continu

Temperatuur [°C]: --

Windsnelheid [m/s] : --

Hoek windricht [°] : --

RV [%]: -

Opp. meetvlak [m?] : 84,00

Meetafstand [m]: 0,10

Meetpunt 315 63 125 2 50 500 1000 2000 4000 8000 dB(A)
1 30,0 452 57,1 55 1 521 49,7 419 389 33,0 60,6
Gem.niv. Lp 30,0 452 57,1 55 1 521 49,7 419 389 33,0 60,6
Achtergr. meetpunt 315 63 125 2 50 500 1000 2000 4000 8000 dB(A)
1* - - - _— - _— _— _— _— -

Achtergr : - - - - e e e e
Frequentie [Hz]: 315 63 125 2 50 500 1000 2000 4000 8000 dB(A)
Lp [dB(A)]: 30,0 452 57,1 55 1 521 49,7 419 389 33,0 60,6
Achtergr [dB(A)] : - - - - e e e e

10log(S) [dB]: 19,2 19,2 19,2 19 2 192 19,2 19,2 19,2 19,2

DeltalLf [dB]: 30 30 30 3 0 30 30 30 30 30

DI [dB]: 00 00 00 O 0 00 00 00 00 00

Lw [dB(A)]: 46,2 61,4 733 71 3 683 659 581 551 49,2 76,9
113 GELUIDSAFSTRALENDE WAND

Onderdeel : <Onderdeel>

Bronnaam : Ruimte koelmotor

MeetDatum 1 19-9-2016

Meetduur : 1135

Type geluid : Continu

Temperatuur [°C]: --

Windsnelheid [m/s] : --

Hoek windricht [°] : --

RV [%]: --

Opp. meetvlak [m?] : 28,00

Meetafstand [m]: 0,10

Meetpunt 315 63 125 2 50 500 1000 2000 4000 8000 dB(A)
1 40,4 46,4 47,3 50 1 48,4 405 345 31,8 31,3 54,7
Gem.niv. Lp 40,4 46,4 47,3 50 1 484 405 345 31,8 31,3 54,7
Achtergr. meetpunt 315 63 125 2 50 500 1000 2000 4000 8000 dB(A)
1* - - - _— - _— _— _— _— -

Achtergr : - - - - e e e e
Frequentie [Hz]: 315 63 125 2 50 500 1000 2000 4000 8000 dB(A)
Lp [dB(A)]: 40,4 46,4 47,3 50 1 48,4 405 345 31,8 31,3 54,7
Achtergr [dB(A)] : - - - - e e e e

10log(S) [dB]: 145 145 145 14 5 145 145 145 145 145
DeltalLf [dB]: 30 30 30 3 0 30 30 30 30 30

DI [dB]: 00 00 00 O 0 00 00 00 00 00

Lw [dB(A)]: 51,9 57,9 588 61 6 599 520 46,0 433 428 66,2

Source Explorer V2.20
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Viskwekerij Foolen 8-5187

113 GELUIDSAFSTRALENDE WAND

Onderdeel : <Onderdeel>
Bronnaam : Ruimte koelmotor deur
MeetDatum 1 19-9-2016

Meetduur : ::58

Type geluid : Continu

Temperatuur [°C]: --
Windsnelheid [m/s] : --
Hoek windricht [°] : --

RV [%]: -

Opp. meetvlak [m?] : 16,00
Meetafstand [m]: 0,10

Meetpunt 315 63 1256 2 50 500 1000 2000 4000 8000 dB(A)
1 39,3 458 46,4 50 9 49,7 483 478 386 30,6 565
Gem.niv. Lp 393 458 46,4 650 9 49,7 483 478 386 30,6 565
Achtergr. meetpunt 315 63 125 2 50 500 1000 2000 4000 8000 dB(A)
1* - - - - - - - - - -

Achtergr : - - - - - - - - -

Frequentie [Hz]: 315 63 125 2 50 500 1000 2000 4000 8000 dB(A)
Lp [dB(A)]: 39,3 458 46,4 50 9 49,7 483 478 386 30,6 565

10009 “ma 120 o D0 120 126 120 120

10log(S) [dB]: 12,0 12,0 12,0 12 ,0

DeltalLf [dB]: 30 30 30 3 0 30 30 30 30 30

DI [dB]: 00 00 00 O 0 00 00 00 00 00

Lw [dB(A)]: 48,3 54,8 554 59 9 587 573 56,8 47,6 39,6 655
113 GELUIDSAFSTRALENDE WAND

Onderdeel : <Onderdeel>

Bronnaam : Rooster visverwerking zuidgev el

MeetDatum 1 19-9-2016

Meetduur Co27

Type geluid : Continu

Temperatuur [°C]: --

Windsnelheid [m/s] : --

Hoek windricht [°] : --

RV [%]: --

Opp. meetvlak [m?] : 0,30

Meetafstand [m]: 0,10

Meetpunt 315 63 125 2 50 500 1000 2000 4000 8000 dB(A)
1 254 40,1 47,1 54 2 61,4 615 47,1 40,8 333 65,0
Gem.niv. Lp : 254 40,1 47,1 54 2 61,4 615 47,1 40,8 333 65,0
Achtergr. meetpunt 315 63 125 2 50 500 1000 2000 4000 8000 dB(A)
1* - - - _— - _— _— _— _— -

Achtergr : - - - - e e e e
Frequentie [Hz]: 315 63 125 2 50 500 1000 2000 4000 8000 dB(A)
Lp [dB(A)]: 254 40,1 47,1 54 2 61,4 615 47,1 40,8 333 65,0
Achtergr [dB(A)] : - - - - e e e e

10log(S) [dB]: -52 -52 -52 -5 2 -52 52 -52 -52 52

DeltalLf [dB]: 30 30 30 3 0 30 30 30 30 30

DI [dB]: 00 00 00 O 0 00 00 00 00 00

Lw [dB(A)]: 17,2 31,9 38,9 46 ,0 532 533 389 326 251 56,8

Source Explorer V2.20 20-9-2016 12:04:51
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Viskwekerij Foolen 8-5187

112 GECONCENTREERDE BRON

Onderdeel : <Onderdeel>
Bronnaam . Overloop waterzuivering
MeetDatum 1 19-9-2016

Meetduur : 145

Type geluid : Continu

Temperatuur [°C]: --
Windsnelheid [m/s] : --
Hoek windricht [°] : --

RV [%] : --

Alu conform : HMRI-11.8
Bronhoogte [m]: 1,50
Meetafstand [m]: 4,00
Meethoogte [m]: 2,00

Frequentie [Hz]: 315 63 125 2 50 500 1000 2000 4000 8000 dB(A)
Lp [dB(A)]: 30,0 49,1 584 61 8 643 657 648 64,0 601 718
Achtergr [dB(A)] : - - - - e e e e

DGeo [dB]: 23,0 23,0 23,0 23 ,0 23,0 23,0 23,0 230 230

DAIU*R [dB]: 00 00 00 O 0 00 00 00 00 00

DBodem [dB]: 60 60 20 2 0 20 20 20 20 20

Lw [dB(A)]: 47,0 66,1 79,4 82 ,8 853 86,7 858 850 811 929

e

%\ ’ ol AR
R:\Proj-P\8-5187 FOOLEN GO Foolen\Geluidmetingen 19 september 2016\DSC00532.JPG

Source Explorer V2.20 20-9-2016 12:04:51



Viskwekerij Foolen 8-5187

112 GECONCENTREERDE BRON

Onderdeel : <Onderdeel>
Bronnaam : Ventilator nok geb 1
MeetDatum 1 19-9-2016
Meetduur o

Type geluid : Continu

Temperatuur [°C]: --
Windsnelheid [m/s] : --
Hoek windricht [°] : --

RV [%]: --

Alu conform : HMRI-11.8
Bronhoogte [m]: 6,00
Meetafstand [m]: 6,00
Meethoogte [m]: 5,00

Frequentie [Hz]: 315 63 125 2 50 500 1000 2000 4000 8000 dB(A)
Lp [dB(A)]: 30,2 47,4 59,0 62 2 644 652 615 57,3 488 703
Achtergr [dB(A)] : - - - - e e e e

DGeo [dB]: 26,6 26,6 26,6 26 6 266 266 266 266 26,6

DAIU*R [dB]: 00 00 00 O 0 00 00 00 00 00

DBodem [dB]: 60 60 20 2 0 20 20 20 20 20

Lw [dB(A)]: 50,8 68,0 83,6 86 8 890 898 861 819 734 948
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Viskwekerij Foolen 8-5187

112 GECONCENTREERDE BRON

Onderdeel : <Onderdeel>
Bronnaam : Ventilator nok geb 1
MeetDatum 1 19-9-2016
Meetduur o

Type geluid : Continu

Temperatuur [°C]: --
Windsnelheid [m/s] : --
Hoek windricht [°] : --

RV [%]: --

Alu conform : HMRI-11.8
Bronhoogte [m]: 6,00
Meetafstand [m]: 6,00
Meethoogte [m]: 5,00

Frequentie [Hz]: 315 63 125 2 50 500 1000 2000 4000 8000 dB(A)
Lp [dB(A)]: 30,0 47,7 584 61 8 643 652 619 565 479 70,1
Achtergr [dB(A)] : - - - - e e e e

DGeo [dB]: 26,6 26,6 26,6 26 6 266 266 266 266 26,6

DAIU*R [dB]: 00 00 00 O 0 00 00 00 00 00

DBodem [dB]: 00 00 00 O 0 00 00 00 00 00

Lw [dB(A)]: 56,6 74,3 850 88 4 909 91,8 885 831 745 96,7

R:\Proj-P\8-5187 FOOLEN GO Foolen\Geluidmetingen 19 september 2016\DSC00529.JPG
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Hierbij het gevraagde bronvermogen van de condensor:
Geluidsvermogen niveau (LwA) = 72 dB(A)

Ik hoop dat hiermee uw vraag is beantwoord.
Met vriendelijke groeten / Kind regards,

Astrid Quist
Project Engineer Sales

Kelvion Refrigeration B.V.
Tel. +31 (0)166 665 665
Fax +31 (0)166 663 698
astrid.quist@kelvion.com
www.kelvion.com

Beste Adri,
Vertical airflow Goedhart KOAL-C-RF-PB104L2H-080N08S

| Selection data

Capacity kW 1996 Refrigerant R-134a

Airvolume mh 49680 Condensation temperature C 40,0

Airtemperature In C 2510
| Technical data

Fin spacing mm 21 Coil material Cu /Al

Surface Area m* 502 Casing material galvanized

Volume dm® 772 Finish Febble grey (RAL 7032)

Weight (empty) without options kg 1008 * Sound pressure level - distance  dB(Aym 31,0 @ 20,0 [+- 2 dB(A)
& Inlet / Cutlet connections mm 2x54/2x35 * Energy label B

Fan(s)

Mumber of fans 4

Data each fan: ErF Compliance 2015

Fan diameter mm 200 Fhase - Voltage - Frequency V-Hz 3x400/50

Fan speed rpm 550 Protection class IP54

Fower input kW 0,49

Mominal motor current A 1,25

Dimensions without options (approx.) Subject to modification!

L- 6223 mm C- 2974 mm E1- mm  F1- mm
B- 2260 mm E- 5923 mm E2- mm F2- mm
H- 1333 mm E3- mm

L

* The sound pressure level is caloulsted in acoordance with EN 13487 +/- 2dB, free field condition without reflection. Practical values can deviste due to site conditions. The

sound pressure levels, weights and dimensions indicated are valid for air coolers without additions| options.

** Energy labsl: B - low

Al our offers and agrasments are subject to our Ganaral condions of dafivary and Ganral condiions of purchasa as Mad 3l ! Chambar of Commarce in Middaiburg, The Nehariands undar Ma.

gT19s

Kan je mij aangeven wat het bronvermogen (geluid) is van bijgaande condenser.
Is nodig voor vergunning aanvraag van een potentiele klant.



Artikelnummer: V4D63A1M10100

Productgroep: Wandventilatoren

Multifan ..

Technische data

Spanning u 230/400 Vv
Fase 3 ~
Frequentie 50 Hz
Toerental 1360 RPM
Opgenomen vermogen Pe 1500 w
Nominale stroom | 6.2/3.6 A
Maximale stroom | 7.7/4.5 A
Condensator - uF
Omgevingstemperatuur Tamb min/max -25...40 °C
Insulation Class CL.F
IP klasse ventilator IP55
Geluidsdrukniveau op 2 m Lp 76 dB(A)
Gewicht 18.7 kg
Afmetingen verpakking 800x790x395 mm Please note: Picture may deviate from original product ‘
»
Ventilator details Aansluitschema - Ventilator
Aantal schoepen 4 ABO1 - CCW
Schoeptype 5
Schoepsysteem G
Schoepmateriaal PG
Regelbaarheid
Elektronisch regelbaar Nee
Transformator regelbaar Ja
Frequentie regelbaar Ja
Intelligent Fan Drive Nee
Eigenschappen
0Pa 17700 m*/h
100 Pa 14700 m*/h
180
ey
160 [, c
\ g
140 \\ 5]
— =
o o
< 120 \ *US cable K]
E 100 \ |(£\
o =
o 80 \\
o
m
E w0 ‘\
40 \
20 "\
0
Q 0 Q o Q Q Q Q
& S
Wolume Flow Rate (mé#h)
Maatschets
AO1: 646 mm
A02: 775 mm
A08 A0B A02 A03: 775 mm
A04: 715 mm
A09 | A4 | AO5: 715 mm
[ | A06: 247 mm
Kl AQ7: 670 mm
|| T = A08: 105 mm
A09: 40 mm
b A10: 10 mm
S
2 / ‘ 83
S < | <C
o ‘,"'
.a'f -'rl;
L ;'; .’."II
L» / -
& 2
—_ Aoy / (4x)| & A10

<4 VOSTERMANS

‘ VENTILATION

Vostermans Ventilation B.V.
Venlo - The Netherlands
+31(0)77 3893232
ventilation@vostermans.com

Wwww.vostermans.com

Vostermans Ventilation Inc.
Bloomington, IL- U.S.A.

+1309 827 9798
ventilation@vostermansusa.com

Www.vostermansusa.com

Vostermans Ventilation S.A.R.L.
Evreux Cedex - France
+33(0)232381100

ventilation@vostermansfrance.com

Wwww.vostermans.com

Vostermans Ventilation Sdn. Bhd.
Tmn Klang Jaya - Malaysia

+60 (0)33324 3638
ventilation@vostermansasia.com

Www.vostermansasia.com

Version 2.3 035¢p2016


http://www.vostermans.com/
http://www.vostermans.com/en/vostermans_companies/contact/
http://www.tcpdf.org
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Industrielawaai - IL, [versie van Gebied - RBS - maatregelen] , Geomilieu V4.00
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RBS Geurts Technisch Adviseurs bv

° Detail puntbron
Mobiele bron
*X Puntbron
o] Toetspunt
[C—""""1 Bodemgebied
1 Gebouw
° GPS punt

393900

om 50 m

schaal =1: 1227

rouwerskanmpweg, 19 Son

393800 -

393700 -

158600 158700 158800
Industrielawaai - IL, [versie van Gebied - RBS] , Geomilieu V4.00




RBS Geurts Technisch Adviseurs bv

° Detail puntbron
Mobiele bron
* Puntbron
q Toetspunt
[C—""""1 Bodemgebied
1 Gebouw
° GPS punt

393900 |-

om 4ﬁm

schaal =1:1014

rouwerskampweg 19\Son

393800 |-

393700 |-

!
158700

Industrielawaai - IL, [versie van Gebied - RBS] , Geomilieu V4.00



Model: RBS
versie van Gebied - Gebied
Groep: (hoofdgroep)

Lijst van Mobiele bron, voor rekenmethode Industrie lawaai - IL
Naam Omschr. Vorm X-1 Y-1 X-n Y-n H-1
MO1  Vrachtwagen voer Polylijn 158769,52 393799,42 158740,21 393788,21 1,50
M02  Vrachtwagen afvoer producten Polylijn 158745,66 393854,13 158647,80 393812,37 1,50
M03  Vrachtwagen afvalcontainer Polylijn 158746,04 393854,89 158695,91 393828,74 1,50
M04  Personenwagens Polylijn 158749,59 393846,51 158744,26 393847,78 1,50

Geomilieu V4.00

27-9-2016 14:53:57



Model: RBS
versie van Gebied - Gebied
Groep: (hoofdgroep)

Lijst van Mobiele bron, voor rekenmethode Industrie lawaai - IL
Naam H-n M-1 M-n Vormpunten Lengte  Aantal(D) Aantal(A) Aantal(N) Ch(D) Ch(A)
MO01 1,50 0,00 0,00 2 31,38 2 - - 41,27 -
MO02 1,50 0,00 0,00 2 106,39 4 - - 37,93 -
MO03 1,50 0,00 0,00 6 58,42 2 - - 40,91 -
M04 1,50 0,00 0,00 5 39,96 15 15 15 32,05 27,27
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Model: RBS
versie van Gebied - Gebied
Groep: (hoofdgroep)

Lijst van Mobiele bron, voor rekenmethode Industrie lawaai - IL
Naam Cb(N) Gem.snelheid Max.afst. Lwr 31 Lwr 63 Lwr 125 Lwr 250 Lwr 500 Lwr 1k Lwr 2k Lwr 4k Lwr 8k
MO01 - 10 5,00 66,67 76,89 85,90 91,63 96,81 97,78 92,03 92,00 80,60
MO02 - 10 5,00 66,67 76,89 85,90 91,63 96,81 97,78 92,03 92,00 80,60
MO03 - 10 5,00 66,67 76,89 85,90 91,63 96,81 97,78 92,03 92,00 80,60
M04 30,29 10 5,00 55,00 68,00 75,00 78,00 83,00 84,00 84,00 82,00 75,00
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Model: RBS

versie van Gebied - Gebied
Groep: (hoofdgroep)

Lijst van Mobiele bron, voor rekenmethode Industrie lawaai - IL

Naam Lwr Totaal

MO01 102,04
MO02 102,04
MO03 102,04
MO04 89,97

Geomilieu V4.00 27-9-2016 14:53:57



Model: RBS
versie van Gebied - Gebied
Groep: (hoofdgroep)

Lijst van Puntbronnen, voor rekenmethode Industriel awaai - IL

Naam Omschr. X Y Hoogte Rel.H Maaiveld Hdef.

01 Viskwekerij overheaddeur geb 2 158715,07 393797,84 2,70 2,70 0,00 Relatief
02 Viskwekerij overheaddeur geb 1 158730,27 393779,67 2,70 2,70 0,00 Relatief
03 Viskwekerij overheaddeur geb 1 158766,42 393785,82 2,70 2,70 0,00 Relatief
04 Viskwekerij overheaddeur geb 1 158772,87 393771,32 2,70 2,70 0,00 Relatief
05 Gevel blowerruimte (west) 158660,47 393755,71 4,00 4,00 0,00 Relatief
06 Gevel2 blowerruimte (west) 158656,00 393753,75 3,33 3,33 0,00 Relatief
07 Overheaddeur blowerruimte (west) 158652,98 393752,43 3,33 3,33 0,00 Relatief
08 Gevell technische ruimte (noord) 158647,09 393758,95 2,80 2,80 0,00 Relatief
09 Gevel2 technische ruimte (noord) 158646,57 393760,14 5,50 5,50 0,00 Relatief
10 Gevel3 technische ruimte (noord) 158640,34 393774,16 4,70 4,70 0,00 Relatief
11 Afstralend dak technische ruimte 4x 158656,01 393757,87 5,50 5,50 0,00 Relatief
12 Afstralend dak technische ruimte 4x 158653,00 393767,98 5,50 5,50 0,00 Relatief
13 Afstralend dak technische ruimte 4x 158651,71 393773,35 5,50 5,50 0,00 Relatief
14 Afstralend dak technische ruimte 4x 158647,84 393783,46 5,50 5,50 0,00 Relatief
15 Ruimte koelmotor 158664,51 393810,35 2,33 2,33 0,00 Relatief
16 Ruimte koelmotor deur 158669,11 393812,36 2,33 2,33 0,00 Relatief
17 Rooster visverwerking zuidgevel 158711,88 393815,50 4,00 4,00 0,00 Relatief
18 Rooster visverwerking zuidgevel 158711,08 393817,34 4,00 4,00 0,00 Relatief
19 Overloop waterzuivering 158662,90 393747,54 1,50 1,50 0,00 Relatief
20 Ventilator nok geb 1 158674,19 393729,37 6,00 6,00 0,00 Relatief
21 Ventilator nok geb 1 158667,97 393743,85 6,00 6,00 0,00 Relatief
22 Bulkwagen lossen veevoer 158738,39 393790,72 1,00 1,00 0,00 Relatief
23 Heftruck electrisch (inpandig laden) 158646,53 393811,73 1,00 1,00 0,00 Relatief
24 Container laden/lossen 158696,16 393827,73 1,00 1,00 0,00 Relatief
25 Heftruck electrisch 158647,04 393822,90 1,00 1,00 0,00 Relatief
26 Heftruck electrisch 158640,31 393841,69 1,00 1,00 0,00 Relatief
27 Heftruck electrisch 158632,95 393857,93 1,00 1,00 0,00 Relatief
28 Condensor 158615,85 393852,30 9,00 9,00 0,00 Relatief
29 Ventilator Multifan 158605,23 393863,82 5,00 5,00 0,00 Relatief
P01 Transport piek zwaar 158742,95 393853,64 1,50 1,50 0,00 Relatief
P02 Transport piek zwaar 158722,20 393844,98 1,50 1,50 0,00 Relatief
P03 Transport piek zwaar 158654,03 393816,48 1,50 1,50 0,00 Relatief
P04 Transport piek zwaar 158695,52 393835,40 1,50 1,50 0,00 Relatief
P05 Transport piek zwaar 158769,17 393797,33 1,50 1,50 0,00 Relatief
P06 Transport piek zwaar 158738,84 393787,30 1,50 1,50 0,00 Relatief
P07 Transport piek licht 158745,91 393850,68 1,50 1,50 0,00 Relatief
P08 Transport piek licht 158727,44 393844,52 1,50 1,50 0,00 Relatief
P09 Transport piek licht 158731,77 393836,09 1,50 1,50 0,00 Relatief
P10 Transport piek licht 158748,65 393841,56 1,50 1,50 0,00 Relatief

Geomilieu V4.00 27-9-2016 14:53:57



Model: RBS
versie van Gebied - Gebied
Groep: (hoofdgroep)

Lijst van Puntbronnen, voor rekenmethode Industriel awaai - IL
Naam Type Richt. Hoek Ch(D) Ch(A) Cb(N) GeenRefl. Lw 31 Lw 63 Lw 125 Lw 250
01 Uitstralende gevel 0,00 360,00 0,00 0,00 0,00 Ja 40,04 47,94 52,54 47,24
02 Uitstralende gevel 0,00 360,00 0,00 0,00 0,00 Ja 40,14 47,64 52,94 53,94
03 Uitstralende gevel 0,00 360,00 0,00 0,00 0,00 Ja 40,14 47,64 52,94 53,94
04 Uitstralende gevel 0,00 360,00 0,00 0,00 0,00 Ja 40,14 47,64 52,94 53,94
05 Uitstralende gevel 0,00 360,00 0,00 0,00 0,00 Ja 42,44 58,34 73,64 74,34
06 Uitstralende gevel 0,00 360,00 0,00 0,00 0,00 Ja 41,38 60,18 76,48 75,98
07 Uitstralende gevel 0,00 360,00 0,00 0,00 0,00 Ja 42,38 63,78 76,99 76,08
08 Uitstralende gevel 0,00 360,00 0,00 0,00 0,00 Ja 45,03 61,63 77,43 73,43
09 Uitstralende gevel 0,00 360,00 0,00 0,00 0,00 Ja 45,31 59,21 76,11 74,91
10 Uitstralende gevel 0,00 360,00 0,00 0,00 0,00 Ja 46,24 61,44 73,34 71,34
11 Normale puntbron 0,00 360,00 0,00 0,00 0,00 Nee 44,32 60,92 79,02 74,72
12 Normale puntbron 0,00 360,00 0,00 0,00 0,00 Nee 44,32 60,92 79,02 74,72
13 Normale puntbron 0,00 360,00 0,00 0,00 0,00 Nee 44,32 60,92 79,02 74,72
14 Normale puntbron 0,00 360,00 0,00 0,00 0,00 Nee 44,32 60,92 79,02 74,72
15 Uitstralende gevel 0,00 360,00 0,00 0,00 0,00 Ja 51,87 57,87 58,77 61,57
16 Uitstralende gevel 0,00 360,00 0,00 0,00 0,00 Ja 48,34 54,84 55,44 59,94
17 Normale puntbron 0,00 360,00 0,00 - - Nee 17,17 31,87 38,87 45,97
18 Normale puntbron 0,00 360,00 0,00 - - Nee 17,17 31,87 38,87 45,97
19 Normale puntbron 0,00 360,00 0,00 0,00 0,00 Nee 47,03 66,13 79,43 82,83
20 Normale puntbron 0,00 360,00 0,00 0,00 0,00 Ja 50,76 67,96 83,56 86,76
21 Normale puntbron 0,00 360,00 0,00 0,00 0,00 Ja 50,56 68,26 82,96 86,36
22 Normale puntbron 0,00 360,00 10,79 - - Nee 94,00 92,00 92,00 88,00
23 Normale puntbron 0,00 360,00 13,80 - - Ja 58,00 71,00 82,00 76,00
24 Normale puntbron 0,00 360,00 16,81 - - Ja 56,60 69,80 80,90 89,40
25 Normale puntbron 0,00 360,00 21,60 - - Ja 58,00 71,00 82,00 76,00
26 Normale puntbron 0,00 360,00 21,60 - - Ja 58,00 71,00 82,00 76,00
27 Normale puntbron 0,00 360,00 21,60 - - Ja 58,00 71,00 82,00 76,00
28 Normale puntbron 0,00 360,00 0,97 2,22 3,98 Nee 35,00 50,00 61,00 66,00
29 Normale puntbron 0,00 360,00 0,00 4,85 7,75 Nee 54,00 56,00 68,00 78,00
PO1 Normale puntbron 0,00 360,00 - - - Nee 66,00 80,00 92,00 93,00
P02 Normale puntbron 0,00 360,00 - - - Nee 66,00 80,00 92,00 93,00
P03 Normale puntbron 0,00 360,00 - - - Nee 66,00 80,00 92,00 93,00
P04 Normale puntbron 0,00 360,00 - - - Nee 66,00 80,00 92,00 93,00
P05 Normale puntbron 0,00 360,00 - - - Nee 66,00 80,00 92,00 93,00
P06 Normale puntbron 0,00 360,00 - - - Nee 66,00 80,00 92,00 93,00
PO7 Normale puntbron 0,00 360,00 199,00 199,00 199,00 Nee 56,00 69,00 82,00 83,00
P08 Normale puntbron 0,00 360,00 199,00 199,00 199,00 Nee 56,00 69,00 82,00 83,00
P09 Normale puntbron 0,00 360,00 199,00 199,00 199,00 Nee 56,00 69,00 82,00 83,00
P10 Normale puntbron 0,00 360,00 199,00 199,00 199,00 Nee 56,00 69,00 82,00 83,00
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Model: RBS
versie van Gebied - Gebied
Groep: (hoofdgroep)

Lijst van Puntbronnen, voor rekenmethode Industriel awaai - IL
Naam Lw 500 Lw 1k Lw 2k Lw 4k Lw 8k  Lw Totaal Red 31 Red 63 Red125 Red250 Red 500 Red 1k
01 45,34 39,64 40,94 36,14 -12,86 55,62 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
02 54,04 51,34 52,74 49,14 42,04 60,75 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
03 54,04 51,34 52,74 49,14 42,04 60,75 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
04 54,04 51,34 52,74 49,14 42,04 60,75 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
05 77,64 78,94 76,34 70,44 63,64 83,87 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
06 74,78 75,78 72,48 67,98 62,38 82,52 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
07 73,78 72,87 70,88 67,18 61,08 81,90 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
08 67,43 67,53 66,53 56,63 50,03 79,78 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
09 67,41 66,71 58,61 56,01 45,31 79,24 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
10 68,34 65,94 58,14 55,14 49,24 76,85 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
11 68,72 68,82 67,82 57,92 51,32 81,23 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
12 68,72 68,82 67,82 57,92 51,32 81,23 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
13 68,72 68,82 67,82 57,92 51,32 81,23 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
14 68,72 68,82 67,82 57,92 51,32 81,23 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
15 59,87 51,97 45,97 43,27 42,77 66,19 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
16 58,74 57,34 56,84 47,64 39,64 65,50 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
17 53,17 53,27 38,87 32,57 25,07 56,80 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
18 53,17 53,27 38,87 32,57 25,07 56,80 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
19 85,33 86,73 85,83 85,03 81,13 92,85 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
20 88,96 89,76 86,06 81,86 73,36 94,80 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
21 88,86 89,76 86,46 81,06 72,46 94,68 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
22 91,00 95,00 94,00 93,00 88,00 102,01 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
23 85,00 84,00 87,00 82,00 69,00 91,60 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
24 94,80 97,00 94,20 91,00 86,90 101,28 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
25 85,00 84,00 87,00 82,00 69,00 91,60 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
26 85,00 84,00 87,00 82,00 69,00 91,60 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
27 85,00 84,00 87,00 82,00 69,00 91,60 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
28 68,00 65,00 58,00 53,00 47,00 71,96 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
29 82,00 77,00 74,00 67,00 59,00 84,91 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
PO1 102,00 107,00 104,00 97,00 90,00 110,03 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
P02 102,00 107,00 104,00 97,00 90,00 110,03 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
P03 102,00 107,00 104,00 97,00 90,00 110,03 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
P04 102,00 107,00 104,00 97,00 90,00 110,03 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
P05 102,00 107,00 104,00 97,00 90,00 110,03 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
P06 102,00 107,00 104,00 97,00 90,00 110,03 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
PO7 98,00 93,00 89,00 87,00 80,00 100,03 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
P08 98,00 93,00 89,00 87,00 80,00 100,03 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
P09 98,00 93,00 89,00 87,00 80,00 100,03 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
P10 98,00 93,00 89,00 87,00 80,00 100,03 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
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Model: RBS
versie van Gebied - Gebied
Groep: (hoofdgroep)
Lijst van Puntbronnen, voor rekenmethode Industriel awaai - IL

Naam Red 2k Red 4k Red 8k Lwr 31 Lwr 63 Lwr 125 Lwr 250 Lwr 500 Lwr 1k Lwr 2k Lwr 4k Lwr 8k

01 0,00 0,00 0,00 40,04 47,94 52,54 47,24 45,34 39,64 40,94 36,14 -12,86
02 0,00 0,00 0,00 40,14 47,64 52,94 53,94 54,04 51,34 52,74 49,14 42,04
03 0,00 0,00 0,00 40,14 47,64 52,94 53,94 54,04 51,34 52,74 49,14 42,04
04 0,00 0,00 0,00 40,14 47,64 52,94 53,94 54,04 51,34 52,74 49,14 42,04
05 0,00 0,00 0,00 42,44 58,34 73,64 74,34 77,64 78,94 76,34 70,44 63,64
06 0,00 0,00 0,00 41,38 60,18 76,48 75,98 74,78 75,78 72,48 67,98 62,38
07 0,00 0,00 0,00 42,38 63,78 76,99 76,08 73,78 72,87 70,88 67,18 61,08
08 0,00 0,00 0,00 45,03 61,63 77,43 73,43 67,43 67,53 66,53 56,63 50,03
09 0,00 0,00 0,00 45,31 59,21 76,11 74,91 67,41 66,71 58,61 56,01 45,31
10 0,00 0,00 0,00 46,24 61,44 73,34 71,34 68,34 65,94 58,14 55,14 49,24
11 0,00 0,00 0,00 44,32 60,92 79,02 74,72 68,72 68,82 67,82 57,92 51,32
12 0,00 0,00 0,00 44,32 60,92 79,02 74,72 68,72 68,82 67,82 57,92 51,32
13 0,00 0,00 0,00 44,32 60,92 79,02 74,72 68,72 68,82 67,82 57,92 51,32
14 0,00 0,00 0,00 44,32 60,92 79,02 74,72 68,72 68,82 67,82 57,92 51,32
15 0,00 0,00 0,00 51,87 57,87 58,77 61,57 59,87 51,97 45,97 43,27 42,77
16 0,00 0,00 0,00 48,34 54,84 55,44 59,94 58,74 57,34 56,84 47,64 39,64
17 0,00 0,00 0,00 17,17 31,87 38,87 45,97 53,17 53,27 38,87 32,57 25,07
18 0,00 0,00 0,00 17,17 31,87 38,87 45,97 53,17 53,27 38,87 32,57 25,07
19 0,00 0,00 0,00 47,03 66,13 79,43 82,83 85,33 86,73 85,83 85,03 81,13
20 0,00 0,00 0,00 50,76 67,96 83,56 86,76 88,96 89,76 86,06 81,86 73,36
21 0,00 0,00 0,00 50,56 68,26 82,96 86,36 88,86 89,76 86,46 81,06 72,46
22 0,00 0,00 0,00 94,00 92,00 92,00 88,00 91,00 95,00 94,00 93,00 88,00
23 0,00 0,00 0,00 58,00 71,00 82,00 76,00 85,00 84,00 87,00 82,00 69,00
24 0,00 0,00 0,00 56,60 69,80 80,90 89,40 94,80 97,00 94,20 91,00 86,90
25 0,00 0,00 0,00 58,00 71,00 82,00 76,00 85,00 84,00 87,00 82,00 69,00
26 0,00 0,00 0,00 58,00 71,00 82,00 76,00 85,00 84,00 87,00 82,00 69,00
27 0,00 0,00 0,00 58,00 71,00 82,00 76,00 85,00 84,00 87,00 82,00 69,00
28 0,00 0,00 0,00 35,00 50,00 61,00 66,00 68,00 65,00 58,00 53,00 47,00
29 0,00 0,00 0,00 54,00 56,00 68,00 78,00 82,00 77,00 74,00 67,00 59,00
P01 0,00 0,00 0,00 66,00 80,00 92,00 93,00 102,00 107,00 104,00 97,00 90,00
P02 0,00 0,00 0,00 66,00 80,00 92,00 93,00 102,00 107,00 104,00 97,00 90,00
P03 0,00 0,00 0,00 66,00 80,00 92,00 93,00 102,00 107,00 104,00 97,00 90,00
P04 0,00 0,00 0,00 66,00 80,00 92,00 93,00 102,00 107,00 104,00 97,00 90,00
P05 0,00 0,00 0,00 66,00 80,00 92,00 93,00 102,00 107,00 104,00 97,00 90,00
P06 0,00 0,00 0,00 66,00 80,00 92,00 93,00 102,00 107,00 104,00 97,00 90,00
P07 0,00 0,00 0,00 56,00 69,00 82,00 83,00 98,00 93,00 89,00 87,00 80,00
P08 0,00 0,00 0,00 56,00 69,00 82,00 83,00 98,00 93,00 89,00 87,00 80,00
P09 0,00 0,00 0,00 56,00 69,00 82,00 83,00 98,00 93,00 89,00 87,00 80,00
P10 0,00 0,00 0,00 56,00 69,00 82,00 83,00 98,00 93,00 89,00 87,00 80,00
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Model: RBS
versie van Gebied - Gebied
Groep: (hoofdgroep)

awaai - IL

Lijst van Puntbronnen, voor rekenmethode Industriel
Naam Lwr Totaal Cb(u)(D) Cb(u)(A) Cb(u)(N) GeenDemping
01 55,62 12,000 4,000 8,000 Nee
02 60,75 12,000 4,000 8,000 Nee
03 60,75 12,000 4,000 8,000 Nee
04 60,75 12,000 4,000 8,000 Nee
05 83,87 12,000 4,000 8,000 Nee
06 82,52 12,000 4,000 8,000 Nee
07 81,90 12,000 4,000 8,000 Nee
08 79,78 12,000 4,000 8,000 Nee
09 79,24 12,000 4,000 8,000 Nee
10 76,85 12,000 4,000 8,000 Nee
11 81,23 12,000 4,000 8,000 Nee
12 81,23 12,000 4,000 8,000 Nee
13 81,23 12,000 4,000 8,000 Nee
14 81,23 12,000 4,000 8,000 Nee
15 66,19 12,000 4,000 8,000 Nee
16 65,50 12,000 4,000 8,000 Nee
17 56,80 12,000 - - Nee
18 56,80 12,000 - - Nee
19 92,85 12,000 4,000 8,000 Nee
20 94,80 12,000 4,000 8,000 Nee
21 94,68 12,000 4,000 8,000 Nee
22 102,01 1,000 - - Nee
23 91,60 0,500 - - Nee
24 101,28 0,250 - - Nee
25 91,60 0,083 - - Nee
26 91,60 0,083 - - Nee
27 91,60 0,083 - - Nee
28 71,96 9,598 2,399 3,200 Nee
29 84,91 12,000 1,309 1,343 Nee
PO1 110,03 - - - Nee
P02 110,03 - - - Nee
P03 110,03 - - - Nee
P04 110,03 - - - Nee
P05 110,03 - - - Nee
P06 110,03 - - - Nee
PO7 100,03 - - - Nee
P08 100,03 - - - Nee
P09 100,03 - - - Nee
P10 100,03 - - - Nee
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Model: RBS
versie van Gebied - Gebied
Groep: (hoofdgroep)

Lijst van Toetspunten, voor rekenmethode Industriel awaai - IL
Naam Omschr. Vorm Y Maaiveld Hdef. Hoogte A Hoogte B
01 Woning Brouwerskampweg 21 Punt 158699,91 393892,83 0,00 Relatief 1,50 5,00
02 Woning Brouwerskampweg 21 Punt 158697,34 393886,40 0,00 Relatief 1,50 5,00
03 Woning Brouwerskampweg 17 Punt 158787,01 393689,35 0,00 Relatief 1,50 5,00
04 Brouwerskampweg 15 Punt 158745,16 393996,11 0,00 Relatief 1,50 5,00
05 Brouwerskampweg 10 Punt 159005,07 393305,46 0,00 Relatief 1,50 5,00
06 Hoogstraat 70 Punt 158383,12 394127,09 0,00 Relatief 1,50 5,00
07 Hoogstraat 71 Punt 158199,01 394067,07 0,00 Relatief 1,50 5,00
08 Hoogstraat 73 Punt 158179,55 394037,06 0,00 Relatief 1,50 5,00
09 Nieuwenhuizen Punt 158657,26 394037,06 0,00 Relatief 1,50 5,00
10 Hoogstraat 65 Punt 158525,87 394158,72 0,00 Relatief 1,50 5,00
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Model: RBS
versie van Gebied - Gebied
Groep: (hoofdgroep)
Lijst van Toetspunten, voor rekenmethode Industriel awaai - IL

Naam Hoogte C  Hoogte D Hoogte E  Hoogte F Gevel

o1 - - - - Ja
02 - - - - Ja
03 - - - - Ja
04 - - - - Ja
05 - - - - Ja
06 - - - - Ja
07 - - - - Ja
08 - - - - Ja
09 - - - - Ja
10 - - - - Ja
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Model: RBS

versie van Gebied - Gebied

Groep: (hoofdgroep)

Lijst van Bodemgebieden, voor rekenmethode Industri

Naam Omschr. Bf
01 Brouwerskampweg 0,00
02 Terreinverharding 0,00
03 Terreinverharding 0,00
04 Terreinverharding 0,00
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Model: RBS
versie van Gebied - Gebied
Groep: (hoofdgroep)

Lijst van Gebouwen, voor rekenmethode Industrielawa ai-IL

Naam Omschr. Hoogte Maaiveld Hdef. Gebruiksfunctie Cp Refl. 31 Refl. 63

01 Gebouw 1 4,20 0,00 Relatief 0dB 0,80 0,80
02 Gebouw 2 4,25 0,00 Relatief 0dB 0,80 0,80
03 Gebouw 2 4,25 0,00 Relatief 0dB 0,80 0,80
04 Gebouw 3 4,85 0,00 Relatief 0dB 0,80 0,80
05 Gebouw 4 4,85 0,00 Relatief 0dB 0,80 0,80
06 Woonhuis 3,50 0,00 Relatief 0dB 0,80 0,80
07 Woonhuis bijgebouw 2,50 0,00 Relatief 0dB 0,80 0,80
08 Woonhuis bijgebouw 2,50 0,00 Relatief 0dB 0,80 0,80
09 Woonhuis+ stal Brouwerskampweg 21 3,50 0,00 Relatief 0dB 0,80 0,80
10 Woonhuis+ stal Brouwerskampweg 21 3,50 0,00 Relatief 0dB 0,80 0,80
11 Bijgebouw Brouwerskampweg 21 3,00 0,00 Relatief 0dB 0,80 0,80
12 Stal Brouwerskampweg 17 4,00 0,00 Relatief 0dB 0,80 0,80
13 Woonhuis Brouwerskampweg 17 3,50 0,00 Relatief 0dB 0,80 0,80
14 Nok gebouw 1 6,60 0,00 Relatief 2dB 0,20 0,20
15 Nok gebouw 1 6,60 0,00 Relatief 2dB 0,20 0,20
16 Nok gebouw 2 7,04 0,00 Relatief 2dB 0,20 0,20
17 Nok gebouw 2 7,04 0,00 Relatief 2dB 0,20 0,20
18 Nok gebouw 2 6,81 0,00 Relatief 2dB 0,20 0,20
19 Nok gebouw 3 7,63 0,00 Relatief 2dB 0,20 0,20
20 Nok gebouw 4 9,40 0,00 Relatief 2dB 0,20 0,20
21 Nok woonhuis 8,00 0,00 Relatief 2dB 0,20 0,20
22 Nok bijgebouw 4,00 0,00 Relatief 2dB 0,20 0,20
23 Nok bijgebouw nr 21 4,50 0,00 Relatief 2dB 0,20 0,20
24 Nok bijgebouw nr 21 4,50 0,00 Relatief 2dB 0,20 0,20
25 Nok bijgebouw nr 21 7,50 0,00 Relatief 2dB 0,20 0,20
26 Nok woonhuis/stal nr 21 7,50 0,00 Relatief 2dB 0,20 0,20
27 Nok stal nr 17 6,00 0,00 Relatief 2dB 0,20 0,20
28 Nok woonhuisl nr 17 8,00 0,00 Relatief 2dB 0,20 0,20
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Model: RBS

versie van Gebied - Gebied

Groep: (hoofdgroep)

Lijst van Gebouwen, voor rekenmethode Industrielawa ai-IL

Naam Refl. 125 Refl. 250 Refl. 500 Refl. 1k Refl. 2k Refl. 4k Refl. 8k

01 0,80 0,80 0,80 0,80 0,80 0,80 0,80
02 0,80 0,80 0,80 0,80 0,80 0,80 0,80
03 0,80 0,80 0,80 0,80 0,80 0,80 0,80
04 0,80 0,80 0,80 0,80 0,80 0,80 0,80
05 0,80 0,80 0,80 0,80 0,80 0,80 0,80
06 0,80 0,80 0,80 0,80 0,80 0,80 0,80
07 0,80 0,80 0,80 0,80 0,80 0,80 0,80
08 0,80 0,80 0,80 0,80 0,80 0,80 0,80
09 0,80 0,80 0,80 0,80 0,80 0,80 0,80
10 0,80 0,80 0,80 0,80 0,80 0,80 0,80
11 0,80 0,80 0,80 0,80 0,80 0,80 0,80
12 0,80 0,80 0,80 0,80 0,80 0,80 0,80
13 0,80 0,80 0,80 0,80 0,80 0,80 0,80
14 0,20 0,20 0,20 0,20 0,20 0,20 0,20
15 0,20 0,20 0,20 0,20 0,20 0,20 0,20
16 0,20 0,20 0,20 0,20 0,20 0,20 0,20
17 0,20 0,20 0,20 0,20 0,20 0,20 0,20
18 0,20 0,20 0,20 0,20 0,20 0,20 0,20
19 0,20 0,20 0,20 0,20 0,20 0,20 0,20
20 0,20 0,20 0,20 0,20 0,20 0,20 0,20
21 0,20 0,20 0,20 0,20 0,20 0,20 0,20
22 0,20 0,20 0,20 0,20 0,20 0,20 0,20
23 0,20 0,20 0,20 0,20 0,20 0,20 0,20
24 0,20 0,20 0,20 0,20 0,20 0,20 0,20
25 0,20 0,20 0,20 0,20 0,20 0,20 0,20
26 0,20 0,20 0,20 0,20 0,20 0,20 0,20
27 0,20 0,20 0,20 0,20 0,20 0,20 0,20
28 0,20 0,20 0,20 0,20 0,20 0,20 0,20
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Model: RBS
versie van Gebied - Gebied
Groep: (hoofdgroep)

Lijst van GPS punten, voor rekenmethode Industriela waai - IL
Naam Omschr. Hoogte Maaiveld Hdef. ° Latitude " Latitude ' Latitude N/Z  ° Longitude
Foolen Brouwerskampweg 19 Son 0,00 0,00 Relatief 0 0 0,00 N 0
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Model: RBS
versie van Gebied - Gebied
Groep: (hoofdgroep)

Lijst van GPS punten, voor rekenmethode Industriela waai - IL
Naam " Longitude ' Longitude Oo/wW Alt.
Foolen 0 0,00 W 0,00
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Bijlage IV Rekenresultaten RBS

8.5187/27-09-16



Rapport: Resul t at ent abel
Model : RBS

LAeq totaal resultaten voor toetspunten
G oep: (hoof dgr oep)
Groepsreductie: Nee
Naam
Toetspunt  Omwschrij ving Hoogt e Dag Avond Nacht Etnaal Li
01_A Woni ng Br ouwer skanpweg 21 1,50 37,2 24,6 24, 4 37,2 60,4
01_B Woni ng Br ouwer skanpweg 21 5,00 44,0 35,4 35,4 45,4 73,4
02_A Woni ng Br ouwer skanpweg 21 1,50 41,8 28, 4 28,2 41,8 71,9
02_B Woni ng Br ouwer skanpweg 21 5,00 44,5 36,0 35,9 45,9 74,7
03_A Woni ng Br ouwer skanpweg 17 1,50 33,4 31,6 31,6 41,6 56,5
03_B Woni ng Br ouwer skanpweg 17 5,00 36,9 35,8 35,7 45,7 59,7
04_A Br ouwer skanpweg 15 1,50 36,1 23,9 23,8 36,1 63,7
04_B Br ouwer skanpweg 15 5,00 36,4 27,3 27,2 37,2 64,8
05_A Br ouwer skanpweg 10 1,50 23,3 21,1 21,1 31,1 48,1
05_B Br ouwer skanpweg 10 5,00 25,2 23,9 23,9 33,9 49,4
06_A Hoogstraat 70 1,50 29,4 25,4 25,4 35,4 53,4
06_B Hoogstraat 70 5,00 30,8 28,1 28,1 38,1 54,7
07_A Hoogstraat 71 1,50 26,9 23,8 23,8 33,8 48,4
07_B Hoogstraat 71 5,00 28,4 26,3 26, 2 36,2 50,0
08_A Hoogstraat 73 1,50 26,8 23,8 23,7 33,7 48,1
08_B Hoogstraat 73 5,00 28,3 26,3 26, 2 36,2 49,6
09_A Ni euwenhui zen 1,50 30,6 25,5 25,4 35,4 61,5
09_B Ni euwenhui zen 5,00 31,9 28,1 28,0 38,0 62,9
10_A Hoogstraat 65 1,50 30,6 24,9 24,9 34,9 56,6
10_B Hoogstraat 65 5,00 31,7 27,9 27,8 37,8 57,9

Al | e getoonde dB-waarden zijn A-gewogen

Geomilieu V4.00
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Rapport: Resul t at ent abel

Model : RBS

LAeq bij Bron voor toetspunt: 02_A - Wbni ng Brouwer skanpweg 21
G oep:

Groepsreductie:

(hoof dgr oep)
Nee

Naam

Bron Omschrijving Hoogt e Dag Avond Nacht Et nmal Li

02_A Wbni ng Brouwer skampweg 21 1, 50 41,8 28, 4 28,2 41,8 71,9
22 Bul kwagen | ossen veevoer 1, 00 40, 4 - - - - 40,4 55,0
24 Cont ai ner | aden/| ossen 1, 00 34,1 - - - - 34,1 53,8
21 Ventilator nok geb 1 6, 00 19, 8 19, 8 19, 8 29,8 22,3
19 Overl oop wat er zui vering 1, 50 19,0 19,0 19,0 29,0 22,9
20 Ventilator nok geb 1 6, 00 18,1 18,1 18,1 28,1 20,8
14 Af stral end dak techni sche ruinte 4x 5,50 17,6 17,6 17,6 27,6 19,6
M2 Vracht wagen af voer producten 1, 50 27,3 - - - - 27,3 67,5
12 Af stral end dak technische ruinte 4x 5,50 17,1 17,1 17,1 27,1 19,4
15 Rui nt e koel not or 2,33 17,0 17,0 17,0 27,0 19,7
13 Af stral end dak techni sche ruinte 4x 5,50 16, 4 16, 4 16, 4 26,4 18,6
11 Af stral end dak techni sche ruinte 4x 5,50 15,6 15,6 15,6 25,6 18,0
16 Rui nt e koel notor deur 2,33 15,0 15,0 15,0 25,0 17,6
09 Cevel 2 techni sche ruinte (noord) 5,50 14,5 14,5 14,5 24,5 16,9
07 Over headdeur bl owerruinte (west) 3,33 13,8 13,8 13,8 23,8 17,1
05 Gevel blowerruinte (west) 4,00 13,5 13,5 13,5 23,5 16,4
06 Gevel 2 bl owerruinte (west) 3,33 13,4 13,4 13,4 23,4 16,6
M3 Vracht wagen af val cont ai ner 1, 50 22,3 - - - - 22,3 65,2
M4 Per sonenwagens 1,50 10,3 15,1 12,1 22,1 44,9
10 Cevel 3 techni sche ruinte (noord) 4,70 11,5 11,5 11,5 21,5 14,0
08 Cevel 1 techni sche ruinte (noord) 2,80 10,0 10,0 10, 0 20,0 13,5
02 Vi skwekerij overheaddeur geb 1 2,70 8,0 8,0 8,0 18,0 11,1
23 Heftruck el ectrisch (inpandig |aden) 1, 00 17,9 - - - - 17,9 35,3
28 Condensor 9, 00 10,0 8,7 7,0 17,0 10,9
01 Vi skwekerij overheaddeur geb 2 2,70 4,5 4,5 4,5 14,6 7,2
29 Ventilator Miltifan 5, 00 11,7 6,8 3,9 13,9 13,2
26 Heftruck electrisch 1, 00 13,5 - - - - 13,5 38,4
25 Heftruck electrisch 1, 00 11,0 - - - - 11,0 36,1
18 Roost er visverwerking zui dgevel 4,00 10, 0 - - - - 10,0 11,1
17 Roost er visverwerking zui dgevel 4,00 9,5 - - - - 9,5 10,7
27 Heftruck el ectrisch 1, 00 8,0 - - - - 8,0 32,8
04 Vi skwekerij overheaddeur geb 1 2,70 -3,7 -3,7 -3,7 6,3 -0,3
03 Vi skwekerij overheaddeur geb 1 2,70 -4, 4 -4, 4 -4, 4 56 -1,1
Md1  Vrachtwagen voer 1,50 2,2 -- -- 2,2 47,1
P07 Transport piek licht 1,50 -154,8 -154,8 -154,8 -144,8 46,7
P08 Transport piek licht 1,50 -155,9 -155,9 -155,9 -145,9 45,2
P10 Transport piek licht 1,50 -159,3 -159,3 -159,3 -149,3 42,5
P09 Transport piek licht 1,50 -164,2 -164,2 -164,2 -154,2 37,4
PO1 Transport piek zwaar 1, 50 - - - - - - -- 55,8
P02 Transport piek zwaar 1, 50 - - - - - - -- 49,5
P03 Transport piek zwaar 1, 50 - - - - - - -- 54,7
P04 Transport piek zwaar 1, 50 - - - - - - -- 66,2
P05 Transport piek zwaar 1, 50 - - - - - - -- 40,8
P06 Transport piek zwaar 1, 50 - - - - - - -- 59,1

Al | e getoonde dB-waarden zijn A-gewogen
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Rapport: Resul t at ent abel

Model : RBS

LAeq bij Bron voor toetspunt: 02_B - Wbni ng Brouwer skanpweg 21
G oep:

Groepsreductie:

(hoof dgr oep)
Nee

Naam

Bron Omschrijving Hoogt e Dag Avond Nacht Et nmal Li
02_B Wéni ng Brouwer skampweg 21 5,00 44,5 36,0 35,9 45,9 74,7
22 Bul kwagen | ossen veevoer 1, 00 41,8 - - - - 41,8 54,7
21 Ventilator nok geb 1 6, 00 31,4 31,4 31,4 41,4 32,6
20 Ventilator nok geb 1 6, 00 30,0 30,0 30,0 40,0 31,6
24 Cont ai ner | aden/| ossen 1, 00 38,2 - - - - 38,2 55,0
14 Af stral end dak techni sche ruinte 4x 5,50 24,1 24,1 24,1 34,1 24,5
12 Af stral end dak techni sche ruinte 4x 5,50 22,2 22,2 22,2 32,2 23,1
15 Rui nt e koel not or 2,33 22,0 22,0 22,0 32,0 22,6
19 Overl oop wat er zui vering 1, 50 21,9 21,9 21,9 31,9 24,6
M2 Vracht wagen af voer producten 1, 50 31,9 - - - - 31,9 69,9
13 Af stral end dak techni sche ruinte 4x 5,50 21,1 21,1 21,1 31,1 21,7
M4 Per sonenwagens 1,50 19,1 23,9 20,9 30,9 51,2
16 Rui nt e koel notor deur 2,33 20, 8 20, 8 20, 8 30,8 21,1
09 Cevel 2 techni sche ruinte (noord) 5,50 19,6 19,6 19,6 29,6 20,8
11 Af stral end dak technische ruinte 4x 5,50 19,5 19,5 19,5 29,5 20,6
05 Gevel blowerruinte (west) 4,00 17,6 17,6 17,6 27,6 19,3
M3 Vracht wagen af val cont ai ner 1, 50 26,9 - - - - 26,9 67,8
10 Cevel 3 techni sche ruinte (noord) 4,70 15,9 15,9 15,9 25,9 17,0
06 Gevel 2 blowerruinte (west) 3,33 15,6 15,6 15,6 25,6 17,6
07 Over headdeur bl owerruinte (west) 3,33 15,0 15,0 15,0 25,0 17,1
23 Heftruck el ectrisch (inpandig |aden) 1, 00 24,7 - - - - 24,7 40,1
02 Vi skwekerij overheaddeur geb 1 2,70 10, 8 10, 8 10, 8 20,8 12,3
29 Ventilator Miltifan 5, 00 18,5 13,6 10,7 20,7 18,5
28 Condensor 9, 00 12,2 10,9 9,2 19,2 13,2
08 Cevel 1 techni sche ruinte (noord) 2,80 9,1 9,1 9,1 19,1 11,2
25 Heftruck el ectrisch 1, 00 18,5 - - - - 18,5 41,4
01 Vi skwekerij overheaddeur geb 2 2,70 7,0 7,0 7,0 17,0 7,7
26 Heftruck electrisch 1, 00 16, 0 - - - - 16,0 38,4
Md1  Vrachtwagen voer 1,50 13,3 -- -- 13,3 56,6
03 Vi skwekerij overheaddeur geb 1 2,70 3,1 3,1 3,1 13,1 4,9
18 Roost er visverwerking zui dgevel 4,00 12,9 - - - - 12,9 12,9
27 Heftruck electrisch 1, 00 12,6 - - - - 12,6 34,9
17 Roost er visverwerking zui dgevel 4,00 12,6 - - - - 12,6 12,6
04 Vi skwekerij overheaddeur geb 1 2,70 0,5 0,5 0,5 10,5 2,7
P08 Transport piek licht 1,50 -144,9 -144,9 -144,9 -134,9 54,1
P09 Transport piek licht 1,50 -146,1 -146,1 -146,1 -136,1 52,9
P10 Transport piek licht 1,50 -153,9 -153,9 -153,9 -143,9 45,4
P07 Transport piek licht 1,50 -155,5 -155,5 -155,5 -1455 43,5
PO1 Transport piek zwaar 1, 50 - - - - - - -- 52,7
P02 Transport piek zwaar 1, 50 - - - - - - -- 65,6
P03 Transport piek zwaar 1, 50 - - - - - - -- 61,0
P04 Transport piek zwaar 1, 50 - - - - - - -- 67,0
P05 Transport piek zwaar 1, 50 - - - - - - -- 57,0
P06 Transport piek zwaar 1, 50 - - - - - - -- 60,2

Al | e getoonde dB-waarden zijn A-gewogen
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03_A - Wbni ng Brouwer skanmpweg 17

Rapport: Resul t at ent abel
Model : RBS

LAeq bij Bron voor toetspunt:

G oep:

Groepsreductie:

(hoof dgr oep)
Nee

Naam

Bron Omschrijving Hoogt e Dag Avond Nacht Et nmal Li
03_A Wbni ng Brouwer skampweg 17 1, 50 33,4 31,6 31,6 41,6 56,5
20 Ventilator nok geb 1 6, 00 27,8 27,8 27,8 37,8 29,6
21 Ventilator nok geb 1 6, 00 27,0 27,0 27,0 37,0 29,1
19 Overl oop wat er zui vering 1, 50 20,1 20,1 20,1 30,1 24,0
22 Bul kwagen | ossen veevoer 1, 00 28,6 - - - - 28,6 43,3
11 Af stral end dak techni sche ruinte 4x 5,50 17,4 17,4 17,4 27,4 20,1
07 Over headdeur bl owerruinte (west) 3,33 16, 4 16, 4 16, 4 26,4 19,7
05 Gevel blowerruinte (west) 4,00 15,4 15,4 15,4 25,4 18,5
06 Gevel 2 blowerruinte (west) 3,33 14,9 14,9 14,9 24,9 18,3
13 Af stral end dak techni sche ruinte 4x 5,50 14, 2 14, 2 14, 2 24,2 17,0
12 Af stral end dak techni sche ruinte 4x 5,50 12,0 12,0 12,0 22,0 14,7
14 Af stral end dak techni sche ruinte 4x 5,50 10, 8 10, 8 10, 8 20,8 13,7
09 Cevel 2 techni sche ruinte (noord) 5,50 6,8 6,8 6,8 16, 8 9,6
04 Vi skwekerij overheaddeur geb 1 2,70 53 53 53 15, 3 7,8
10 Cevel 3 techni sche ruinte (noord) 4,70 3,7 3,7 3,7 13,7 6,9
08 Cevel 1 techni sche ruinte (noord) 2,80 3,6 3,6 3,6 13,6 7,3
28 Condensor 9, 00 4,9 3,6 1,9 11,9 8,6
03 Vi skwekerij overheaddeur geb 1 2,70 1,4 1,4 1,4 11,3 4,2
29 Ventilator Miltifan 5, 00 6,6 1,8 -1,1 8,9 10,3
M4 Per sonenwagens 1,50 -3,2 1,6 -1,5 8,5 32,9
01 Vi skwekerij overheaddeur geb 2 2,70 -2,9 -2,9 -2,9 7,1 0,5
M2 Vracht wagen af voer producten 1, 50 52 - - - - 5,2 47,3
24 Cont ai ner | aden/| ossen 1, 00 4,5 - - - - 4,5 25,6
15 Rui nt e koel not or 2,33 -6,4 -6,4 -6,4 3,6 -2,5
Md1  Vrachtwagen voer 1,50 1,6 -- -- 1,6 46,5
16 Rui mt e koel not or deur 2,33 -8,6 -8,6 -8,6 1,4 -4,7
02 Vi skwekerij overheaddeur geb 1 2,70 -8,7 -8,7 -8,7 1,3 -5,6
M3 Vracht wagen af val cont ai ner 1, 50 1,3 - - - - 1,3 46,3
23 Heftruck el ectrisch (inpandig |aden) 1, 00 0,2 - - - - 0,2 18,3
25 Heftruck electrisch 1, 00 -3,0 - - - - -3,0 22,9
26 Heftruck el ectrisch 1, 00 -5,2 - - - - -5,2 20,9
27 Heftruck electrisch 1, 00 -5, 4 - - - - -5,4 20,7
17 Roost er visverwerking zui dgevel 4,00 -8,1 - - - - -8,1 -5,0
18 Roost er visverwerking zui dgevel 4,00 -8,1 - - - - -8,1 -5,0
P10 Transport piek licht 1,50 -166,4 -166,4 -166,4 -156,4 36,6
P07 Transport piek licht 1,50 -166,6 -166,6 -166,6 -156,6 36,5
P08 Transport piek licht 1,50 -168,4 -168,4 -168,4 -158,4 34,6
P09 Transport piek licht 1,50 -173,0 -173,0 -173,0 -163,0 30,0
PO1 Transport piek zwaar 1, 50 - - - - - - -- 44,7
P02 Transport piek zwaar 1, 50 - - - - - - -- 44,5
P03 Transport piek zwaar 1, 50 - - - - - - -- 35,0
P04 Transport piek zwaar 1, 50 - - - - - - -- 36,0
P05 Transport piek zwaar 1, 50 - - - - - - -- 52,8
P06 Transport piek zwaar 1, 50 - - - - - - -- 39,0

Al | e getoonde dB-waarden zijn A-gewogen
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Rapport: Resul t at ent abel
Model RBS
LAeq bij Bron voor toetspunt: 03_B - Wbni ng Brouwer skanpweg 17

G oep
Groepsreductie:

(hoof dgr oep)
Nee

Naam

Bron Omschrijving Hoogt e Dag Avond Nacht Et nmal Li
03_B Wbni ng Brouwer skampweg 17 5,00 36,9 35,8 35,7 45,7 59,7
20 Ventilator nok geb 1 6, 00 31,7 31,7 31,7 41,7 32,1
21 Ventilator nok geb 1 6, 00 30, 8 30, 8 30, 8 40,8 31,6
19 Overl oop wat er zui vering 1, 50 23,7 23,7 23,7 33,7 26,3
07 Over headdeur bl owerruinte (west) 3,33 21,9 21,9 21,9 31,9 24,1
11 Af stral end dak techni sche ruinte 4x 5,50 21,8 21,8 21,8 31,8 23,2
05 Gevel blowerruinte (west) 4,00 21,5 21,5 21,5 31,5 23,4
06 Gevel 2 bl owerruinte (west) 3,33 20,5 20,5 20,5 30,5 22,6
22 Bul kwagen | ossen veevoer 1, 00 30,1 - - - - 30,1 43,3
13 Af stral end dak techni sche ruinte 4x 5,50 18, 4 18, 4 18, 4 28,4 20,1
09 Cevel 2 techni sche ruinte (noord) 5,50 16, 8 16, 8 16, 8 26,8 18,5
12 Af stral end dak techni sche ruinte 4x 5,50 16,5 16,5 16,5 26,5 18,1
14 Af stral end dak techni sche ruinte 4x 5,50 15,5 15,5 15,5 25,5 17,4
10 Cevel 3 techni sche ruinte (noord) 4,70 15,4 15,4 15,4 25,4 17,5
04 Vi skwekerij overheaddeur geb 1 2,70 8,2 8,2 8,2 18, 2 8,6
08 Cevel 1 techni sche ruinte (noord) 2,80 6,8 6,8 6,8 16, 8 9,3
28 Condensor 9, 00 8,3 7,1 5,3 15,3 11,3
29 Ventilator Miltifan 5, 00 12,9 8,0 51 15,1 15,9
03 Vi skwekerij overheaddeur geb 1 2,70 3,7 3,7 3,7 13,7 4,8
M4 Per sonenwagens 1,50 0,6 5,3 2,3 12,3 35,6
M2 Vracht wagen af voer producten 1, 50 10, 6 - - - - 10,6 51,6
01 Vi skwekerij overheaddeur geb 2 2,70 0,1 0,1 0,1 10,1 2,1
24 Cont ai ner | aden/| ossen 1, 00 6,8 - - - - 6,8 26,8
M3 Vracht wagen af val cont ai ner 1, 50 6,8 - - - - 6,8 50,8
15 Rui nt e koel not or 2,33 -3,6 -3,6 -3,6 6,4 -0,7
Md1  Vrachtwagen voer 1,50 5,2 -- -- 5,2 48,5
02 Vi skwekerij overheaddeur geb 1 2,70 -5,2 -5,2 -5,2 4,8 -3,9
16 Rui mt e koel not or deur 2,33 -5,8 -5,8 -5,8 4,2 -3,0
23 Heftruck el ectrisch (inpandig |aden) 1, 00 2,4 - - - - 2,4 19,5
18 Roost er visverwerking zui dgevel 4,00 -0,1 - - - - -0,1 1,9
17 Roost er visverwerking zui dgevel 4,00 -0,3 - - - - -0,3 1,7
25 Heftruck electrisch 1, 00 -0,3 - - - - -0,3 24,7
27 Heftruck electrisch 1, 00 -1,2 - - - - -1,2 24,1
26 Heftruck el ectrisch 1, 00 -1,9 - - - - -1,9 23,3
P08 Transport piek licht 1,50 -159,8 -159,8 -159,8 -149,8 42,3
P10 Transport piek licht 1,50 -162,6 -162,6 -162,6 -152,6 39,3
P07 Transport piek licht 1,50 -162,7 -162,7 -162,7 -152,7 39,3
P09 Transport piek licht 1,50 -168,7 -168,7 -168,7 -158,7 33,2
PO1 Transport piek zwaar 1, 50 - - - - - - -- 47,8
P02 Transport piek zwaar 1, 50 - - - - - - -- 51,2
P03 Transport piek zwaar 1, 50 - - - - - - -- 38,1
P04 Transport piek zwaar 1, 50 - - - - - - -- 38,9
P05 Transport piek zwaar 1, 50 - - - - - - -- 55,0
P06 Transport piek zwaar 1, 50 - - - - - - -- 39,9
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Rapport: Resul t at ent abel

Model : RBS

LAeq bij Bron voor toetspunt: 01_B - Wbni ng Brouwer skanmpweg 21
G oep:

Groepsreductie:

(hoof dgr oep)
Nee

Naam

Bron Omschrijving Hoogt e Dag Avond Nacht Et nmal Li
01_B Wéni ng Brouwerskanmpweg 21 5,00 44,0 35,4 35,4 45,4 73,4
22 Bul kwagen | ossen veevoer 1, 00 41,8 - - - - 41,8 54,8
21 Ventilator nok geb 1 6, 00 30,9 30,9 30,9 40,9 32,3
20 Ventilator nok geb 1 6, 00 29,6 29,6 29,6 39,6 31,3
24 Cont ai ner | aden/| ossen 1, 00 36,9 - - - - 36,9 54,1
14 Af stral end dak techni sche ruinte 4x 5,50 23,6 23,6 23,6 33,6 24,3
12 Af stral end dak techni sche ruinte 4x 5,50 21,8 21,8 21,8 31,8 22,9
19 Overl oop wat erzui vering 1, 50 21,5 21,5 21,5 31,5 24,4
15 Rui nt e koel not or 2,33 21,2 21,2 21,2 31,2 22,1
13 Af stral end dak techni sche ruinte 4x 5,50 20,6 20, 6 20, 6 30,6 21,5
M2 Vracht wagen af voer producten 1, 50 30,5 - - - - 30,5 68,7
16 Rui nt e koel notor deur 2,33 19,9 19,9 19,9 29,9 20,6
09 Cevel 2 techni sche ruinte (noord) 5,50 19, 3 19, 3 19, 3 29,3 20,6
11 Af stral end dak technische ruinte 4x 5,50 19,1 19,1 19,1 29,1 20,4
05 Gevel blowerruinte (west) 4,00 17,2 17,2 17,2 27,2 19,0
M4 Per sonenwagens 1,50 14,0 18,8 15,8 25,8 46,1
M3 Vracht wagen af val cont ai ner 1, 50 25,5 - - - - 25,5 66,4
10 Cevel 3 techni sche ruinte (noord) 4,70 15,4 15,4 15,4 25,4 16,8
06 Gevel 2 blowerruinte (west) 3,33 15,1 15,1 15,1 25,1 17,3
07 Over headdeur bl owerruinte (west) 3,33 14,7 14,7 14,7 24,7 16,9
28 Condensor 9, 00 16,7 15,4 13,7 23,7 17,6
23 Heftruck el ectrisch (inpandig |aden) 1, 00 22,6 - - - - 22,6 38,3
29 Ventilator Miltifan 5, 00 20,1 15,3 12,4 22,4 20,1
02 Vi skwekerij overheaddeur geb 1 2,70 10,1 10,1 10,1 20,1 11,8
27 Heftruck electrisch 1, 00 19,4 - - - - 19,4 42,0
08 Cevel 1 techni sche ruinte (noord) 2,80 8,7 8,7 8,7 18,7 11,0
25 Heftruck electrisch 1, 00 17,3 - - - - 17,3 40,5
26 Heftruck electrisch 1, 00 15, 3 - - - - 15,3 38,1
01 Vi skwekerij overheaddeur geb 2 2,70 53 53 53 15, 3 6,3
18 Roost er visverwerking zui dgevel 4,00 12,2 - - - - 12,2 12,2
04 Vi skwekerij overheaddeur geb 1 2,70 1,9 1,9 1,9 11,9 4,2
17 Roost er visverwerking zui dgevel 4,00 11,9 - - - - 11,9 11,9
03 Vi skwekerij overheaddeur geb 1 2,70 1,0 1,0 1,0 11,0 3,0
Md1  Vrachtwagen voer 1,50 10,0 -- -- 10,0 53,4
P08 Transport piek licht 1,50 -146,3 -146,3 -146,3 -136,3 52,7
P09 Transport piek licht 1,50 -146,7 -146,7 -146,7 -136,7 52,3
P10 Transport piek licht 1,50 -159,1 -159,1 -159,1 -149,1 40,4
P07 Transport piek licht 1,50 -159,2 -159,2 -159,2 -149,2 39,8
PO1 Transport piek zwaar 1, 50 - - - - - - -- 49,4
P02 Transport piek zwaar 1, 50 - - - - - - -- 64,8
P03 Transport piek zwaar 1, 50 - - - - - - -- 59,7
P04 Transport piek zwaar 1, 50 - - - - - - -- 66,1
P05 Transport piek zwaar 1, 50 - - - - - - -- 46,7
P06 Transport piek zwaar 1, 50 - - - - - - -- 59,8
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Rapport: Resul t at ent abel

Model : RBS

LAmax totaal resultaten voor toetspunten
G oep: (hoof dgr oep)
Naam
Toetspunt  Omrschrij ving Hoogt e Dag Avond Nacht
01_A Woni ng Br ouwer skanpweg 21 1,50 47,5 35,3 35,3
01_B Woni ng Br ouwer skanpweg 21 5,00 57,8 52,7 52,7
02_A Woni ng Br ouwer skanpweg 21 1,50 56,3 44,2 44, 2
02_B Woni ng Br ouwer skanpweg 21 5,00 59,2 54,1 54,1
03_A Woni ng Br ouwer skanpweg 17 1,50 39,8 32,6 32,6
03_B Woni ng Br ouwer skanpweg 17 5,00 43,7 39,2 39,2
04_A Br ouwer skanpweg 15 1,50 46,4 38,6 38,6
04_B Br ouwer skanpweg 15 5,00 46,3 42,5 42,5
05_A Br ouwer skanpweg 10 1,50 29,9 23,2 23,2
05_B Br ouwer skanpweg 10 5,00 30,8 25,9 25,9
06_A Hoogstraat 70 1,50 37,5 26,0 26,0
06_B Hoogstraat 70 5,00 37,4 29,1 29,1
07_A Hoogstraat 71 1,50 34,4 24,5 24,5
07_B Hoogstraat 71 5,00 34,3 28,0 28,0
08_A Hoogstraat 73 1,50 34,3 24,3 24,3
08_B Hoogstraat 73 5,00 34,2 27,9 27,9
09_A Ni euwenhui zen 1,50 40,7 34,5 34,5
09_B Ni euwenhui zen 5,00 42,7 38,7 38,7
10_A Hoogstraat 65 1,50 39,7 28,8 28,8
10_B Hoogstraat 65 5,00 39,6 32,3 32,3

Al | e getoonde dB-waarden zijn A-gewogen
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Rapport: Resul t at ent abel

Model : RBS

LAmax bij Bron voor toetspunt: 02_A - Woni ng Brouwer skanmpweg 21

G oep: (hoof dgr oep)

Naam

Bron Orschrijving Hoogt e Dag Avond Nacht
02_A Woni ng Br ouwer skanpweg 21 1,50 56,3 44, 2 44,2
M3 Vracht wagen af val cont ai ner 1,50 56,3 - - - -
M2 Vracht wagen af voer producten 1,50 56,1 - - - -
22 Bul kwagen | ossen veevoer 1,00 51,2 - - - -
24 Cont ai ner | aden/| ossen 1,00 51,0 - - - -
P07 Transport piek licht 1,50 44,2 44, 2 44,2
P08 Transport piek licht 1,50 43,1 43,1 43,1
M1 Vracht wagen voer 1,50 40,1 - - - -
P10 Transport piek licht 1,50 39,7 39,7 39,7
M4 Per sonenwagens 1,50 38,0 38,0 38,0
26 Heftruck el ectrisch 1,00 35,1 - - - -
P09 Transport piek licht 1,50 34,8 34,8 34,8
25 Heftruck el ectrisch 1,00 32,6 - - - -
23 Heftruck el ectrisch (inpandig |aden) 1,00 31,7 -- --
27 Heftruck el ectrisch 1,00 29,6 - - - -
21 Ventilator nok geb 1 6,00 19,8 19, 8 19, 8
19 Over |l oop wat er zui veri ng 1,50 19,0 19,0 19,0
20 Ventilator nok geb 1 6,00 18,1 18,1 18,1
14 Afstral end dak techni sche ruinte 4x 5,50 17,6 17,6 17,6
12 Afstral end dak techni sche ruinte 4x 5,50 17,1 17,1 17,1
15 Rui nt e koel not or 2,33 17,0 17,0 17,0
13 Afstral end dak techni sche ruinte 4x 5,50 16,4 16, 4 16, 4
11 Afstral end dak techni sche ruinte 4x 5,50 15,6 15,6 15,6
16 Rui nt e koel not or deur 2,33 15,0 15,0 15,0
09 Gevel 2 techni sche ruinte (noord) 5,50 14,5 14,5 14,5
07 Over headdeur bl owerruinte (west) 3,33 13,8 13,8 13,8
05 Gevel blowerruinte (west) 4,00 13,5 13,5 13,5
06 Gevel 2 bl owerruinte (west) 3,33 13,4 13,4 13,4
29 Ventilator Multifan 5,00 11,7 11,7 11,7
10 Gevel 3 techni sche ruinte (noord) 4,70 11,5 11,5 11,5
28 Condensor 9,00 10,9 10,9 10,9
08 Gevel 1 techni sche ruinte (noord) 2,80 10,0 10, 0 10,0
18 Roost er vi sverwerking zui dgevel 4,00 10,0 - - - -
17 Roost er vi sverwerking zui dgevel 4,00 9,5 - - - -
02 Vi skwekerij overheaddeur geb 1 2,70 8,0 8,0 8,0
01 Vi skwekerij overheaddeur geb 2 2,70 4,5 4,5 4,5
04 Vi skwekerij overheaddeur geb 1 2,70 -3,7 -3,7 -3,7
03 Vi skwekerij overheaddeur geb 1 2,70 -4, -4, -4,
P01 Transport piek zwaar 1,50 - -- --
P02 Transport piek zwaar 1,50 -- -- --
P03 Transport piek zwaar 1,50 -- -- --
P04 Transport piek zwaar 1,50 -- -- --
P05 Transport piek zwaar 1,50 -- -- --
P06 Transport piek zwaar 1,50 -- -- --
LAmax (hoof dgr oep) 56, 3 44,2 44,2
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Rapport: Resul t at ent abel

Model : RBS

LAmax bij Bron voor toetspunt: 02_B - Wbni ng Brouwer skanpweg 21

G oep: (hoof dgr oep)

Naam

Bron Orschrijving Hoogt e Dag Avond Nacht
02_B Woni ng Br ouwer skanpweg 21 5,00 59,2 54,1 54,1
M3 Vracht wagen af val cont ai ner 1,50 59,2 - - - -
M2 Vracht wagen af voer producten 1,50 59,1 - - - -
24 Cont ai ner | aden/| ossen 1,00 55,0 - - - -
P08 Transport piek licht 1,50 54,1 54,1 54,1
P09 Transport piek licht 1,50 52,9 52,9 52,9
22 Bul kwagen | ossen veevoer 1,00 52,6 - - - -
M1 Vracht wagen voer 1,50 48,9 - - - -
P10 Transport piek licht 1,50 45,1 45,1 45,1
M4 Per sonenwagens 1,50 44,4 44,4 44,4
P07 Transport piek licht 1,50 43,5 43,5 43,5
25 Heftruck el ectrisch 1,00 40,1 - - - -
23 Heftruck el ectrisch (inpandig |aden) 1,00 38,5 -- --
26 Heftruck el ectrisch 1,00 37,6 - - - -
27 Heftruck el ectrisch 1,00 34,2 - - - -
21 Ventilator nok geb 1 6,00 31,4 31,4 31,4
20 Ventilator nok geb 1 6,00 30,0 30,0 30,0
14 Afstral end dak techni sche ruinte 4x 5,560 24,1 24,1 24,1
12 Afstral end dak techni sche ruinte 4x 5,560 22,2 22,2 22,2
15 Rui nt e koel not or 2,33 22,0 22,0 22,0
19 Over |l oop wat er zui veri ng 1,50 21,9 21,9 21,9
13 Afstral end dak techni sche ruinte 4x 5,50 21,1 21,1 21,1
16 Rui nt e koel not or deur 2,33 20,8 20, 8 20,8
09 Gevel 2 techni sche ruinte (noord) 5,50 19,6 19,6 19,6
11 Afstral end dak techni sche ruinte 4x 5,50 19,5 19,5 19,5
29 Ventilator Multifan 5,00 18,5 18,5 18,5
05 Gevel blowerruinte (west) 4,00 17,6 17,6 17,6
10 Gevel 3 techni sche ruinte (noord) 4,70 15,9 15,9 15,9
06 Gevel 2 bl owerruinte (west) 3,33 15,6 15,6 15,6
07 Over headdeur bl owerruinte (west) 3,33 15,0 15,0 15,0
28 Condensor 9,00 13,2 13,2 13,2
18 Roost er vi sverwerking zui dgevel 4,00 12,9 - - - -
17 Roost er vi sverwerking zui dgevel 4,00 12,6 - - - -
02 Vi skwekerij overheaddeur geb 1 2,70 10,8 10, 8 10, 8
08 Gevel 1 techni sche ruinte (noord) 2,80 91 9,1 91
01 Vi skwekerij overheaddeur geb 2 2,70 7,0 7,0 7,0
03 Vi skwekerij overheaddeur geb 1 2,70 3,1 3,1 3,1
04 Vi skwekerij overheaddeur geb 1 2,70 0,5 0,5 0,5
P01 Transport piek zwaar 1,50 -- -- --
P02 Transport piek zwaar 1,50 -- -- --
P03 Transport piek zwaar 1,50 -- -- --
P04 Transport piek zwaar 1,50 -- -- --
P05 Transport piek zwaar 1,50 -- -- --
P06 Transport piek zwaar 1,50 -- -- --
LAmax (hoof dgr oep) 59, 2 54,1 54,1

Al | e getoonde dB-waarden zijn A-gewogen
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Rapport: Resul t at ent abel

Model : RBS

LAmax bij Bron voor toetspunt: 01_A - Woni ng Brouwer skanmpweg 21

G oep: (hoof dgr oep)

Naam

Bron Orschrijving Hoogt e Dag Avond Nacht
01_A Woni ng Br ouwer skanpweg 21 1,50 47,5 35,3 35,3
22 Bul kwagen | ossen veevoer 1,00 47,5 - - - -
M2 Vracht wagen af voer producten 1,50 41,9 - - - -
M3 Vracht wagen af val cont ai ner 1,50 40,7 - - - -
24 Cont ai ner | aden/| ossen 1,00 36,4 - - - -
P08 Transport piek licht 1,50 35,3 35,3 35,3
P07 Transport piek licht 1,50 34,2 34,2 34,2
P09 Transport piek licht 1,50 34,0 34,0 34,0
P10 Transport piek licht 1,50 31,5 31,5 31,5
M1 Vracht wagen voer 1,50 30,9 - - - -
27 Heftruck el ectrisch 1,00 30,4 - - - -
23 Heftruck el ectrisch (inpandig |aden) 1,00 29,1 -- --
26 Heftruck el ectrisch 1,00 29,1 - - - -
25 Heftruck el ectrisch 1,00 28,5 - - - -
M4 Per sonenwagens 1,50 25,3 25,3 25,3
21 Ventilator nok geb 1 6,00 18,0 18, 0 18,0
20 Ventilator nok geb 1 6,00 16,8 16, 8 16, 8
29 Ventilator Multifan 5,00 16,4 16, 4 16, 4
28 Condensor 9,00 15,2 15,2 15,2
15 Rui nt e koel not or 2,33 13,7 13,7 13,7
14 Afstral end dak techni sche ruinte 4x 5,50 13,3 13,3 13,3
16 Rui nt e koel not or deur 2,33 11,8 11,8 11, 8
12 Afstral end dak techni sche ruinte 4x 5,50 11,6 11,6 11,6
13 Afstral end dak techni sche ruinte 4x 5,50 10,6 10, 6 10,6
09 Gevel 2 techni sche ruinte (noord) 5,50 9,6 9,6 9,6
11 Afstral end dak techni sche ruinte 4x 5,50 91 9,1 91
05 Gevel blowerruinte (west) 4,00 8,8 8,8 8,8
19 Over |l oop wat er zui veri ng 1, 50 8,8 8,8 8,8
10 Gevel 3 techni sche ruinte (noord) 4,70 8,0 8,0 8,0
07 Over headdeur bl owerruinte (west) 3,33 7,6 7,6 7,6
06 Gevel 2 bl owerruinte (west) 3,33 6,6 6,6 6,6
08 Gevel 1 techni sche ruinte (noord) 2,80 54 54 54
02 Vi skwekerij overheaddeur geb 1 2,70 -0,6 -0,6 -0,6
01 Vi skwekerij overheaddeur geb 2 2,70 -1,1 -1,1 -1,
18 Roost er vi sverwerking zui dgevel 4,00 -3,6 - - - -
17 Roost er vi sverwerking zui dgevel 4,00 -4,0 - - - -
04 Vi skwekerij overheaddeur geb 1 2,70 -5,9 -5,9 -5,9
03 Vi skwekerij overheaddeur geb 1 2,70 -6, -6,2 -6,2
P01 Transport piek zwaar 1,50 - -- --
P02 Transport piek zwaar 1,50 -- -- --
P03 Transport piek zwaar 1,50 -- -- --
P04 Transport piek zwaar 1,50 -- -- --
P05 Transport piek zwaar 1,50 -- -- --
P06 Transport piek zwaar 1,50 -- -- --
LAmax (hoof dgr oep) 47,5 35,3 35,3
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Rapport: Resul t at ent abel

Model : RBS

LAmax bij Bron voor toetspunt: 01_B - Wbni ng Brouwer skanpweg 21

G oep: (hoof dgr oep)

Naam

Bron Orschrijving Hoogt e Dag Avond Nacht
01_B Woni ng Br ouwer skanpweg 21 5,00 57,8 52,7 52,7
M3 Vracht wagen af val cont ai ner 1,50 57,8 - - - -
M2 Vracht wagen af voer producten 1,50 57,7 - - - -
24 Cont ai ner | aden/| ossen 1,00 53,7 - - - -
P08 Transport piek licht 1,50 52,7 52,7 52,7
22 Bul kwagen | ossen veevoer 1,00 52,5 - - - -
P09 Transport piek licht 1,50 52,3 52,3 52,3
M1 Vracht wagen voer 1,50 45,1 - - - -
M4 Per sonenwagens 1,50 42,0 42,0 42,0
27 Heftruck el ectrisch 1,00 41,0 - - - -
P10 Transport piek licht 1,50 39,9 39,9 39,9
P07 Transport piek licht 1,50 39,8 39,8 39,8
25 Heftruck el ectrisch 1,00 38,9 - - - -
26 Heftruck el ectrisch 1,00 36,9 - - - -
23 Heftruck el ectrisch (inpandig |aden) 1,00 36,4 -- --
21 Ventilator nok geb 1 6,00 30,9 30,9 30,9
20 Ventilator nok geb 1 6,00 29,6 29,6 29,6
14 Afstral end dak techni sche ruinte 4x 5,50 23,6 23,6 23,6
12 Afstral end dak techni sche ruinte 4x 5,50 21,8 21,8 21,8
19 Over |l oop wat er zui veri ng 1,50 21,5 21,5 21,5
15 Rui nt e koel not or 2,33 21,2 21,2 21,2
13 Afstral end dak techni sche ruinte 4x 5,50 20,6 20, 6 20,6
29 Ventilator Multifan 5,00 20,1 20,1 20,1
16 Rui nt e koel not or deur 2,33 19,9 19,9 19,9
09 Gevel 2 techni sche ruinte (noord) 5,50 19,3 19, 3 19,3
11 Afstral end dak techni sche ruinte 4x 5,50 19,1 19,1 19,1
28 Condensor 9,00 17,6 17,6 17,6
05 Gevel blowerruinte (west) 4,00 17,2 17,2 17,2
10 Gevel 3 techni sche ruinte (noord) 4,70 15,4 15,4 15, 4
06 Gevel 2 bl owerruinte (west) 3,33 15,1 15,1 15,1
07 Over headdeur bl owerruinte (west) 3,33 14,7 14,7 14,7
18 Roost er vi sverwerking zui dgevel 4,00 12,2 - - - -
17 Roost er vi sverwerking zui dgevel 4,00 11,9 - - - -
02 Vi skwekerij overheaddeur geb 1 2,70 10,1 10,1 10,1
08 Gevel 1 techni sche ruinte (noord) 2,80 8,7 8,7 8,7
01 Vi skwekerij overheaddeur geb 2 2,70 53 53 53
04 Vi skwekerij overheaddeur geb 1 2,70 1,9 1,9 1,9
03 Vi skwekerij overheaddeur geb 1 2,70 1,0 1,0 1,0
P01 Transport piek zwaar 1,50 -- -- --
P02 Transport piek zwaar 1,50 -- -- --
P03 Transport piek zwaar 1,50 -- -- --
P04 Transport piek zwaar 1,50 -- -- --
P05 Transport piek zwaar 1,50 -- -- --
P06 Transport piek zwaar 1,50 -- -- --
LAmax (hoof dgr oep) 57,8 52,7 52,7

Al | e getoonde dB-waarden zijn A-gewogen
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RBS na maatregelen Geurts Technisch Adviseurs bv

Detail puntbron

° Mobiele bron
Puntbron
X Toetspunt
d Bodemgebied
|:| Gebouw
_ GPS punt
.

393900

Brouwerskampy

393800

393700

| | |
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Model : RBS - nmatregel en
versie van Cebied - Gebied
G oep: (hoof dgr oep)

Lijst van Puntbronnen, voor rekennethode Industrielawaai - IL

Naam Onschr. X Y Hoogt e Rel .H Maaiveld Hdef.

01 Vi skwekerij overheaddeur geb 2 158715, 07 393797, 84 2,70 2,70 0,00 Relatief
02 Vi skwekerij overheaddeur geb 1 158730, 27 393779, 67 2,70 2,70 0,00 Relatief
03 Vi skwekerij overheaddeur geb 1 158766, 42 393785, 82 2,70 2,70 0,00 Relatief
04 Vi skwekerij overheaddeur geb 1 158772, 87 393771, 32 2,70 2,70 0,00 Relatief
05 Gevel blowerruinte (west) 158660, 47 393755, 71 4,00 4,00 0,00 Relatief
06 Gevel 2 bl owerruinte (west) 158656, 00 393753, 75 3,33 3,33 0,00 Relatief
07 Over headdeur bl owerruinte (west) 158652, 98 393752, 43 3,33 3,33 0,00 Relatief
08 Cevel 1 techni sche ruinte (noord) 158647, 09 393758, 95 2,80 2,80 0,00 Relatief
09 Cevel 2 techni sche ruinte (noord) 158646, 57 393760, 14 5,50 5,50 0,00 Relatief
10 Cevel 3 techni sche ruinte (noord) 158640, 34 393774, 16 4,70 4,70 0,00 Relatief
11 Af stral end dak techni sche ruinte 4x 158656, 01 393757, 87 5,50 5,50 0,00 Relatief
12 Af stral end dak techni sche ruinte 4x 158653, 00 393767, 98 5,50 5,50 0,00 Relatief
13 Af stral end dak techni sche ruinte 4x 158651, 71 393773, 35 5,50 5,50 0,00 Relatief
14 Af stral end dak techni sche ruinte 4x 158647, 84 393783, 46 5,50 5,50 0,00 Relatief
15 Rui nt e koel not or 158664, 51 393810, 35 2,33 2,33 0,00 Relatief
16 Rui nt e koel notor deur 158669, 11 393812, 36 2,33 2,33 0,00 Relatief
17 Roost er vi sverwerking zui dgevel 158711, 88 393815, 50 4,00 4,00 0,00 Relatief
18 Roost er vi sverwerking zui dgevel 158711, 08 393817, 34 4,00 4,00 0,00 Relatief
19 Overl oop wat er zui vering 158662, 90 393747, 54 1, 50 1, 50 0,00 Relatief
20 Ventilator nok geb 1 158674, 19 393729, 37 6, 00 6, 00 0,00 Relatief
21 Ventilator nok geb 1 158667, 97 393743, 85 6, 00 6, 00 0,00 Relatief
22 Bul kwagen | ossen veevoer 158738, 39 393790, 72 1, 00 1, 00 0,00 Relatief
23 Heftruck el ectrisch (inpandig |aden) 158646, 53 393811, 73 1, 00 1, 00 0,00 Relatief
24 Cont ai ner | aden/| ossen 158696, 16 393827, 73 1, 00 1, 00 0,00 Relatief
25 Heftruck el ectrisch 158647, 04 393822, 90 1, 00 1,00 0,00 Relatief
26 Heftruck el ectrisch 158640, 31 393841, 69 1, 00 1,00 0,00 Relatief
27 Heftruck el ectrisch 158632, 95 393857, 93 1, 00 1,00 0,00 Relatief
28 Condensor 158615, 85 393852, 30 9, 00 9, 00 0,00 Relatief
29 Ventilator Miltifan 158605, 23 393863, 82 5, 00 5, 00 0,00 Relatief
PO1 Transport piek zwaar 158742, 95 393853, 64 1, 50 1, 50 0,00 Relatief
P02 Transport piek zwaar 158722, 20 393844, 98 1, 50 1, 50 0,00 Relatief
P03 Transport piek zwaar 158654, 03 393816, 48 1, 50 1, 50 0,00 Relatief
P04 Transport piek zwaar 158695, 52 393835, 40 1, 50 1, 50 0,00 Relatief
P05 Transport piek zwaar 158769, 17 393797, 33 1, 50 1, 50 0,00 Relatief
P06 Transport piek zwaar 158738, 84 393787, 30 1, 50 1, 50 0,00 Relatief
P07 Transport piek licht 158745, 91 393850, 68 1, 50 1, 50 0,00 Relatief
P08 Transport piek licht 158727, 44 393844, 52 1, 50 1, 50 0,00 Relatief
P09 Transport piek licht 158731, 77 393836, 09 1, 50 1, 50 0,00 Relatief
P10 Transport piek licht 158748, 65 393841, 56 1, 50 1, 50 0,00 Relatief
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Model : RBS - nmatregel en
versie van Cebied - Gebied
G oep: (hoof dgr oep)

Lijst van Puntbronnen, voor rekennethode Industrielawaai - IL
Naam Type Richt. Hoek Cb(D) Ch(A) Cb(N) GeenRefl. Lw 31 Lw 63 Lw 125 Lw 250
01 Ui tstral ende gevel 0,00 360,00 0, 00 0, 00 0, 00 Ja 40, 04 47,94 52,54 47, 24
02 Ui tstral ende gevel 0,00 360,00 0, 00 0, 00 0, 00 Ja 40, 14 47, 64 52,94 53, 94
03 Ui tstral ende gevel 0,00 360,00 0, 00 0, 00 0, 00 Ja 40, 14 47, 64 52,94 53, 94
04 Ui tstral ende gevel 0,00 360,00 0, 00 0, 00 0, 00 Ja 40, 14 47, 64 52,94 53, 94
05 Ui tstral ende gevel 0,00 360,00 0, 00 0, 00 0, 00 Ja 42, 44 58, 34 73, 64 74, 34
06 Ui tstral ende gevel 0,00 360,00 0, 00 0, 00 0, 00 Ja 41, 38 60, 18 76, 48 75, 98
07 Ui tstral ende gevel 0,00 360,00 0, 00 0, 00 0, 00 Ja 42, 38 63, 78 76, 99 76, 08
08 Ui tstral ende gevel 0,00 360,00 0, 00 0, 00 0, 00 Ja 45, 03 61, 63 77,43 73,43
09 Ui tstral ende gevel 0,00 360,00 0, 00 0, 00 0, 00 Ja 45, 31 59, 21 76, 11 74,91
10 Ui tstral ende gevel 0,00 360,00 0, 00 0, 00 0, 00 Ja 46, 24 61, 44 73,34 71, 34
11 Nor mal e punt br on 0,00 360,00 0, 00 0, 00 0, 00 Nee 44, 32 60, 92 79, 02 74,72
12 Nor mal e punt br on 0,00 360,00 0, 00 0, 00 0, 00 Nee 44, 32 60, 92 79, 02 74,72
13 Nor mal e punt br on 0,00 360,00 0, 00 0, 00 0, 00 Nee 44, 32 60, 92 79, 02 74,72
14 Nor mal e punt br on 0,00 360,00 0, 00 0, 00 0, 00 Nee 44, 32 60, 92 79, 02 74,72
15 Ui tstral ende gevel 0,00 360,00 0, 00 0, 00 0, 00 Ja 51, 87 57, 87 58, 77 61, 57
16 Ui tstral ende gevel 0,00 360,00 0, 00 0, 00 0, 00 Ja 48, 34 54, 84 55, 44 59, 94
17 Nor mal e punt br on 0,00 360,00 0, 00 -- -- Nee 17,17 31, 87 38, 87 45, 97
18 Nor mal e punt br on 0,00 360,00 0, 00 -- -- Nee 17,17 31, 87 38, 87 45, 97
19 Nor mal e punt br on 0,00 360,00 0, 00 0, 00 0, 00 Nee 47, 03 66, 13 79, 43 82, 83
20 Nor mal e punt br on 0,00 360,00 10, 00 10, 00 10, 00 Ja 50, 76 67, 96 83, 56 86, 76
21 Nor mal e punt br on 0,00 360,00 10, 00 10, 00 10, 00 Ja 50, 56 68, 26 82, 96 86, 36
22 Nor mal e punt bron 0,00 360,00 10, 79 -- -- Nee 94, 00 92, 00 92, 00 88, 00
23 Nor mal e punt br on 0,00 360,00 13,80 -- -- Ja 58, 00 71, 00 82,00 76, 00
24 Nor mal e punt br on 0,00 360,00 16, 81 -- -- Ja 56, 60 69, 80 80, 90 89, 40
25 Nor mal e punt br on 0,00 360,00 21, 60 -- -- Ja 58, 00 71, 00 82,00 76, 00
26 Nor mal e punt br on 0,00 360,00 21, 60 -- -- Ja 58, 00 71, 00 82,00 76, 00
27 Nor mal e punt br on 0,00 360,00 21, 60 -- -- Ja 58, 00 71, 00 82,00 76, 00
28 Nor mal e punt br on 0,00 360,00 0, 97 2,22 3,98 Nee 35, 00 50, 00 61, 00 66, 00
29 Nor mal e punt br on 0,00 360,00 0, 00 4,85 7,75 Nee 54, 00 56, 00 68, 00 78, 00
PO1 Nor mal e punt br on 0,00 360,00 199,00 -- -- Nee 66, 00 80, 00 92, 00 93, 00
P02 Nor mal e punt br on 0,00 360,00 199,00 -- -- Nee 66, 00 80, 00 92, 00 93, 00
P03 Nor mal e punt br on 0,00 360,00 199,00 -- -- Nee 66, 00 80, 00 92, 00 93, 00
P04 Nor mal e punt br on 0,00 360,00 199,00 -- -- Nee 66, 00 80, 00 92, 00 93, 00
P05 Nor mal e punt br on 0,00 360,00 199,00 -- -- Nee 66, 00 80, 00 92, 00 93, 00
P06 Nor mal e punt br on 0,00 360,00 199,00 -- -- Nee 66, 00 80, 00 92, 00 93, 00
P07 Nor mal e punt br on 0,00 360,00 199,00 -- 199, 00 Nee 56, 00 69, 00 82,00 83, 00
P08 Nor mal e punt br on 0,00 360,00 199,00 -- 199,00 Nee 56, 00 69, 00 82,00 83, 00
P09 Nor mal e punt br on 0,00 360,00 199,00 -- 199,00 Nee 56, 00 69, 00 82,00 83, 00
P10 Nor mal e punt br on 0,00 360,00 199,00 -- 199, 00 Nee 56, 00 69, 00 82, 00 83, 00
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Model : RBS - nmatregel en
versie van Cebied - GCebied
G oep: (hoof dgr oep)
Lijst van Puntbronnen, voor rekennethode Industrielawaai - IL

Naam Lw 500 Lw 1k Lw 2k Lw 4k Lw 8k Lw Tot aal Red 31 Red 63 Red 125 Red 250 Red 500 Red 1k

01 45, 34 39, 64 40, 94 36, 14 -12, 86 55, 62 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00
02 54, 04 51, 34 52,74 49, 14 42,04 60, 75 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00
03 54, 04 51, 34 52,74 49, 14 42,04 60, 75 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00
04 54, 04 51, 34 52,74 49, 14 42,04 60, 75 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00
05 77,64 78, 94 76, 34 70, 44 63, 64 83, 87 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00
06 74,78 75,78 72,48 67, 98 62, 38 82,52 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00
07 73,78 72,87 70, 88 67,18 61, 08 81, 90 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00
08 67, 43 67,53 66, 53 56, 63 50, 03 79,78 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00
09 67, 41 66, 71 58, 61 56, 01 45, 31 79, 24 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00
10 68, 34 65, 94 58, 14 55, 14 49, 24 76, 85 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00
11 68, 72 68, 82 67, 82 57,92 51, 32 81, 23 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00
12 68, 72 68, 82 67, 82 57,92 51, 32 81, 23 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00
13 68, 72 68, 82 67, 82 57,92 51, 32 81, 23 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00
14 68, 72 68, 82 67, 82 57,92 51, 32 81, 23 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00
15 59, 87 51, 97 45, 97 43, 27 42,77 66, 19 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00
16 58,74 57, 34 56, 84 47, 64 39, 64 65, 50 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00
17 53, 17 53, 27 38, 87 32,57 25, 07 56, 80 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00
18 53, 17 53, 27 38, 87 32,57 25, 07 56, 80 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00
19 85, 33 86, 73 85, 83 85, 03 81, 13 92, 85 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00
20 88, 96 89, 76 86, 06 81, 86 73, 36 94, 80 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00
21 88, 86 89, 76 86, 46 81, 06 72,46 94, 68 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00
22 91, 00 95, 00 94, 00 93, 00 88, 00 102, 01 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00
23 85, 00 84, 00 87, 00 82, 00 69, 00 91, 60 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00
24 94, 80 97, 00 94, 20 91, 00 86, 90 101, 28 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00
25 85, 00 84, 00 87, 00 82, 00 69, 00 91, 60 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00
26 85, 00 84, 00 87, 00 82, 00 69, 00 91, 60 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00
27 85, 00 84, 00 87, 00 82, 00 69, 00 91, 60 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00
28 68, 00 65, 00 58, 00 53, 00 47, 00 71, 96 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00
29 82, 00 77,00 74, 00 67, 00 59, 00 84,91 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00
PO1 102, 00 107, 00 104, 00 97, 00 90, 00 110, 03 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00
P02 102, 00 107, 00 104, 00 97, 00 90, 00 110, 03 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00
P03 102, 00 107, 00 104, 00 97, 00 90, 00 110, 03 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00
P04 102, 00 107, 00 104, 00 97, 00 90, 00 110, 03 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00
P05 102, 00 107, 00 104, 00 97, 00 90, 00 110, 03 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00
P06 102, 00 107, 00 104, 00 97, 00 90, 00 110, 03 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00
PO7 98, 00 93, 00 89, 00 87, 00 80, 00 100, 03 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00
P08 98, 00 93, 00 89, 00 87, 00 80, 00 100, 03 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00
P09 98, 00 93, 00 89, 00 87, 00 80, 00 100, 03 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00
P10 98, 00 93, 00 89, 00 87, 00 80, 00 100, 03 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00
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Model : RBS - nmatregel en
versie van Cebied - GCebied
G oep: (hoof dgr oep)
Lijst van Puntbronnen, voor rekennethode Industrielawaai - IL

Naam Red 2k Red 4k Red 8k Lw 31 Lw 63 Lw 125 Lw 250 Lw 500 Lw 1k Lw 2k Lw 4k Lw 8k

01 0, 00 0, 00 0, 00 40, 04 47,94 52,54 47, 24 45, 34 39, 64 40, 94 36, 14 -12, 86
02 0, 00 0, 00 0, 00 40, 14 47, 64 52,94 53,94 54, 04 51, 34 52,74 49, 14 42, 04
03 0, 00 0, 00 0, 00 40, 14 47, 64 52,94 53,94 54, 04 51, 34 52,74 49, 14 42, 04
04 0, 00 0, 00 0, 00 40, 14 47, 64 52,94 53,94 54, 04 51, 34 52,74 49, 14 42, 04
05 0, 00 0, 00 0, 00 42, 44 58, 34 73,64 74, 34 77,64 78,94 76, 34 70, 44 63, 64
06 0, 00 0, 00 0, 00 41, 38 60, 18 76, 48 75, 98 74,78 75,78 72,48 67,98 62, 38
07 0, 00 0, 00 0, 00 42, 38 63,78 76, 99 76, 08 73,78 72,87 70, 88 67,18 61, 08
08 0, 00 0, 00 0, 00 45, 03 61, 63 77, 43 73,43 67, 43 67,53 66, 53 56, 63 50, 03
09 0, 00 0, 00 0, 00 45, 31 59,21 76, 11 74,91 67, 41 66, 71 58, 61 56, 01 45, 31
10 0, 00 0, 00 0, 00 46, 24 61, 44 73,34 71, 34 68, 34 65, 94 58, 14 55, 14 49, 24
11 0, 00 0, 00 0, 00 44,32 60, 92 79, 02 74,72 68, 72 68, 82 67, 82 57,92 51, 32
12 0, 00 0, 00 0, 00 44,32 60, 92 79, 02 74,72 68, 72 68, 82 67, 82 57,92 51, 32
13 0, 00 0, 00 0, 00 44,32 60, 92 79, 02 74,72 68, 72 68, 82 67, 82 57,92 51, 32
14 0, 00 0, 00 0, 00 44,32 60, 92 79, 02 74,72 68, 72 68, 82 67, 82 57,92 51, 32
15 0, 00 0, 00 0, 00 51, 87 57, 87 58, 77 61, 57 59, 87 51, 97 45, 97 43, 27 42,77
16 0, 00 0, 00 0, 00 48, 34 54, 84 55, 44 59, 94 58, 74 57, 34 56, 84 47, 64 39, 64
17 0, 00 0, 00 0, 00 17,17 31, 87 38, 87 45, 97 53, 17 53, 27 38, 87 32,57 25, 07
18 0, 00 0, 00 0, 00 17,17 31, 87 38, 87 45, 97 53, 17 53, 27 38, 87 32,57 25, 07
19 0, 00 0, 00 0, 00 47, 03 66, 13 79, 43 82, 83 85, 33 86, 73 85, 83 85, 03 81, 13
20 0, 00 0, 00 0, 00 50, 76 67, 96 83, 56 86, 76 88, 96 89, 76 86, 06 81, 86 73, 36
21 0, 00 0, 00 0, 00 50, 56 68, 26 82, 96 86, 36 88, 86 89, 76 86, 46 81, 06 72,46
22 0, 00 0, 00 0, 00 94, 00 92, 00 92, 00 88, 00 91, 00 95, 00 94, 00 93, 00 88, 00
23 0, 00 0, 00 0, 00 58, 00 71, 00 82, 00 76, 00 85, 00 84, 00 87, 00 82, 00 69, 00
24 0, 00 0, 00 0, 00 56, 60 69, 80 80, 90 89, 40 94, 80 97, 00 94, 20 91, 00 86, 90
25 0, 00 0, 00 0, 00 58, 00 71, 00 82, 00 76, 00 85, 00 84, 00 87, 00 82, 00 69, 00
26 0, 00 0, 00 0, 00 58, 00 71, 00 82, 00 76, 00 85, 00 84, 00 87, 00 82, 00 69, 00
27 0, 00 0, 00 0, 00 58, 00 71, 00 82, 00 76, 00 85, 00 84, 00 87, 00 82, 00 69, 00
28 0, 00 0, 00 0, 00 35, 00 50, 00 61, 00 66, 00 68, 00 65, 00 58, 00 53, 00 47,00
29 0, 00 0, 00 0, 00 54, 00 56, 00 68, 00 78, 00 82, 00 77,00 74, 00 67, 00 59, 00
PO1 0, 00 0, 00 0, 00 66, 00 80, 00 92, 00 93, 00 102, 00 107, 00 104, 00 97, 00 90, 00
P02 0, 00 0, 00 0, 00 66, 00 80, 00 92, 00 93, 00 102, 00 107, 00 104, 00 97, 00 90, 00
P03 0, 00 0, 00 0, 00 66, 00 80, 00 92, 00 93, 00 102, 00 107, 00 104, 00 97, 00 90, 00
P04 0, 00 0, 00 0, 00 66, 00 80, 00 92, 00 93, 00 102, 00 107, 00 104, 00 97, 00 90, 00
P05 0, 00 0, 00 0, 00 66, 00 80, 00 92, 00 93, 00 102, 00 107, 00 104, 00 97, 00 90, 00
P06 0, 00 0, 00 0, 00 66, 00 80, 00 92, 00 93, 00 102, 00 107, 00 104, 00 97, 00 90, 00
PO7 0, 00 0, 00 0, 00 56, 00 69, 00 82, 00 83, 00 98, 00 93, 00 89, 00 87, 00 80, 00
P08 0, 00 0, 00 0, 00 56, 00 69, 00 82, 00 83, 00 98, 00 93, 00 89, 00 87, 00 80, 00
P09 0, 00 0, 00 0, 00 56, 00 69, 00 82, 00 83, 00 98, 00 93, 00 89, 00 87, 00 80, 00
P10 0, 00 0, 00 0, 00 56, 00 69, 00 82, 00 83, 00 98, 00 93, 00 89, 00 87, 00 80, 00
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Model : RBS - nmatregel en
versie van Cebied - Gebied
G oep: (hoof dgr oep)

Lijst van Puntbronnen, voor rekennethode |ndustri el awaai

Naam Lw Totaal Cb(u)(D) Cb(u)(A)

Cb(u) (N) CGeenDenpi ng

01 55, 62 12, 000 4,000
02 60, 75 12, 000 4,000
03 60, 75 12, 000 4,000
04 60, 75 12, 000 4,000
05 83, 87 12, 000 4,000
06 82,52 12, 000 4,000
07 81, 90 12, 000 4,000
08 79,78 12, 000 4,000
09 79, 24 12, 000 4,000
10 76, 85 12, 000 4,000
11 81, 23 12, 000 4,000
12 81, 23 12, 000 4,000
13 81, 23 12, 000 4,000
14 81, 23 12, 000 4,000
15 66, 19 12, 000 4,000
16 65, 50 12, 000 4,000
17 56, 80 12, 000 --
18 56, 80 12, 000 --
19 92, 85 12, 000 4,000
20 94, 80 1, 200 0, 400
21 94, 68 1, 200 0, 400
22 102, 01 1, 000 --
23 91, 60 0, 500 --
24 101, 28 0, 250 --
25 91, 60 0, 083 --
26 91, 60 0, 083 --
27 91, 60 0, 083 --
28 71, 96 9,598 2,399
29 84,91 12, 000 1, 309
PO1 110, 03 -- --
P02 110, 03 -- --
P03 110, 03 -- --
P04 110, 03 -- --
P05 110, 03 -- --
P06 110, 03 -- --
PO7 100, 03 -- --
P08 100, 03 -- --
P09 100, 03 -- --
P10 100, 03 -- --
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Model : RBS - nmatregel en
versie van Cebied - Gebied
G oep: (hoof dgr oep)

Lijst van Mbiele bron, voor rekennethode Industrielawaai - IL
Naam Onschr. Vor m X-1 Y-1 X-n Y-n H1
Md1  Vrachtwagen voer Polylijn 158769, 52 393799, 42 158740, 21 393788, 21 1,50
M2 Vracht wagen afvoer producten Polylijn 158745, 66 393854, 13 158647, 80 393812, 37 1, 50
M3 Vracht wagen af val cont ai ner Polylijn 158746, 04 393854, 89 158695, 91 393828, 74 1, 50
M4 Per sonenwagens Polylijn 158749, 59 393846, 51 158744, 26 393847, 78 1,50
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Model :

RBS - nmatregel en

versie van Cebied - GCebied
G oep: (hoof dgr oep)

Lijst van Mbiele bron, voor rekennethode Industrielawaai - IL
Naam Hn M1 M n Vor npunt en Lengte Aantal (D) Aantal (A) Aantal (N) Ch( D) Ch(A)
M1 1,50 0, 00 0, 00 2 31, 38 2 -- -- 41, 27 --
M2 1,50 0, 00 0, 00 2 106, 39 4 -- -- 37,93 --
M3 1,50 0, 00 0, 00 6 58, 42 2 -- -- 40, 91 --
M4 1,50 0, 00 0, 00 5 39, 96 15 15 15 32,05 27,27
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Model : RBS - nmatregel en

versie van Cebied - GCebied
G oep: (hoof dgr oep)

Lijst van Mbiele bron, voor rekennethode Industrielawaai - IL
Naam Cb(N) Gemsnel heid Max. afst. Lwr 31 Lw 63 Lw 125 Lw 250 Lw 500 Lw 1k Lwr 2k Lw 4k Lwr 8k
M1 -- 10 5, 00 66, 67 76, 89 85, 90 91, 63 96, 81 97,78 92,03 92, 00 80, 60
M2 -- 10 5, 00 66, 67 76, 89 85, 90 91, 63 96, 81 97,78 92,03 92, 00 80, 60
M3 -- 10 5, 00 66, 67 76, 89 85, 90 91, 63 96, 81 97,78 92,03 92, 00 80, 60
M4 30, 29 10 5, 00 55, 00 68, 00 75, 00 78, 00 83, 00 84, 00 84, 00 82, 00 75, 00

Geomilieu V4.00

27-9-2016 14:56:44



Model : RBS - nmatregel en
versie van Cebied - GCebied
G oep: (hoof dgr oep)
Lijst van Mbiele bron, voor rekennethode Industrielawaai - IL

Naam Lwr Tot aal

M1 102, 04
M2 102, 04
M3 102, 04
M4 89, 97

Geomilieu V4.00 27-9-2016 14:56:44



Rapport: Resul t at ent abel
Model : RBS - mmatregel en

LAeq totaal resultaten voor toetspunten
G oep: (hoof dgr oep)
Groepsreductie: Nee
Naam
Toetspunt  Omwschrij ving Hoogt e Dag Avond Nacht Etnaal Li
01_A Woni ng Br ouwer skanpweg 21 1,50 37,1 22,8 22,4 37,1 60,4
01_B Woni ng Br ouwer skanpweg 21 5,00 43,7 31,9 31,8 43,7 73,5
02_A Woni ng Br ouwer skanpweg 21 1,50 41,8 27,3 27,2 41,8 71,9
02_B Woni ng Br ouwer skanpweg 21 5,00 44,1 32,7 32,4 44,1 74,7
03_A Woni ng Br ouwer skanpweg 17 1,50 30,8 26,5 26,5 36,5 56,5
03_B Woni ng Br ouwer skanpweg 17 5,00 33,8 31,2 31,2 41,2 59,7
04_A Br ouwer skanmpweg 15 1,50 36,0 20,2 19,9 36,0 63,7
04_B Br ouwer skampweg 15 5,00 36,1 23,9 23,7 36,1 64,8
05_A Br ouwer skampweg 10 1,50 21,5 17,5 17,5 27,5 48,1
05_B Br ouwer skanmpweg 10 5,00 22,6 19,9 19,9 29,9 49,4
06_A Hoogstraat 70 1,50 28,1 21,1 21,0 31,0 53,4
06_B Hoogstraat 70 5,00 28,8 23,3 23,1 33,1 54,7
07_A Hoogstraat 71 1,50 24,8 17,6 17,4 27,4 48,4
07_B Hoogstraat 71 5,00 25,5 20,0 19,7 29,7 50,0
08_A Hoogstraat 73 1,50 24,7 17,7 17,4 27,4 48,1
08_B Hoogstraat 73 5,00 25,4 20,1 19,7 29,7 49,6
09_A Ni euwenhui zen 1,50 29,8 21,7 21,5 31,5 61,5
09_B Ni euwenhui zen 5,00 30,6 23,6 23,3 33,3 62,9
10_A Hoogstraat 65 1,50 29,6 19,5 19,3 29,6 56,6
10_B Hoogstraat 65 5,00 30,0 21,5 21,1 31,1 57,9

Al | e getoonde dB-waarden zijn A-gewogen

Geomilieu V4.00

27-9-2016 14:56:49



Rapport: Resul t at ent abel

Model : RBS - mmatregel en

LAeq bij Bron voor toetspunt: 02_B - Wbni ng Brouwer skanpweg 21
G oep:

Groepsreductie:

(hoof dgr oep)
Nee

Naam

Bron Omschrijving Hoogt e Dag Avond Nacht Et nmal Li
02_B Wéni ng Brouwer skampweg 21 5,00 44,1 32,7 32,4 44,1 74,7
14 Af stral end dak techni sche ruinte 4x 5,50 24,1 24,1 24,1 34,1 24,5
12 Af stral end dak technische ruinte 4x 5,50 22,2 22,2 22,2 32,2 23,1
15 Rui nt e koel not or 2,33 22,0 22,0 22,0 32,0 22,6
19 Overl oop wat er zui vering 1, 50 21,9 21,9 21,9 31,9 24,6
21 Ventilator nok geb 1 6, 00 21,4 21,4 21,4 31,4 32,6
13 Af stral end dak techni sche ruinte 4x 5,50 21,1 21,1 21,1 31,1 21,7
M4 Per sonenwagens 1,50 19,1 23,9 20,9 30,9 51,2
16 Rui nt e koel notor deur 2,33 20, 8 20, 8 20, 8 30,8 21,1
20 Ventilator nok geb 1 6, 00 20,0 20,0 20,0 30,0 31,6
09 Cevel 2 techni sche ruinte (noord) 5,50 19,6 19,6 19,6 29,6 20,8
11 Af stral end dak techni sche ruinte 4x 5,50 19,5 19,5 19,5 29,5 20,6
05 Gevel blowerruinte (west) 4,00 17,6 17,6 17,6 27,6 19,3
10 Cevel 3 techni sche ruinte (noord) 4,70 15,9 15,9 15,9 25,9 17,0
06 Gevel 2 blowerruinte (west) 3,33 15,6 15,6 15,6 25,6 17,6
07 Over headdeur bl owerruinte (west) 3,33 15,0 15,0 15,0 25,0 17,1
02 Vi skwekerij overheaddeur geb 1 2,70 10, 8 10, 8 10, 8 20,8 12,3
29 Ventilator Miltifan 5, 00 18,5 13,6 10,7 20,7 18,5
28 Condensor 9, 00 12,2 10,9 9,2 19,2 13,2
08 Cevel 1 techni sche ruinte (noord) 2,80 9,1 91 91 19,1 11,2
01 Vi skwekerij overheaddeur geb 2 2,70 7,0 7,0 7,0 17,0 7,7
03 Vi skwekerij overheaddeur geb 1 2,70 3,1 3,1 3,1 13,1 4,9
04 Vi skwekerij overheaddeur geb 1 2,70 0,5 0,5 0,5 10,5 2,7
P08 Transport piek licht 1,50 -144,9 --  -144,9 -134,9 54,1
P09 Transport piek licht 1,50 -146,1 -- -146,1 -136,1 52,9
P10 Transport piek licht 1,50 -153,9 -- -153,9 -143,9 45,4
P07 Transport piek licht 1,50 -155,5 -- -155,5 -145,5 43,5
17 Roost er visverwerking zui dgevel 4,00 12,6 - - - - 12,6 12,6
18 Roost er visverwerking zui dgevel 4,00 12,9 - - - - 12,9 12,9
22 Bul kwagen | ossen veevoer 1, 00 41,8 - - - - 41,8 54,7
23 Heftruck el ectrisch (inpandig |aden) 1, 00 24,7 - - - - 24,7 40,1
24 Cont ai ner | aden/| ossen 1, 00 38,2 - - - - 38,2 55,0
25 Heftruck electrisch 1, 00 18,5 - - - - 18,5 41,4
26 Heftruck el ectrisch 1, 00 16, 0 - - - - 16,0 38,4
27 Heftruck electrisch 1, 00 12,6 - - - - 12,6 34,9
Md1  Vrachtwagen voer 1,50 13,3 -- -- 13,3 56,6
M2 Vracht wagen af voer producten 1, 50 31,9 - - - - 31,9 69,9
M3 Vracht wagen af val cont ai ner 1, 50 26,9 - - - - 26,9 67,8
PO1 Transport piek zwaar 1,50 -146,3 - - -- -146,3 52,7
P02 Transport piek zwaar 1,50 -133,4 - - -- -133,4 65,6
P03 Transport piek zwaar 1,50 -139,1 - - -- -139,1 61,0
P04 Transport piek zwaar 1,50 -132,0 - - -- -132,0 67,0
P05 Transport piek zwaar 1,50 -144,2 - - -- -144,2 57,0
P06 Transport piek zwaar 1,50 -140,8 - - -- -140,8 60,2

Al | e getoonde dB-waarden zijn A-gewogen

Geomilieu V4.00

27-9-2016 14:56:55



Rapport: Resul t at ent abel

Model : RBS - mmatregel en

LAeq bij Bron voor toetspunt: 01_B - Wbni ng Brouwer skanmpweg 21
G oep:

Groepsreductie:

(hoof dgr oep)
Nee

Naam

Bron Omschrijving Hoogt e Dag Avond Nacht Et nmal Li
01_B Wéni ng Brouwerskanmpweg 21 5,00 43,7 31,9 31,8 43,7 73,5
14 Af stral end dak techni sche ruinte 4x 5,50 23,6 23,6 23,6 33,6 24,3
12 Af stral end dak technische ruinte 4x 5,50 21,8 21,8 21,8 31,8 22,9
19 Overl oop wat er zui vering 1, 50 21,5 21,5 21,5 31,5 24,4
15 Rui nt e koel not or 2,33 21,2 21,2 21,2 31,2 22,1
21 Ventilator nok geb 1 6, 00 20,9 20,9 20,9 30,9 32,3
13 Af stral end dak techni sche ruinte 4x 5,50 20,6 20,6 20,6 30,6 21,5
16 Rui nt e koel not or deur 2,33 19,9 19,9 19,9 29,9 20,6
20 Ventilator nok geb 1 6, 00 19,6 19,6 19,6 29,6 31,3
09 Cevel 2 techni sche ruinte (noord) 5,50 19, 3 19,3 19,3 29,3 20,6
11 Af stral end dak techni sche ruinte 4x 5,50 19,1 19,1 19,1 29,1 20,4
05 Gevel blowerruinte (west) 4,00 17,2 17,2 17,2 27,2 19,0
M4 Per sonenwagens 1,50 14,0 18,8 15,8 25,8 46,1
10 Cevel 3 techni sche ruinte (noord) 4,70 15,4 15,4 15, 4 25,4 16,8
06 Gevel 2 blowerruinte (west) 3,33 15,1 15,1 15,1 25,1 17,3
07 Over headdeur bl owerruinte (west) 3,33 14,7 14,7 14,7 24,7 16,9
28 Condensor 9, 00 16,7 15,4 13,7 23,7 17,6
29 Ventilator Miltifan 5, 00 20,1 15,3 12,4 22,4 20,1
02 Vi skwekerij overheaddeur geb 1 2,70 10,1 10,1 10,1 20,1 11,8
08 Cevel 1 techni sche ruinte (noord) 2,80 8,7 8,7 8,7 18,7 11,0
01 Vi skwekerij overheaddeur geb 2 2,70 53 53 53 15, 3 6,3
04 Vi skwekerij overheaddeur geb 1 2,70 1,9 1,9 1,9 11,9 4,2
03 Vi skwekerij overheaddeur geb 1 2,70 1,0 1,0 1,0 11,0 3,0
P08 Transport piek licht 1,50 -146,3 -- -146,3 -136,3 52,7
P09 Transport piek licht 1,50 -146,7 -- -146,7 -136,7 52,3
P10 Transport piek licht 1,50 -159,1 --  -159,1 -149,1 40,4
P07 Transport piek licht 1,50 -159,2 -- -159,2 -149,2 39,8
17 Roost er visverwerking zui dgevel 4,00 11,9 - - - - 11,9 11,9
18 Roost er visverwerking zui dgevel 4,00 12,2 - - - - 12,2 12,2
22 Bul kwagen | ossen veevoer 1, 00 41,8 - - - - 41,8 54,8
23 Heftruck el ectrisch (inpandig |aden) 1, 00 22,6 - - - - 22,6 38,3
24 Cont ai ner | aden/| ossen 1, 00 36,9 - - - - 36,9 54,1
25 Heftruck electrisch 1, 00 17,3 - - - - 17,3 40,5
26 Heftruck el ectrisch 1, 00 15, 3 - - - - 15,3 38,1
27 Heftruck electrisch 1, 00 19,4 - - - - 19,4 42,0
Md1  Vrachtwagen voer 1,50 10,0 -- -- 10,0 53,4
M2 Vracht wagen af voer producten 1, 50 30,5 - - - - 30,5 68,7
M3 Vracht wagen af val cont ai ner 1, 50 25,5 - - - - 25,5 66,4
PO1 Transport piek zwaar 1,50 -149,6 - - --  -149,6 49,4
P02 Transport piek zwaar 1,50 -134,2 - - -- -134,2 64,8
P03 Transport piek zwaar 1,50 -140,6 - - -- -140,6 59,7
P04 Transport piek zwaar 1,50 -132,9 - - -- -132,9 66,1
P05 Transport piek zwaar 1,50 -154,5 - - -- -154,5 46,7
P06 Transport piek zwaar 1,50 -141,4 - - -- -141,4 59,8

Al | e getoonde dB-waarden zijn A-gewogen

Geomilieu V4.00

27-9-2016 14:56:59



Rapport: Resul t at ent abel

Model : RBS - mmatregel en

LAeq bij Bron voor toetspunt: 03_B - Wbni ng Brouwer skanpweg 17
G oep:

Groepsreductie:

(hoof dgr oep)
Nee

Naam

Bron Omschrijving Hoogt e Dag Avond Nacht Et nmal Li
03_B Wbni ng Brouwer skampweg 17 5,00 33,8 31,2 31,2 41,2 59,7
19 Overl oop wat er zui vering 1, 50 23,7 23,7 23,7 33,7 26,3
07 Over headdeur bl owerruinte (west) 3,33 21,9 21,9 21,9 31,9 24,1
11 Af stral end dak techni sche ruinte 4x 5,50 21,8 21,8 21,8 31,8 23,2
20 Ventilator nok geb 1 6, 00 21,7 21,7 21,7 31,7 32,1
05 Gevel blowerruinte (west) 4,00 21,5 21,5 21,5 31,5 23,4
21 Ventilator nok geb 1 6, 00 20, 8 20,8 20,8 30,8 31,6
06 Gevel 2 bl owerruinte (west) 3,33 20,5 20,5 20,5 30,5 22,6
13 Af stral end dak technische ruinte 4x 5,50 18, 4 18, 4 18, 4 28,4 20,1
09 Cevel 2 techni sche ruinte (noord) 5,50 16, 8 16, 8 16, 8 26,8 18,5
12 Af stral end dak techni sche ruinte 4x 5,50 16,5 16,5 16,5 26,5 18,1
14 Af stral end dak techni sche ruinte 4x 5,50 15,5 15,5 15,5 25,5 17,4
10 Cevel 3 techni sche ruinte (noord) 4,70 15,4 15, 4 15, 4 25,4 17,5
04 Vi skwekerij overheaddeur geb 1 2,70 8,2 8,2 8,2 18,2 8,6
08 Cevel 1 techni sche ruinte (noord) 2,80 6,8 6,8 6,8 16, 8 9,3
28 Condensor 9, 00 8,3 7,1 5,3 15,3 11,3
29 Ventilator Miltifan 5, 00 12,9 8,0 51 15,1 15,9
03 Vi skwekerij overheaddeur geb 1 2,70 3,7 3,7 3,7 13,7 4,8
M4 Per sonenwagens 1,50 0,6 5,3 2,3 12,3 35,6
01 Vi skwekerij overheaddeur geb 2 2,70 0,1 0,1 0,1 10,1 2,1
15 Rui nt e koel not or 2,33 -3,6 -3,6 -3,6 6,4 -0,7
02 Vi skwekerij overheaddeur geb 1 2,70 -5,2 -5,2 -5,2 4,8 -3,9
16 Rui mt e koel not or deur 2,33 -5,8 -5,8 -5,8 4,2 -3,0
P08 Transport piek licht 1,50 -159,8 --  -159,8 -149,8 42,3
P10 Transport piek licht 1,50 -162,6 -- -162,6 -152,6 39,3
P07 Transport piek licht 1,50 -162,7 --  -162,7 -152,7 39,3
P09 Transport piek licht 1,50 -168,7 -- -168,7 -158,7 33,2
17 Roost er visverwerking zui dgevel 4,00 -0,3 - - - - -0,3 1,7
18 Roost er visverwerking zui dgevel 4,00 -0,1 - - - - -0,1 1,9
22 Bul kwagen | ossen veevoer 1, 00 30,1 - - - - 30,1 43,3
23 Heftruck el ectrisch (inpandig |aden) 1, 00 2,4 - - - - 2,4 19,5
24 Cont ai ner | aden/| ossen 1, 00 6,8 - - - - 6,8 26,8
25 Heftruck electrisch 1, 00 -0,3 - - - - -0,3 24,7
26 Heftruck el ectrisch 1, 00 -1,9 - - - - -1,9 23,3
27 Heftruck electrisch 1, 00 -1,2 - - - - -1,2 24,1
Md1  Vrachtwagen voer 1,50 5,2 -- -- 5,2 48,5
M2 Vracht wagen af voer producten 1, 50 10, 6 - - - - 10,6 51,6
M3 Vracht wagen af val cont ai ner 1, 50 6,8 - - - - 6, 50, 8
PO1 Transport piek zwaar 1,50 -154,3 - - -- -154,3 47,8
P02 Transport piek zwaar 1,50 -150,8 - - -- -150,8 51,2
P03 Transport piek zwaar 1,50 -164,1 - - -- -164,1 38,1
P04 Transport piek zwaar 1,50 -163,2 - - -- -163,2 38,9
P05 Transport piek zwaar 1,50 -146,0 - - -- -146,0 55,0
P06 Transport piek zwaar 1,50 -161,1 - - -- -161,1 39,9

Al | e getoonde dB-waarden zijn A-gewogen

Geomilieu V4.00
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Bijlage VI Incidentele bedrijfssituatie
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INC 1 afvoer eindproducten in avond- en nacht Geurts Technisch Adviseurs bv

Detail puntbron

° Mobiele bron
Puntbron
X Toetspunt
d Bodemgebied
|:| Gebouw
_ GPS punt
.

393900

Brouwerskampy

393800

393700

| | |
Industrielawaai - IL, [versie van Gebied - INC1 afvoer A, N] , Geomilieu V4.00

gl
158700



Model : I NC1 afvoer A, N
versie van Cebied - GCebied
G oep: (hoof dgr oep)

Lijst van Mbiele bron, voor rekennethode |Industrielawaai - IL
Naam Onschr. Vor m X-1 Y-1 X-n Y-n H1
Md1  Vrachtwagen voer Polylijn 158769, 52 393799, 42 158740, 21 393788, 21 1,50
M2 Vracht wagen afvoer producten Polylijn 158745, 66 393854, 13 158647, 80 393812, 37 1, 50
M3 Vracht wagen af val cont ai ner Polylijn 158746, 04 393854, 89 158695, 91 393828, 74 1, 50
M4 Per sonenwagens Polylijn 158749, 59 393846, 51 158744, 26 393847, 78 1,50

Geomilieu V4.00 27-9-2016 14:58:57



Model :

I NC1 afvoer A, N

versie van Cebied - GCebied
G oep: (hoof dgr oep)

Lijst van Mbiele bron, voor rekennethode Industrielawaai - IL
Naam Hn M1 M n Vor npunt en Lengte Aantal (D) Aantal (A) Aantal (N) Ch( D) Ch(A)
M1 1,50 0, 00 0, 00 2 31, 38 2 -- -- 41, 27 --
M2 1,50 0, 00 0, 00 2 106, 39 4 2 2 37,93 36, 17
M3 1,50 0, 00 0, 00 6 58, 42 2 -- -- 40, 91 --
M4 1,50 0, 00 0, 00 5 39, 96 15 15 15 32,05 27,27

Geomilieu V4.00

27-9-2016 14:58:57



Model : I NC1 afvoer A, N
versie van Cebied - GCebied
G oep: (hoof dgr oep)

Lijst van Mbiele bron, voor rekennethode Industrielawaai - IL
Naam Cb(N) Gemsnel heid Max. afst. Lwr 31 Lw 63 Lw 125 Lw 250 Lw 500 Lw 1k Lwr 2k Lw 4k Lwr 8k
M1 -- 10 5, 00 66, 67 76, 89 85, 90 91, 63 96, 81 97,78 92,03 92, 00 80, 60
M2 39,18 10 5, 00 66, 67 76, 89 85, 90 91, 63 96, 81 97,78 92,03 92, 00 80, 60
M3 -- 10 5, 00 66, 67 76, 89 85, 90 91, 63 96, 81 97,78 92,03 92, 00 80, 60
M4 30, 29 10 5, 00 55, 00 68, 00 75, 00 78, 00 83, 00 84, 00 84, 00 82, 00 75, 00

Geomilieu V4.00 27-9-2016 14:58:57



Model : I NC1 afvoer A, N
versie van Cebied - GCebied
G oep: (hoof dgr oep)
Lijst van Mbiele bron, voor rekennethode Industrielawaai - IL

Naam Lwr Tot aal

M1 102, 04
M2 102, 04
M3 102, 04
M4 89, 97

Geomilieu V4.00 27-9-2016 14:58:57



Model : I NC1 afvoer A, N
versie van Cebied - GCebied
G oep: (hoof dgr oep)

Lijst van Puntbronnen, voor rekennethode Industrielawaai - IL

Naam Onschr. X Y Hoogt e Rel .H Maaiveld Hdef.

01 Vi skwekerij overheaddeur geb 2 158715, 07 393797, 84 2,70 2,70 0,00 Relatief
02 Vi skwekerij overheaddeur geb 1 158730, 27 393779, 67 2,70 2,70 0,00 Relatief
03 Vi skwekerij overheaddeur geb 1 158766, 42 393785, 82 2,70 2,70 0,00 Relatief
04 Vi skwekerij overheaddeur geb 1 158772, 87 393771, 32 2,70 2,70 0,00 Relatief
05 Gevel blowerruinte (west) 158660, 47 393755, 71 4,00 4,00 0,00 Relatief
06 Gevel 2 bl owerruinte (west) 158656, 00 393753, 75 3,33 3,33 0,00 Relatief
07 Over headdeur bl owerruinte (west) 158652, 98 393752, 43 3,33 3,33 0,00 Relatief
08 Cevel 1 techni sche ruinte (noord) 158647, 09 393758, 95 2,80 2,80 0,00 Relatief
09 Cevel 2 techni sche ruinte (noord) 158646, 57 393760, 14 5,50 5,50 0,00 Relatief
10 Cevel 3 techni sche ruinte (noord) 158640, 34 393774, 16 4,70 4,70 0,00 Relatief
11 Af stral end dak techni sche ruinte 4x 158656, 01 393757, 87 5,50 5,50 0,00 Relatief
12 Af stral end dak techni sche ruinte 4x 158653, 00 393767, 98 5,50 5,50 0,00 Relatief
13 Af stral end dak techni sche ruinte 4x 158651, 71 393773, 35 5,50 5,50 0,00 Relatief
14 Af stral end dak techni sche ruinte 4x 158647, 84 393783, 46 5,50 5,50 0,00 Relatief
15 Rui nt e koel not or 158664, 51 393810, 35 2,33 2,33 0,00 Relatief
16 Rui nt e koel notor deur 158669, 11 393812, 36 2,33 2,33 0,00 Relatief
17 Roost er vi sverwerking zui dgevel 158711, 88 393815, 50 4,00 4,00 0,00 Relatief
18 Roost er vi sverwerking zui dgevel 158711, 08 393817, 34 4,00 4,00 0,00 Relatief
19 Overl oop wat er zui vering 158662, 90 393747, 54 1, 50 1, 50 0,00 Relatief
20 Ventilator nok geb 1 158674, 19 393729, 37 6, 00 6, 00 0,00 Relatief
21 Ventilator nok geb 1 158667, 97 393743, 85 6, 00 6, 00 0,00 Relatief
22 Bul kwagen | ossen veevoer 158738, 39 393790, 72 1, 00 1, 00 0,00 Relatief
23 Heftruck el ectrisch (inpandig |aden) 158646, 53 393811, 73 1, 00 1, 00 0,00 Relatief
24 Cont ai ner | aden/| ossen 158696, 16 393827, 73 1, 00 1, 00 0,00 Relatief
25 Heftruck el ectrisch 158647, 04 393822, 90 1, 00 1,00 0,00 Relatief
26 Heftruck el ectrisch 158640, 31 393841, 69 1, 00 1,00 0,00 Relatief
27 Heftruck el ectrisch 158632, 95 393857, 93 1, 00 1,00 0,00 Relatief
28 Condensor 158615, 85 393852, 30 9, 00 9, 00 0,00 Relatief
29 Ventilator Miltifan 158605, 23 393863, 82 5, 00 5, 00 0,00 Relatief
PO1 Transport piek zwaar 158742, 95 393853, 64 1, 50 1, 50 0,00 Relatief
P02 Transport piek zwaar 158722, 20 393844, 98 1, 50 1, 50 0,00 Relatief
P03 Transport piek zwaar 158654, 03 393816, 48 1, 50 1, 50 0,00 Relatief
P04 Transport piek zwaar 158695, 52 393835, 40 1, 50 1, 50 0,00 Relatief
P05 Transport piek zwaar 158769, 17 393797, 33 1, 50 1, 50 0,00 Relatief
P06 Transport piek zwaar 158738, 84 393787, 30 1, 50 1, 50 0,00 Relatief
P07 Transport piek licht 158745, 91 393850, 68 1, 50 1, 50 0,00 Relatief
P08 Transport piek licht 158727, 44 393844, 52 1, 50 1, 50 0,00 Relatief
P09 Transport piek licht 158731, 77 393836, 09 1, 50 1, 50 0,00 Relatief
P10 Transport piek licht 158748, 65 393841, 56 1, 50 1, 50 0,00 Relatief

Geomilieu V4.00 27-9-2016 14:58:57



Model : I NC1 afvoer A, N
versie van Cebied - GCebied
G oep: (hoof dgr oep)

Lijst van Puntbronnen, voor rekennethode Industrielawaai - IL
Naam Type Richt. Hoek Cb(D) Ch(A) Cb(N) GeenRefl. Lw 31 Lw 63 Lw 125 Lw 250
01 Ui tstral ende gevel 0,00 360,00 0, 00 0, 00 0, 00 Ja 40, 04 47,94 52,54 47, 24
02 Ui tstral ende gevel 0,00 360,00 0, 00 0, 00 0, 00 Ja 40, 14 47, 64 52,94 53, 94
03 Ui tstral ende gevel 0,00 360,00 0, 00 0, 00 0, 00 Ja 40, 14 47, 64 52,94 53, 94
04 Ui tstral ende gevel 0,00 360,00 0, 00 0, 00 0, 00 Ja 40, 14 47, 64 52,94 53, 94
05 Ui tstral ende gevel 0,00 360,00 0, 00 0, 00 0, 00 Ja 42, 44 58, 34 73, 64 74, 34
06 Ui tstral ende gevel 0,00 360,00 0, 00 0, 00 0, 00 Ja 41, 38 60, 18 76, 48 75, 98
07 Ui tstral ende gevel 0,00 360,00 0, 00 0, 00 0, 00 Ja 42, 38 63, 78 76, 99 76, 08
08 Ui tstral ende gevel 0,00 360,00 0, 00 0, 00 0, 00 Ja 45, 03 61, 63 77,43 73,43
09 Ui tstral ende gevel 0,00 360,00 0, 00 0, 00 0, 00 Ja 45, 31 59, 21 76, 11 74,91
10 Ui tstral ende gevel 0,00 360,00 0, 00 0, 00 0, 00 Ja 46, 24 61, 44 73,34 71, 34
11 Nor mal e punt br on 0,00 360,00 0, 00 0, 00 0, 00 Nee 44, 32 60, 92 79, 02 74,72
12 Nor mal e punt br on 0,00 360,00 0, 00 0, 00 0, 00 Nee 44, 32 60, 92 79, 02 74,72
13 Nor mal e punt br on 0,00 360,00 0, 00 0, 00 0, 00 Nee 44, 32 60, 92 79, 02 74,72
14 Nor mal e punt br on 0,00 360,00 0, 00 0, 00 0, 00 Nee 44, 32 60, 92 79, 02 74,72
15 Ui tstral ende gevel 0,00 360,00 0, 00 0, 00 0, 00 Ja 51, 87 57, 87 58, 77 61, 57
16 Ui tstral ende gevel 0,00 360,00 0, 00 0, 00 0, 00 Ja 48, 34 54, 84 55, 44 59, 94
17 Nor mal e punt br on 0,00 360,00 0, 00 -- -- Nee 17,17 31, 87 38, 87 45, 97
18 Nor mal e punt br on 0,00 360,00 0, 00 -- -- Nee 17,17 31, 87 38, 87 45, 97
19 Nor mal e punt br on 0,00 360,00 0, 00 0, 00 0, 00 Nee 47, 03 66, 13 79, 43 82, 83
20 Nor mal e punt br on 0,00 360,00 10, 00 10, 00 10, 00 Ja 50, 76 67, 96 83, 56 86, 76
21 Nor mal e punt br on 0,00 360,00 10, 00 10, 00 10, 00 Ja 50, 56 68, 26 82, 96 86, 36
22 Nor mal e punt bron 0,00 360,00 10, 79 -- -- Nee 94, 00 92, 00 92, 00 88, 00
23 Nor mal e punt br on 0,00 360,00 13,80 12,04 15, 05 Ja 58, 00 71, 00 82,00 76, 00
24 Nor mal e punt br on 0,00 360,00 16, 81 -- -- Ja 56, 60 69, 80 80, 90 89, 40
25 Nor mal e punt br on 0,00 360,00 21, 60 -- -- Ja 58, 00 71, 00 82,00 76, 00
26 Nor mal e punt br on 0,00 360,00 21, 60 -- -- Ja 58, 00 71, 00 82,00 76, 00
27 Nor mal e punt br on 0,00 360,00 21, 60 -- -- Ja 58, 00 71, 00 82,00 76, 00
28 Nor mal e punt br on 0,00 360,00 0, 97 2,22 3,98 Nee 35, 00 50, 00 61, 00 66, 00
29 Nor mal e punt br on 0,00 360,00 0, 00 4,85 7,75 Nee 54, 00 56, 00 68, 00 78, 00
PO1 Nor mal e punt br on 0,00 360,00 199,00 -- 199,00 Nee 66, 00 80, 00 92, 00 93, 00
P02 Nor mal e punt br on 0,00 360,00 199,00 -- 199,00 Nee 66, 00 80, 00 92, 00 93, 00
P03 Nor mal e punt br on 0,00 360,00 199,00 -- 199,00 Nee 66, 00 80, 00 92, 00 93, 00
P04 Nor mal e punt br on 0,00 360,00 -- -- -- Nee 66, 00 80, 00 92, 00 93, 00
P05 Nor mal e punt br on 0,00 360,00 -- -- -- Nee 66, 00 80, 00 92, 00 93, 00
P06 Nor mal e punt br on 0,00 360,00 199,00 -- -- Nee 66, 00 80, 00 92, 00 93, 00
P07 Nor mal e punt br on 0,00 360,00 199,00 -- 199, 00 Nee 56, 00 69, 00 82,00 83, 00
P08 Nor mal e punt br on 0,00 360,00 199,00 -- 199,00 Nee 56, 00 69, 00 82,00 83, 00
P09 Nor mal e punt br on 0,00 360,00 199,00 -- 199,00 Nee 56, 00 69, 00 82,00 83, 00
P10 Nor mal e punt br on 0,00 360,00 199,00 -- 199, 00 Nee 56, 00 69, 00 82, 00 83, 00
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Model : I NC1 afvoer A, N
versie van Cebied - GCebied
G oep: (hoof dgr oep)
Lijst van Puntbronnen, voor rekennethode Industrielawaai - IL

Naam Lw 500 Lw 1k Lw 2k Lw 4k Lw 8k Lw Tot aal Red 31 Red 63 Red 125 Red 250 Red 500 Red 1k

01 45, 34 39, 64 40, 94 36, 14 -12, 86 55, 62 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00
02 54, 04 51, 34 52,74 49, 14 42,04 60, 75 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00
03 54, 04 51, 34 52,74 49, 14 42,04 60, 75 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00
04 54, 04 51, 34 52,74 49, 14 42,04 60, 75 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00
05 77,64 78, 94 76, 34 70, 44 63, 64 83, 87 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00
06 74,78 75,78 72,48 67, 98 62, 38 82,52 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00
07 73,78 72,87 70, 88 67,18 61, 08 81, 90 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00
08 67, 43 67,53 66, 53 56, 63 50, 03 79,78 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00
09 67, 41 66, 71 58, 61 56, 01 45, 31 79, 24 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00
10 68, 34 65, 94 58, 14 55, 14 49, 24 76, 85 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00
11 68, 72 68, 82 67, 82 57,92 51, 32 81, 23 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00
12 68, 72 68, 82 67, 82 57,92 51, 32 81, 23 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00
13 68, 72 68, 82 67, 82 57,92 51, 32 81, 23 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00
14 68, 72 68, 82 67, 82 57,92 51, 32 81, 23 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00
15 59, 87 51, 97 45, 97 43, 27 42,77 66, 19 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00
16 58,74 57, 34 56, 84 47, 64 39, 64 65, 50 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00
17 53, 17 53, 27 38, 87 32,57 25, 07 56, 80 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00
18 53, 17 53, 27 38, 87 32,57 25, 07 56, 80 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00
19 85, 33 86, 73 85, 83 85, 03 81, 13 92, 85 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00
20 88, 96 89, 76 86, 06 81, 86 73, 36 94, 80 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00
21 88, 86 89, 76 86, 46 81, 06 72,46 94, 68 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00
22 91, 00 95, 00 94, 00 93, 00 88, 00 102, 01 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00
23 85, 00 84, 00 87, 00 82, 00 69, 00 91, 60 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00
24 94, 80 97, 00 94, 20 91, 00 86, 90 101, 28 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00
25 85, 00 84, 00 87, 00 82, 00 69, 00 91, 60 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00
26 85, 00 84, 00 87, 00 82, 00 69, 00 91, 60 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00
27 85, 00 84, 00 87, 00 82, 00 69, 00 91, 60 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00
28 68, 00 65, 00 58, 00 53, 00 47, 00 71, 96 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00
29 82, 00 77,00 74, 00 67, 00 59, 00 84,91 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00
PO1 102, 00 107, 00 104, 00 97, 00 90, 00 110, 03 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00
P02 102, 00 107, 00 104, 00 97, 00 90, 00 110, 03 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00
P03 102, 00 107, 00 104, 00 97, 00 90, 00 110, 03 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00
P04 102, 00 107, 00 104, 00 97, 00 90, 00 110, 03 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00
P05 102, 00 107, 00 104, 00 97, 00 90, 00 110, 03 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00
P06 102, 00 107, 00 104, 00 97, 00 90, 00 110, 03 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00
PO7 98, 00 93, 00 89, 00 87, 00 80, 00 100, 03 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00
P08 98, 00 93, 00 89, 00 87, 00 80, 00 100, 03 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00
P09 98, 00 93, 00 89, 00 87, 00 80, 00 100, 03 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00
P10 98, 00 93, 00 89, 00 87, 00 80, 00 100, 03 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00
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Model : I NC1 afvoer A, N
versie van Cebied - GCebied
G oep: (hoof dgr oep)
Lijst van Puntbronnen, voor rekennethode Industrielawaai - IL

Naam Red 2k Red 4k Red 8k Lw 31 Lw 63 Lw 125 Lw 250 Lw 500 Lw 1k Lw 2k Lw 4k Lw 8k

01 0, 00 0, 00 0, 00 40, 04 47,94 52,54 47, 24 45, 34 39, 64 40, 94 36, 14 -12, 86
02 0, 00 0, 00 0, 00 40, 14 47, 64 52,94 53,94 54, 04 51, 34 52,74 49, 14 42, 04
03 0, 00 0, 00 0, 00 40, 14 47, 64 52,94 53,94 54, 04 51, 34 52,74 49, 14 42, 04
04 0, 00 0, 00 0, 00 40, 14 47, 64 52,94 53,94 54, 04 51, 34 52,74 49, 14 42, 04
05 0, 00 0, 00 0, 00 42, 44 58, 34 73,64 74, 34 77,64 78,94 76, 34 70, 44 63, 64
06 0, 00 0, 00 0, 00 41, 38 60, 18 76, 48 75, 98 74,78 75,78 72,48 67,98 62, 38
07 0, 00 0, 00 0, 00 42, 38 63,78 76, 99 76, 08 73,78 72,87 70, 88 67,18 61, 08
08 0, 00 0, 00 0, 00 45, 03 61, 63 77, 43 73,43 67, 43 67,53 66, 53 56, 63 50, 03
09 0, 00 0, 00 0, 00 45, 31 59,21 76, 11 74,91 67, 41 66, 71 58, 61 56, 01 45, 31
10 0, 00 0, 00 0, 00 46, 24 61, 44 73,34 71, 34 68, 34 65, 94 58, 14 55, 14 49, 24
11 0, 00 0, 00 0, 00 44,32 60, 92 79, 02 74,72 68, 72 68, 82 67, 82 57,92 51, 32
12 0, 00 0, 00 0, 00 44,32 60, 92 79, 02 74,72 68, 72 68, 82 67, 82 57,92 51, 32
13 0, 00 0, 00 0, 00 44,32 60, 92 79, 02 74,72 68, 72 68, 82 67, 82 57,92 51, 32
14 0, 00 0, 00 0, 00 44,32 60, 92 79, 02 74,72 68, 72 68, 82 67, 82 57,92 51, 32
15 0, 00 0, 00 0, 00 51, 87 57, 87 58, 77 61, 57 59, 87 51, 97 45, 97 43, 27 42,77
16 0, 00 0, 00 0, 00 48, 34 54, 84 55, 44 59, 94 58, 74 57, 34 56, 84 47, 64 39, 64
17 0, 00 0, 00 0, 00 17,17 31, 87 38, 87 45, 97 53, 17 53, 27 38, 87 32,57 25, 07
18 0, 00 0, 00 0, 00 17,17 31, 87 38, 87 45, 97 53, 17 53, 27 38, 87 32,57 25, 07
19 0, 00 0, 00 0, 00 47, 03 66, 13 79, 43 82, 83 85, 33 86, 73 85, 83 85, 03 81, 13
20 0, 00 0, 00 0, 00 50, 76 67, 96 83, 56 86, 76 88, 96 89, 76 86, 06 81, 86 73, 36
21 0, 00 0, 00 0, 00 50, 56 68, 26 82, 96 86, 36 88, 86 89, 76 86, 46 81, 06 72,46
22 0, 00 0, 00 0, 00 94, 00 92, 00 92, 00 88, 00 91, 00 95, 00 94, 00 93, 00 88, 00
23 0, 00 0, 00 0, 00 58, 00 71, 00 82, 00 76, 00 85, 00 84, 00 87, 00 82, 00 69, 00
24 0, 00 0, 00 0, 00 56, 60 69, 80 80, 90 89, 40 94, 80 97, 00 94, 20 91, 00 86, 90
25 0, 00 0, 00 0, 00 58, 00 71, 00 82, 00 76, 00 85, 00 84, 00 87, 00 82, 00 69, 00
26 0, 00 0, 00 0, 00 58, 00 71, 00 82, 00 76, 00 85, 00 84, 00 87, 00 82, 00 69, 00
27 0, 00 0, 00 0, 00 58, 00 71, 00 82, 00 76, 00 85, 00 84, 00 87, 00 82, 00 69, 00
28 0, 00 0, 00 0, 00 35, 00 50, 00 61, 00 66, 00 68, 00 65, 00 58, 00 53, 00 47,00
29 0, 00 0, 00 0, 00 54, 00 56, 00 68, 00 78, 00 82, 00 77,00 74, 00 67, 00 59, 00
PO1 0, 00 0, 00 0, 00 66, 00 80, 00 92, 00 93, 00 102, 00 107, 00 104, 00 97, 00 90, 00
P02 0, 00 0, 00 0, 00 66, 00 80, 00 92, 00 93, 00 102, 00 107, 00 104, 00 97, 00 90, 00
P03 0, 00 0, 00 0, 00 66, 00 80, 00 92, 00 93, 00 102, 00 107, 00 104, 00 97, 00 90, 00
P04 0, 00 0, 00 0, 00 66, 00 80, 00 92, 00 93, 00 102, 00 107, 00 104, 00 97, 00 90, 00
P05 0, 00 0, 00 0, 00 66, 00 80, 00 92, 00 93, 00 102, 00 107, 00 104, 00 97, 00 90, 00
P06 0, 00 0, 00 0, 00 66, 00 80, 00 92, 00 93, 00 102, 00 107, 00 104, 00 97, 00 90, 00
PO7 0, 00 0, 00 0, 00 56, 00 69, 00 82, 00 83, 00 98, 00 93, 00 89, 00 87, 00 80, 00
P08 0, 00 0, 00 0, 00 56, 00 69, 00 82, 00 83, 00 98, 00 93, 00 89, 00 87, 00 80, 00
P09 0, 00 0, 00 0, 00 56, 00 69, 00 82, 00 83, 00 98, 00 93, 00 89, 00 87, 00 80, 00
P10 0, 00 0, 00 0, 00 56, 00 69, 00 82, 00 83, 00 98, 00 93, 00 89, 00 87, 00 80, 00
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Model : I NC1 afvoer A, N
versie van Cebied - GCebied
G oep: (hoof dgr oep)

Lijst van Puntbronnen, voor rekennethode |ndustri el awaai

Naam Lw Totaal Cb(u)(D) Cb(u)(A)

Cb(u) (N) CGeenDenpi ng

01 55, 62 12, 000 4,000
02 60, 75 12, 000 4,000
03 60, 75 12, 000 4,000
04 60, 75 12, 000 4,000
05 83, 87 12, 000 4,000
06 82,52 12, 000 4,000
07 81, 90 12, 000 4,000
08 79,78 12, 000 4,000
09 79, 24 12, 000 4,000
10 76, 85 12, 000 4,000
11 81, 23 12, 000 4,000
12 81, 23 12, 000 4,000
13 81, 23 12, 000 4,000
14 81, 23 12, 000 4,000
15 66, 19 12, 000 4,000
16 65, 50 12, 000 4,000
17 56, 80 12, 000 --
18 56, 80 12, 000 --
19 92, 85 12, 000 4,000
20 94, 80 1, 200 0, 400
21 94, 68 1, 200 0, 400
22 102, 01 1, 000 --
23 91, 60 0, 500 0, 250
24 101, 28 0, 250 --
25 91, 60 0, 083 --
26 91, 60 0, 083 --
27 91, 60 0, 083 --
28 71, 96 9,598 2,399
29 84,91 12, 000 1, 309
PO1 110, 03 -- --
P02 110, 03 -- --
P03 110, 03 -- --
P04 110, 03 -- --
P05 110, 03 -- --
P06 110, 03 -- --
PO7 100, 03 -- --
P08 100, 03 -- --
P09 100, 03 -- --
P10 100, 03 -- --
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Rapport: Resul t at ent abel
Model : INC1 afvoer A, N

LAeq totaal resultaten voor toetspunten
G oep: (hoof dgr oep)
Groepsreductie: Nee
Naam
Toetspunt  Omwschrij ving Hoogt e Dag Avond Nacht Etnaal Li
01_A Woni ng Br ouwer skanpweg 21 1,50 37,1 24,6 23,5 37,1 60,4
01_B Woni ng Br ouwer skanpweg 21 5,00 43,7 35,5 34,0 44,0 73,5
02_A Woni ng Br ouwer skanpweg 21 1,50 41,8 31,6 29,9 41,8 71,9
02_B Woni ng Br ouwer skanpweg 21 5,00 44,1 36,7 34,9 44,9 74,7
03_A Woni ng Br ouwer skanpweg 17 1,50 30,8 26, 6 26, 6 36,6 56,5
03_B Woni ng Br ouwer skanpweg 17 5,00 33,8 31,3 31,3 41,3 59,7
04_A Br ouwer skanpweg 15 1,50 36,0 22,9 21,5 36,0 63,7
04_B Br ouwer skanpweg 15 5,00 36,1 25,9 24,8 36,1 64,8
05_A Br ouwer skanpweg 10 1,50 21,5 17,6 17,5 27,5 48,1
05_B Br ouwer skanpweg 10 5,00 22,6 20,0 19,9 29,9 49,4
06_A Hoogstraat 70 1,50 28,1 21,3 21,1 31,1 53,4
06_B Hoogstraat 70 5,00 28,8 23,5 23,2 33,2 54,7
07_A Hoogstraat 71 1,50 24,8 17,8 17,4 27,4 48,4
07_B Hoogstraat 71 5,00 25,5 20,1 19,7 29,7 50,0
08_A Hoogstraat 73 1,50 24,7 17,8 17,5 27,5 48,1
08_B Hoogstraat 73 5,00 25,4 20,1 19,8 29,8 49,6
09_A Ni euwenhui zen 1,50 29,8 23,9 22,8 32,8 61,5
09_B Ni euwenhui zen 5,00 30,6 25,7 24,6 34,6 62,9
10_A Hoogstraat 65 1,50 29,6 20,5 19,8 29,8 56,6
10_B Hoogstraat 65 5,00 30,0 22,4 21,7 31,7 57,9

Al | e getoonde dB-waarden zijn A-gewogen
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Rapport: Resul t at ent abel

Model : INC1 afvoer A, N

LAeq bij Bron voor toetspunt: 01_B - Wbni ng Brouwer skanmpweg 21
G oep:

Groepsreductie:

(hoof dgr oep)
Nee

Naam

Bron Omschrijving Hoogt e Dag Avond Nacht Et nmal Li
01_B Wéni ng Brouwerskanmpweg 21 5,00 43,7 35,5 34,0 44,0 73,5
M2 Vracht wagen af voer producten 1, 50 30,5 32,3 29,3 39,3 68,7
14 Af stral end dak technische ruinte 4x 5,50 23,6 23,6 23,6 33,6 24,3
12 Af stral end dak techni sche ruinte 4x 5,50 21,8 21,8 21,8 31,8 22,9
19 Overl oop wat er zui vering 1, 50 21,5 21,5 21,5 31,5 24,4
23 Heftruck el ectrisch (inpandig |aden) 1, 00 22,6 24, 4 21,4 31,4 38,3
15 Rui nt e koel not or 2,33 21,2 21,2 21,2 31,2 22,1
21 Ventilator nok geb 1 6, 00 20,9 20,9 20,9 30,9 32,3
13 Af stral end dak technische ruinte 4x 5,50 20, 6 20,6 20,6 30,6 21,5
16 Rui nt e koel not or deur 2,33 19,9 19,9 19,9 29,9 20,6
20 Ventilator nok geb 1 6, 00 19,6 19,6 19,6 29,6 31,3
09 Cevel 2 techni sche ruinte (noord) 5,50 19, 3 19,3 19,3 29,3 20,6
11 Af stral end dak techni sche ruinte 4x 5,50 19,1 19,1 19,1 29,1 20,4
05 Gevel blowerruinte (west) 4,00 17,2 17,2 17,2 27,2 19,0
M4 Per sonenwagens 1,50 14,0 18,8 15,8 25,8 46,1
10 Cevel 3 techni sche ruinte (noord) 4,70 15,4 15, 4 15, 4 25,4 16,8
06 Gevel 2 bl owerruinte (west) 3,33 15,1 15,1 15,1 25,1 17,3
07 Over headdeur bl owerruinte (west) 3,33 14,7 14,7 14,7 24,7 16,9
28 Condensor 9, 00 16,7 15,4 13,7 23,7 17,6
29 Ventilator Miltifan 5, 00 20,1 15,3 12,4 22,4 20,1
02 Vi skwekerij overheaddeur geb 1 2,70 10,1 10,1 10,1 20,1 11,8
08 Cevel 1 techni sche ruinte (noord) 2,80 8,7 8,7 8,7 18,7 11,0
01 Vi skwekerij overheaddeur geb 2 2,70 53 53 53 15, 3 6,3
04 Vi skwekerij overheaddeur geb 1 2,70 1,9 1,9 1,9 11,9 4,2
03 Vi skwekerij overheaddeur geb 1 2,70 1,0 1,0 1,0 11,0 3,0
P02 Transport piek zwaar 1,50 -134,2 - -134,2 -124,2 64,8
P03 Transport piek zwaar 1,50 -140,6 - -140,6 -130,6 59,7
P08 Transport piek licht 1,50 -146,3 - -146,3 -136,3 52,7
P09 Transport piek licht 1,50 -146,7 - -146,7 -136,7 52,3
PO1 Transport piek zwaar 1,50 -149,6 - -149,6 -139,6 49,4
P10 Transport piek licht 1,50 -159,1 - -159,1 -149,1 40,4
P07 Transport piek licht 1,50 -159,2 - -159,2 -149,2 39,8
17 Roost er visverwerking zui dgevel 4,00 11,9 - - - 11,9 11,9
18 Roost er visverwerking zui dgevel 4,00 12,2 - - - 12,2 12,2
22 Bul kwagen | ossen veevoer 1, 00 41,8 - - - 41,8 54,8
24 Cont ai ner | aden/| ossen 1, 00 36,9 - - - 36,9 54,1
25 Heftruck el ectrisch 1, 00 17,3 - - - 17,3 40,5
26 Heftruck electrisch 1, 00 15, 3 - - - 15,3 38,1
27 Heftruck electrisch 1, 00 19,4 - - - 19,4 42,0
Md1  Vrachtwagen voer 1,50 10,0 - -- 10,0 53,4
M3 Vracht wagen af val cont ai ner 1, 50 25,5 - - - 25,5 66,4
P04 Transport piek zwaar 1, 50 - - - - - -- 66,1
P05 Transport piek zwaar 1, 50 - - - - - -- 46,7
P06 Transport piek zwaar 1,50 -141,4 - -- -141,4 59,8

Al | e getoonde dB-waarden zijn A-gewogen
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Rapport: Resul t at ent abel

Model : INC1 afvoer A, N

LAeq bij Bron voor toetspunt: 02_B - Wbni ng Brouwer skanpweg 21
G oep:

Groepsreductie:

(hoof dgr oep)
Nee

Naam

Bron Omschrijving Hoogt e Dag Avond Nacht Et nmal Li
02_B Wéni ng Brouwer skampweg 21 5,00 44,1 36,7 34,9 44,9 74,7
M2 Vracht wagen af voer producten 1, 50 31,9 33,7 30,7 40,7 69,9
14 Af stral end dak technische ruinte 4x 5,50 24,1 24,1 24,1 34,1 24,5
23 Heftruck el ectrisch (inpandig |aden) 1, 00 24,7 26, 4 23,4 33,4 40,1
12 Af stral end dak techni sche ruinte 4x 5,50 22,2 22,2 22,2 32,2 23,1
15 Rui nt e koel not or 2,33 22,0 22,0 22,0 32,0 22,6
19 Overl oop wat er zui vering 1, 50 21,9 21,9 21,9 31,9 24,6
21 Ventilator nok geb 1 6, 00 21,4 21,4 21,4 31,4 32,6
13 Af stral end dak technische ruinte 4x 5,50 21,1 21,1 21,1 31,1 21,7
M4 Per sonenwagens 1,50 19,1 23,9 20,9 30,9 51,2
16 Rui nt e koel not or deur 2,33 20, 8 20, 8 20, 8 30,8 21,1
20 Ventilator nok geb 1 6, 00 20,0 20,0 20,0 30,0 31,6
09 Cevel 2 techni sche ruinte (noord) 5,50 19,6 19,6 19,6 29,6 20,8
11 Af stral end dak technische ruinte 4x 5,50 19,5 19,5 19,5 29,5 20,6
05 Gevel blowerruinte (west) 4,00 17,6 17,6 17,6 27,6 19,3
10 Cevel 3 techni sche ruinte (noord) 4,70 15,9 15,9 15,9 25,9 17,0
06 Gevel 2 bl owerruinte (west) 3,33 15,6 15,6 15,6 25,6 17,6
07 Over headdeur bl owerruinte (west) 3,33 15,0 15,0 15,0 25,0 17,1
02 Vi skwekerij overheaddeur geb 1 2,70 10, 8 10, 8 10, 8 20,8 12,3
29 Ventilator Miltifan 5, 00 18,5 13,6 10,7 20,7 18,5
28 Condensor 9, 00 12,2 10,9 9,2 19,2 13,2
08 Cevel 1 techni sche ruinte (noord) 2,80 9,1 91 91 19,1 11,2
01 Vi skwekerij overheaddeur geb 2 2,70 7,0 7,0 7,0 17,0 7,7
03 Vi skwekerij overheaddeur geb 1 2,70 3,1 3,1 3,1 13,1 4,9
04 Vi skwekerij overheaddeur geb 1 2,70 0,5 0,5 0,5 10,5 2,7
P02 Transport piek zwaar 1,50 -133,4 - -133,4 -123,4 65,6
P03 Transport piek zwaar 1,50 -139,1 - -139,1 -129,1 61,0
P08 Transport piek licht 1,50 -144,9 - -144,9 -134,9 54,1
P09 Transport piek licht 1,50 -146,1 - -146,1 -136,1 52,9
PO1 Transport piek zwaar 1,50 -146,3 - -146,3 -136,3 52,7
P10 Transport piek licht 1,50 -153,9 - -153,9 -143,9 45,4
P07 Transport piek licht 1,50 -155,5 - -155,5 -145,5 43,5
17 Roost er visverwerking zui dgevel 4,00 12,6 - - - 12,6 12,6
18 Roost er visverwerking zui dgevel 4,00 12,9 - - - 12,9 12,9
22 Bul kwagen | ossen veevoer 1, 00 41,8 - - - 41,8 54,7
24 Cont ai ner | aden/| ossen 1, 00 38,2 - - - 38,2 55,0
25 Heftruck el ectrisch 1, 00 18,5 - - - 18,5 41,4
26 Heftruck electrisch 1, 00 16, 0 - - - 16,0 38,4
27 Heftruck electrisch 1, 00 12,6 - - - 12,6 34,9
Md1  Vrachtwagen voer 1,50 13,3 - -- 13,3 56,6
M3 Vracht wagen af val cont ai ner 1, 50 26,9 - - - 26,9 67,8
P04 Transport piek zwaar 1, 50 - - - - - -- 67,0
P05 Transport piek zwaar 1, 50 - - - - - -- 57,0
P06 Transport piek zwaar 1,50 -140,8 - -- -140,8 60,2

Al | e getoonde dB-waarden zijn A-gewogen
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Rapport: Resul t at ent abel

Model : INC1 afvoer A, N

LAeq bij Bron voor toetspunt: 03_B - Wbni ng Brouwer skanpweg 17
G oep:

Groepsreductie:

(hoof dgr oep)
Nee

Naam

Bron Omschrijving Hoogt e Dag Avond Nacht Et nmal Li
03_B Wbni ng Brouwer skampweg 17 5,00 33,8 31,3 31,3 41,3 59,7
19 Overl oop wat er zui vering 1, 50 23,7 23,7 23,7 33,7 26,3
07 Over headdeur bl owerruinte (west) 3,33 21,9 21,9 21,9 31,9 24,1
11 Af stral end dak techni sche ruinte 4x 5,50 21,8 21,8 21,8 31,8 23,2
20 Ventilator nok geb 1 6, 00 21,7 21,7 21,7 31,7 32,1
05 Gevel blowerruinte (west) 4,00 21,5 21,5 21,5 31,5 23,4
21 Ventilator nok geb 1 6, 00 20, 8 20,8 20,8 30,8 31,6
06 Gevel 2 bl owerruinte (west) 3,33 20,5 20,5 20,5 30,5 22,6
13 Af stral end dak technische ruinte 4x 5,50 18, 4 18, 4 18, 4 28,4 20,1
09 Cevel 2 techni sche ruinte (noord) 5,50 16, 8 16, 8 16, 8 26,8 18,5
12 Af stral end dak techni sche ruinte 4x 5,50 16,5 16,5 16,5 26,5 18,1
14 Af stral end dak techni sche ruinte 4x 5,50 15,5 15,5 15,5 25,5 17,4
10 Cevel 3 techni sche ruinte (noord) 4,70 15,4 15, 4 15, 4 25,4 17,5
M2 Vracht wagen af voer producten 1, 50 10, 6 12,3 9,3 19,3 51,6
04 Vi skwekerij overheaddeur geb 1 2,70 8,2 8,2 8,2 18,2 8,6
08 Cevel 1 techni sche ruinte (noord) 2,80 6,8 6,8 6,8 16, 8 9,3
28 Condensor 9, 00 8,3 7,1 5,3 15,3 11,3
29 Ventilator Miltifan 5, 00 12,9 8,0 51 15,1 15,9
03 Vi skwekerij overheaddeur geb 1 2,70 3,7 3,7 3,7 13,7 4,8
M4 Per sonenwagens 1,50 0,6 5,3 2,3 12,3 35,6
23 Heftruck el ectrisch (inpandig |aden) 1, 00 2,4 4,1 1,1 11,1 19,5
01 Vi skwekerij overheaddeur geb 2 2,70 0,1 0,1 0,1 10,1 2,1
15 Rui nt e koel not or 2,33 -3,6 -3,6 -3,6 6,4 -0,7
02 Vi skwekerij overheaddeur geb 1 2,70 -5,2 -5,2 -5,2 4,8 -3,9
16 Rui mt e koel not or deur 2,33 -5,8 -5,8 -5,8 4,2 -3,0
P02 Transport piek zwaar 1,50 -150,8 - -150,8 -140,8 51,2
PO1 Transport piek zwaar 1,50 -154,3 - -154,3 -144,3 47,8
P08 Transport piek licht 1,50 -159,8 - -159,8 -149,8 42,3
P10 Transport piek licht 1,50 -162,6 - -162,6 -152,6 39,3
P07 Transport piek licht 1,50 -162,7 - -162,7 -152,7 39,3
P03 Transport piek zwaar 1,50 -164,1 - -164,1 -154,1 38,1
P09 Transport piek licht 1,50 -168,7 - -168,7 -158,7 33,2
17 Roost er visverwerking zui dgevel 4,00 -0,3 - - - -0,3 1,7
18 Roost er visverwerking zui dgevel 4,00 -0,1 - - - -0,1 1,9
22 Bul kwagen | ossen veevoer 1, 00 30,1 - - - 30,1 43,3
24 Cont ai ner | aden/| ossen 1, 00 6,8 - - - 6,8 26,8
25 Heftruck el ectrisch 1, 00 -0,3 - - - -0,3 24,7
26 Heftruck electrisch 1, 00 -1,9 - - - -1,9 23,3
27 Heftruck electrisch 1, 00 -1,2 - - - -1,2 24,1
Md1  Vrachtwagen voer 1,50 5,2 - -- 5,2 48,5
M3 Vracht wagen af val cont ai ner 1, 50 6,8 - - - 6,8 50,8
P04 Transport piek zwaar 1, 50 - - - - - -- 38,9
P05 Transport piek zwaar 1, 50 - - - - - -- 55,0
P06 Transport piek zwaar 1,50 -161,1 - -- -161,1 39,9
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Rapport: Resul t at ent abel

Model : I NC1 afvoer A, N

LAmax totaal resultaten voor toetspunten
G oep: (hoof dgr oep)
Naam
Toetspunt  Omrschrij ving Hoogt e Dag Avond Nacht
01_A Woni ng Br ouwer skanpweg 21 1,50 47,6 47,6 47,6
01_B Woni ng Br ouwer skanpweg 21 5,00 66,1 66, 1 66, 1
02_A Woni ng Br ouwer skanpweg 21 1,50 64,1 64, 1 64,1
02_B Woni ng Br ouwer skanpweg 21 5,00 67,0 67,0 67,0
03_A Woni ng Br ouwer skanpweg 17 1,50 40,5 40,5 40,5
03_B Woni ng Br ouwer skanpweg 17 5,00 48,2 48, 2 48, 2
04_A Br ouwer skanpweg 15 1,50 51,5 51,5 51,5
04_B Br ouwer skanpweg 15 5,00 53,1 53,1 53,1
05_A Br ouwer skanpweg 10 1,50 35,9 35,9 35,9
05_B Br ouwer skanpweg 10 5,00 37,1 37,1 37,1
06_A Hoogstraat 70 1,50 41,6 41, 6 41,6
06_B Hoogstraat 70 5,00 42,9 42,9 42,9
07_A Hoogstraat 71 1,50 35,9 35,9 35,9
07_B Hoogstraat 71 5,00 37,4 37,4 37,4
08_A Hoogstraat 73 1,50 35,9 35,9 35,9
08_B Hoogstraat 73 5,00 37,2 37,2 37,2
09_A Ni euwenhui zen 1,50 49,7 49,7 49,7
09_B Ni euwenhui zen 5,00 51,2 51,2 51,2
10_A Hoogstraat 65 1,50 42,9 42,9 42,9
10_B Hoogstraat 65 5,00 44,2 44, 2 44, 2

Al | e getoonde dB-waarden zijn A-gewogen
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Rapport: Resul t at ent abel

Model : I NC1 afvoer A, N

LAmax bij Bron voor toetspunt: 02_B - Wbni ng Brouwer skanpweg 21

G oep: (hoof dgr oep)

Naam

Bron Orschrijving Hoogt e Dag Avond Nacht
02_B Woni ng Br ouwer skanpweg 21 5,00 67,0 67,0 67,0
P04 Transport piek zwaar 1,50 67,0 67,0 67,0
P02 Transport piek zwaar 1,50 65,6 65, 6 65, 6
P03 Transport piek zwaar 1,50 59,9 59,9 59,9
M2 Vracht wagen af voer producten 1,50 59,1 59,1 59,1
PO1 Transport piek zwaar 1,50 52,7 52,7 52,7
M4 Per sonenwagens 1,50 44,4 44,4 44,4
23 Heftruck el ectrisch (inpandig |aden) 1,00 38,5 38,5 38,5
21 Ventilator nok geb 1 6,00 31,4 31,4 31,4
20 Ventilator nok geb 1 6,00 30,0 30,0 30,0
14 Afstral end dak techni sche ruinte 4x 5,560 24,1 24,1 24,1
12 Afstral end dak techni sche ruinte 4x 5,560 22,2 22,2 22,2
15 Rui nt e koel not or 2,33 22,0 22,0 22,0
19 Over |l oop wat er zui veri ng 1,50 21,9 21,9 21,9
13 Afstral end dak techni sche ruinte 4x 5,50 21,1 21,1 21,1
16 Rui nt e koel not or deur 2,33 20,8 20, 8 20,8
09 Gevel 2 techni sche ruinte (noord) 5,50 19,6 19,6 19,6
11 Afstral end dak techni sche ruinte 4x 5,50 19,5 19,5 19,5
29 Ventilator Miltifan 5,00 18,5 18,5 18,5
05 Gevel blowerruinte (west) 4,00 17,6 17,6 17,6
10 Gevel 3 techni sche ruinte (noord) 4,70 15,9 15,9 15,9
06 Gevel 2 bl owerruinte (west) 3,33 15,6 15,6 15,6
07 Over headdeur bl owerruinte (west) 3,33 15,0 15,0 15,0
28 Condensor 9,00 13,2 13,2 13,2
02 Vi skwekerij overheaddeur geb 1 2,70 10,8 10, 8 10, 8
08 Gevel 1 techni sche ruinte (noord) 2,80 91 9,1 91
01 Vi skwekerij overheaddeur geb 2 2,70 7,0 7,0 7,0
03 Vi skwekerij overheaddeur geb 1 2,70 3,1 3,1 3,1
04 Vi skwekerij overheaddeur geb 1 2,70 0,5 0,5 0,5
17 Roost er vi sverwerking zui dgevel 4,00 12,6 - - - -
18 Roost er vi sverwerking zui dgevel 4,00 12,9 - - - -
22 Bul kwagen | ossen veevoer 1,00 52,6 - - - -
24 Cont ai ner | aden/| ossen 1,00 55,0 - - - -
25 Heftruck el ectrisch 1,00 40,1 - - - -
26 Heftruck el ectrisch 1,00 37,6 - - - -
27 Heftruck el ectrisch 1,00 34,2 - - - -
M1 Vracht wagen voer 1,50 48,9 - - - -
M3 Vracht wagen af val cont ai ner 1,50 59,2 - - - -
P05 Transport piek zwaar 1,50 -- -- --
P06 Transport piek zwaar 1,50 58,2 - - - -
P07 Transport piek licht 1,50 43,5 43,5 - -
P08 Transport piek licht 1,50 54,1 54,1 - -
P09 Transport piek licht 1,50 52,9 52,9 - -
P10 Transport piek licht 1,50 45,1 45,1 - -
LAmax (hoof dgr oep) 67,0 67,0 67,0
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Rapport: Resul t at ent abel

Model : I NC1 afvoer A, N

LAmax bij Bron voor toetspunt: 01_B - Wbni ng Brouwer skanpweg 21

G oep: (hoof dgr oep)

Naam

Bron Orschrijving Hoogt e Dag Avond Nacht
01_B Woni ng Br ouwer skanpweg 21 5,00 66,1 66, 1 66, 1
P04 Transport piek zwaar 1,50 66,1 66, 1 66, 1
P02 Transport piek zwaar 1,50 64,8 64, 8 64, 8
P03 Transport piek zwaar 1,50 58,4 58, 4 58, 4
M2 Vracht wagen af voer producten 1,50 57,7 57,7 57,7
PO1 Transport piek zwaar 1,50 49,4 49, 4 49, 4
M4 Per sonenwagens 1,50 42,0 42,0 42,0
23 Heftruck el ectrisch (inpandig |aden) 1,00 36,4 36, 4 36, 4
21 Ventilator nok geb 1 6,00 30,9 30,9 30,9
20 Ventilator nok geb 1 6,00 29,6 29,6 29,6
14 Afstral end dak techni sche ruinte 4x 5,50 23,6 23,6 23,6
12 Afstral end dak techni sche ruinte 4x 5,50 21,8 21,8 21,8
19 Over |l oop wat er zui veri ng 1,50 21,5 21,5 21,5
15 Rui nt e koel not or 2,33 21,2 21,2 21,2
13 Afstral end dak techni sche ruinte 4x 5,50 20,6 20, 6 20,6
29 Ventilator Multifan 5,00 20,1 20,1 20,1
16 Rui nt e koel not or deur 2,33 19,9 19,9 19,9
09 Gevel 2 techni sche ruinte (noord) 5,50 19,3 19,3 19,3
11 Afstral end dak techni sche ruinte 4x 5,50 19,1 19,1 19,1
28 Condensor 9,00 17,6 17,6 17,6
05 Gevel blowerruinte (west) 4,00 17,2 17,2 17,2
10 Gevel 3 techni sche ruinte (noord) 4,70 15,4 15,4 15, 4
06 Gevel 2 bl owerruinte (west) 3,33 15,1 15,1 15,1
07 Over headdeur bl owerruinte (west) 3,33 14,7 14,7 14,7
02 Vi skwekerij overheaddeur geb 1 2,70 10,1 10,1 10,1
08 Gevel 1 techni sche ruinte (noord) 2,80 8,7 8,7 8,7
01 Vi skwekerij overheaddeur geb 2 2,70 53 53 53
04 Vi skwekerij overheaddeur geb 1 2,70 1,9 1,9 1,9
03 Vi skwekerij overheaddeur geb 1 2,70 1,0 1,0 1,0
17 Roost er vi sverwerking zui dgevel 4,00 11,9 - - - -
18 Roost er vi sverwerking zui dgevel 4,00 12,2 - - - -
22 Bul kwagen | ossen veevoer 1,00 52,5 - - - -
24 Cont ai ner | aden/| ossen 1,00 53,7 - - - -
25 Heftruck el ectrisch 1,00 38,9 - - - -
26 Heftruck el ectrisch 1,00 36,9 - - - -
27 Heftruck el ectrisch 1,00 41,0 - - - -
M1 Vracht wagen voer 1,50 45,1 - - - -
M3 Vracht wagen af val cont ai ner 1,50 57,8 - - - -
P05 Transport piek zwaar 1,50 -- -- --
P06 Transport piek zwaar 1,50 57,6 - - - -
P07 Transport piek licht 1,50 39,8 39,8 - -
P08 Transport piek licht 1,50 52,7 52,7 - -
P09 Transport piek licht 1,50 52,3 52,3 - -
P10 Transport piek licht 1,50 39,9 39,9 - -
LAmax (hoof dgr oep) 66, 1 66, 1 66, 1
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INC2: aanvoer voer in avond- of nachtperiode Geurts Technisch Adviseurs bv

Detail puntbron
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Model : | NC2 aanvoer voer A N
versie van Cebied - GCebied
G oep: (hoof dgr oep)

Lijst van Puntbronnen, voor rekennethode Industrielawaai - IL

Naam Onschr. X Y Hoogt e Rel .H Maaiveld Hdef.

01 Vi skwekerij overheaddeur geb 2 158715, 07 393797, 84 2,70 2,70 0,00 Relatief
02 Vi skwekerij overheaddeur geb 1 158730, 27 393779, 67 2,70 2,70 0,00 Relatief
03 Vi skwekerij overheaddeur geb 1 158766, 42 393785, 82 2,70 2,70 0,00 Relatief
04 Vi skwekerij overheaddeur geb 1 158772, 87 393771, 32 2,70 2,70 0,00 Relatief
05 Gevel blowerruinte (west) 158660, 47 393755, 71 4,00 4,00 0,00 Relatief
06 Gevel 2 bl owerruinte (west) 158656, 00 393753, 75 3,33 3,33 0,00 Relatief
07 Over headdeur bl owerruinte (west) 158652, 98 393752, 43 3,33 3,33 0,00 Relatief
08 Cevel 1 techni sche ruinte (noord) 158647, 09 393758, 95 2,80 2,80 0,00 Relatief
09 Cevel 2 techni sche ruinte (noord) 158646, 57 393760, 14 5,50 5,50 0,00 Relatief
10 Cevel 3 techni sche ruinte (noord) 158640, 34 393774, 16 4,70 4,70 0,00 Relatief
11 Af stral end dak techni sche ruinte 4x 158656, 01 393757, 87 5,50 5,50 0,00 Relatief
12 Af stral end dak techni sche ruinte 4x 158653, 00 393767, 98 5,50 5,50 0,00 Relatief
13 Af stral end dak techni sche ruinte 4x 158651, 71 393773, 35 5,50 5,50 0,00 Relatief
14 Af stral end dak techni sche ruinte 4x 158647, 84 393783, 46 5,50 5,50 0,00 Relatief
15 Rui nt e koel not or 158664, 51 393810, 35 2,33 2,33 0,00 Relatief
16 Rui nt e koel notor deur 158669, 11 393812, 36 2,33 2,33 0,00 Relatief
17 Roost er vi sverwerking zui dgevel 158711, 88 393815, 50 4,00 4,00 0,00 Relatief
18 Roost er vi sverwerking zui dgevel 158711, 08 393817, 34 4,00 4,00 0,00 Relatief
19 Overl oop wat er zui vering 158662, 90 393747, 54 1, 50 1, 50 0,00 Relatief
20 Ventilator nok geb 1 158674, 19 393729, 37 6, 00 6, 00 0,00 Relatief
21 Ventilator nok geb 1 158667, 97 393743, 85 6, 00 6, 00 0,00 Relatief
22 Bul kwagen | ossen veevoer 158738, 39 393790, 72 1, 00 1, 00 0,00 Relatief
23 Heftruck el ectrisch (inpandig |aden) 158646, 53 393811, 73 1, 00 1, 00 0,00 Relatief
24 Cont ai ner | aden/| ossen 158696, 16 393827, 73 1, 00 1, 00 0,00 Relatief
25 Heftruck el ectrisch 158647, 04 393822, 90 1, 00 1,00 0,00 Relatief
26 Heftruck el ectrisch 158640, 31 393841, 69 1, 00 1,00 0,00 Relatief
27 Heftruck el ectrisch 158632, 95 393857, 93 1, 00 1,00 0,00 Relatief
28 Condensor 158615, 85 393852, 30 9, 00 9, 00 0,00 Relatief
29 Ventilator Miltifan 158605, 23 393863, 82 5, 00 5, 00 0,00 Relatief
PO1 Transport piek zwaar 158742, 95 393853, 64 1, 50 1, 50 0,00 Relatief
P02 Transport piek zwaar 158722, 20 393844, 98 1, 50 1, 50 0,00 Relatief
P03 Transport piek zwaar 158654, 03 393816, 48 1, 50 1, 50 0,00 Relatief
P04 Transport piek zwaar 158695, 52 393835, 40 1, 50 1, 50 0,00 Relatief
P05 Transport piek zwaar 158769, 17 393797, 33 1, 50 1, 50 0,00 Relatief
P06 Transport piek zwaar 158738, 84 393787, 30 1, 50 1, 50 0,00 Relatief
P07 Transport piek licht 158745, 91 393850, 68 1, 50 1, 50 0,00 Relatief
P08 Transport piek licht 158727, 44 393844, 52 1, 50 1, 50 0,00 Relatief
P09 Transport piek licht 158731, 77 393836, 09 1, 50 1, 50 0,00 Relatief
P10 Transport piek licht 158748, 65 393841, 56 1, 50 1, 50 0,00 Relatief
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Model : | NC2 aanvoer voer A N
versie van Cebied - GCebied
G oep: (hoof dgr oep)

Lijst van Puntbronnen, voor rekennethode Industrielawaai - IL
Naam Type Richt. Hoek Cb(D) Ch(A) Cb(N) GeenRefl. Lw 31 Lw 63 Lw 125 Lw 250
01 Ui tstral ende gevel 0,00 360,00 0, 00 0, 00 0, 00 Ja 40, 04 47,94 52,54 47, 24
02 Ui tstral ende gevel 0,00 360,00 0, 00 0, 00 0, 00 Ja 40, 14 47, 64 52,94 53, 94
03 Ui tstral ende gevel 0,00 360,00 0, 00 0, 00 0, 00 Ja 40, 14 47, 64 52,94 53, 94
04 Ui tstral ende gevel 0,00 360,00 0, 00 0, 00 0, 00 Ja 40, 14 47, 64 52,94 53, 94
05 Ui tstral ende gevel 0,00 360,00 0, 00 0, 00 0, 00 Ja 42, 44 58, 34 73, 64 74, 34
06 Ui tstral ende gevel 0,00 360,00 0, 00 0, 00 0, 00 Ja 41, 38 60, 18 76, 48 75, 98
07 Ui tstral ende gevel 0,00 360,00 0, 00 0, 00 0, 00 Ja 42, 38 63, 78 76, 99 76, 08
08 Ui tstral ende gevel 0,00 360,00 0, 00 0, 00 0, 00 Ja 45, 03 61, 63 77,43 73,43
09 Ui tstral ende gevel 0,00 360,00 0, 00 0, 00 0, 00 Ja 45, 31 59, 21 76, 11 74,91
10 Ui tstral ende gevel 0,00 360,00 0, 00 0, 00 0, 00 Ja 46, 24 61, 44 73,34 71, 34
11 Nor mal e punt br on 0,00 360,00 0, 00 0, 00 0, 00 Nee 44, 32 60, 92 79, 02 74,72
12 Nor mal e punt br on 0,00 360,00 0, 00 0, 00 0, 00 Nee 44, 32 60, 92 79, 02 74,72
13 Nor mal e punt br on 0,00 360,00 0, 00 0, 00 0, 00 Nee 44, 32 60, 92 79, 02 74,72
14 Nor mal e punt br on 0,00 360,00 0, 00 0, 00 0, 00 Nee 44, 32 60, 92 79, 02 74,72
15 Ui tstral ende gevel 0,00 360,00 0, 00 0, 00 0, 00 Ja 51, 87 57, 87 58, 77 61, 57
16 Ui tstral ende gevel 0,00 360,00 0, 00 0, 00 0, 00 Ja 48, 34 54, 84 55, 44 59, 94
17 Nor mal e punt br on 0,00 360,00 0, 00 -- -- Nee 17,17 31, 87 38, 87 45, 97
18 Nor mal e punt br on 0,00 360,00 0, 00 -- -- Nee 17,17 31, 87 38, 87 45, 97
19 Nor mal e punt br on 0,00 360,00 0, 00 0, 00 0, 00 Nee 47, 03 66, 13 79, 43 82, 83
20 Nor mal e punt br on 0,00 360,00 10, 00 10, 00 10, 00 Ja 50, 76 67, 96 83, 56 86, 76
21 Nor mal e punt br on 0,00 360,00 10, 00 10, 00 10, 00 Ja 50, 56 68, 26 82, 96 86, 36
22 Nor mal e punt bron 0,00 360,00 10, 79 6, 02 9, 03 Nee 94, 00 92, 00 92, 00 88, 00
23 Nor mal e punt br on 0,00 360,00 13,80 -- -- Ja 58, 00 71, 00 82,00 76, 00
24 Nor mal e punt br on 0,00 360,00 16, 81 -- -- Ja 56, 60 69, 80 80, 90 89, 40
25 Nor mal e punt br on 0,00 360,00 21, 60 -- -- Ja 58, 00 71, 00 82,00 76, 00
26 Nor mal e punt br on 0,00 360,00 21, 60 -- -- Ja 58, 00 71, 00 82,00 76, 00
27 Nor mal e punt br on 0,00 360,00 21, 60 -- -- Ja 58, 00 71, 00 82,00 76, 00
28 Nor mal e punt br on 0,00 360,00 0, 97 2,22 3,98 Nee 35, 00 50, 00 61, 00 66, 00
29 Nor mal e punt br on 0,00 360,00 0, 00 4,85 7,75 Nee 54, 00 56, 00 68, 00 78, 00
PO1 Nor mal e punt br on 0,00 360,00 199,00 -- -- Nee 66, 00 80, 00 92, 00 93, 00
P02 Nor mal e punt br on 0,00 360,00 199,00 -- -- Nee 66, 00 80, 00 92, 00 93, 00
P03 Nor mal e punt br on 0,00 360,00 199,00 -- -- Nee 66, 00 80, 00 92, 00 93, 00
P04 Nor mal e punt br on 0,00 360,00 199,00 -- -- Nee 66, 00 80, 00 92, 00 93, 00
P05 Nor mal e punt br on 0,00 360,00 -- 199,00 199,00 Nee 66, 00 80, 00 92, 00 93, 00
P06 Nor mal e punt br on 0,00 360,00 -- 199,00 199,00 Nee 66, 00 80, 00 92, 00 93, 00
P07 Nor mal e punt br on 0,00 360,00 -- 199,00 199,00 Nee 56, 00 69, 00 82,00 83, 00
P08 Nor mal e punt br on 0,00 360,00 -- 199,00 199,00 Nee 56, 00 69, 00 82,00 83, 00
P09 Nor mal e punt br on 0,00 360,00 -- 199,00 199,00 Nee 56, 00 69, 00 82,00 83, 00
P10 Nor mal e punt br on 0,00 360,00 -- 199,00 199,00 Nee 56, 00 69, 00 82, 00 83, 00
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Model : | NC2 aanvoer voer A N
versie van Cebied - GCebied
G oep: (hoof dgr oep)
Lijst van Puntbronnen, voor rekennethode Industrielawaai - IL

Naam Lw 500 Lw 1k Lw 2k Lw 4k Lw 8k Lw Tot aal Red 31 Red 63 Red 125 Red 250 Red 500 Red 1k

01 45, 34 39, 64 40, 94 36, 14 -12, 86 55, 62 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00
02 54, 04 51, 34 52,74 49, 14 42,04 60, 75 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00
03 54, 04 51, 34 52,74 49, 14 42,04 60, 75 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00
04 54, 04 51, 34 52,74 49, 14 42,04 60, 75 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00
05 77,64 78, 94 76, 34 70, 44 63, 64 83, 87 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00
06 74,78 75,78 72,48 67, 98 62, 38 82,52 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00
07 73,78 72,87 70, 88 67,18 61, 08 81, 90 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00
08 67, 43 67,53 66, 53 56, 63 50, 03 79,78 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00
09 67, 41 66, 71 58, 61 56, 01 45, 31 79, 24 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00
10 68, 34 65, 94 58, 14 55, 14 49, 24 76, 85 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00
11 68, 72 68, 82 67, 82 57,92 51, 32 81, 23 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00
12 68, 72 68, 82 67, 82 57,92 51, 32 81, 23 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00
13 68, 72 68, 82 67, 82 57,92 51, 32 81, 23 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00
14 68, 72 68, 82 67, 82 57,92 51, 32 81, 23 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00
15 59, 87 51, 97 45, 97 43, 27 42,77 66, 19 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00
16 58,74 57, 34 56, 84 47, 64 39, 64 65, 50 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00
17 53, 17 53, 27 38, 87 32,57 25, 07 56, 80 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00
18 53, 17 53, 27 38, 87 32,57 25, 07 56, 80 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00
19 85, 33 86, 73 85, 83 85, 03 81, 13 92, 85 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00
20 88, 96 89, 76 86, 06 81, 86 73, 36 94, 80 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00
21 88, 86 89, 76 86, 46 81, 06 72,46 94, 68 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00
22 91, 00 95, 00 94, 00 93, 00 88, 00 102, 01 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00
23 85, 00 84, 00 87, 00 82, 00 69, 00 91, 60 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00
24 94, 80 97, 00 94, 20 91, 00 86, 90 101, 28 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00
25 85, 00 84, 00 87, 00 82, 00 69, 00 91, 60 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00
26 85, 00 84, 00 87, 00 82, 00 69, 00 91, 60 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00
27 85, 00 84, 00 87, 00 82, 00 69, 00 91, 60 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00
28 68, 00 65, 00 58, 00 53, 00 47, 00 71, 96 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00
29 82, 00 77,00 74, 00 67, 00 59, 00 84,91 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00
PO1 102, 00 107, 00 104, 00 97, 00 90, 00 110, 03 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00
P02 102, 00 107, 00 104, 00 97, 00 90, 00 110, 03 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00
P03 102, 00 107, 00 104, 00 97, 00 90, 00 110, 03 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00
P04 102, 00 107, 00 104, 00 97, 00 90, 00 110, 03 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00
P05 102, 00 107, 00 104, 00 97, 00 90, 00 110, 03 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00
P06 102, 00 107, 00 104, 00 97, 00 90, 00 110, 03 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00
PO7 98, 00 93, 00 89, 00 87, 00 80, 00 100, 03 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00
P08 98, 00 93, 00 89, 00 87, 00 80, 00 100, 03 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00
P09 98, 00 93, 00 89, 00 87, 00 80, 00 100, 03 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00
P10 98, 00 93, 00 89, 00 87, 00 80, 00 100, 03 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00 0, 00
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Model : | NC2 aanvoer voer A N
versie van Cebied - GCebied
G oep: (hoof dgr oep)
Lijst van Puntbronnen, voor rekennethode Industrielawaai - IL

Naam Red 2k Red 4k Red 8k Lw 31 Lw 63 Lw 125 Lw 250 Lw 500 Lw 1k Lw 2k Lw 4k Lw 8k

01 0, 00 0, 00 0, 00 40, 04 47,94 52,54 47, 24 45, 34 39, 64 40, 94 36, 14 -12, 86
02 0, 00 0, 00 0, 00 40, 14 47, 64 52,94 53,94 54, 04 51, 34 52,74 49, 14 42, 04
03 0, 00 0, 00 0, 00 40, 14 47, 64 52,94 53,94 54, 04 51, 34 52,74 49, 14 42, 04
04 0, 00 0, 00 0, 00 40, 14 47, 64 52,94 53,94 54, 04 51, 34 52,74 49, 14 42, 04
05 0, 00 0, 00 0, 00 42, 44 58, 34 73,64 74, 34 77,64 78,94 76, 34 70, 44 63, 64
06 0, 00 0, 00 0, 00 41, 38 60, 18 76, 48 75, 98 74,78 75,78 72,48 67,98 62, 38
07 0, 00 0, 00 0, 00 42, 38 63,78 76, 99 76, 08 73,78 72,87 70, 88 67,18 61, 08
08 0, 00 0, 00 0, 00 45, 03 61, 63 77, 43 73,43 67, 43 67,53 66, 53 56, 63 50, 03
09 0, 00 0, 00 0, 00 45, 31 59,21 76, 11 74,91 67, 41 66, 71 58, 61 56, 01 45, 31
10 0, 00 0, 00 0, 00 46, 24 61, 44 73,34 71, 34 68, 34 65, 94 58, 14 55, 14 49, 24
11 0, 00 0, 00 0, 00 44,32 60, 92 79, 02 74,72 68, 72 68, 82 67, 82 57,92 51, 32
12 0, 00 0, 00 0, 00 44,32 60, 92 79, 02 74,72 68, 72 68, 82 67, 82 57,92 51, 32
13 0, 00 0, 00 0, 00 44,32 60, 92 79, 02 74,72 68, 72 68, 82 67, 82 57,92 51, 32
14 0, 00 0, 00 0, 00 44,32 60, 92 79, 02 74,72 68, 72 68, 82 67, 82 57,92 51, 32
15 0, 00 0, 00 0, 00 51, 87 57, 87 58, 77 61, 57 59, 87 51, 97 45, 97 43, 27 42,77
16 0, 00 0, 00 0, 00 48, 34 54, 84 55, 44 59, 94 58, 74 57, 34 56, 84 47, 64 39, 64
17 0, 00 0, 00 0, 00 17,17 31, 87 38, 87 45, 97 53, 17 53, 27 38, 87 32,57 25, 07
18 0, 00 0, 00 0, 00 17,17 31, 87 38, 87 45, 97 53, 17 53, 27 38, 87 32,57 25, 07
19 0, 00 0, 00 0, 00 47, 03 66, 13 79, 43 82, 83 85, 33 86, 73 85, 83 85, 03 81, 13
20 0, 00 0, 00 0, 00 50, 76 67, 96 83, 56 86, 76 88, 96 89, 76 86, 06 81, 86 73, 36
21 0, 00 0, 00 0, 00 50, 56 68, 26 82, 96 86, 36 88, 86 89, 76 86, 46 81, 06 72,46
22 0, 00 0, 00 0, 00 94, 00 92, 00 92, 00 88, 00 91, 00 95, 00 94, 00 93, 00 88, 00
23 0, 00 0, 00 0, 00 58, 00 71, 00 82, 00 76, 00 85, 00 84, 00 87, 00 82, 00 69, 00
24 0, 00 0, 00 0, 00 56, 60 69, 80 80, 90 89, 40 94, 80 97, 00 94, 20 91, 00 86, 90
25 0, 00 0, 00 0, 00 58, 00 71, 00 82, 00 76, 00 85, 00 84, 00 87, 00 82, 00 69, 00
26 0, 00 0, 00 0, 00 58, 00 71, 00 82, 00 76, 00 85, 00 84, 00 87, 00 82, 00 69, 00
27 0, 00 0, 00 0, 00 58, 00 71, 00 82, 00 76, 00 85, 00 84, 00 87, 00 82, 00 69, 00
28 0, 00 0, 00 0, 00 35, 00 50, 00 61, 00 66, 00 68, 00 65, 00 58, 00 53, 00 47,00
29 0, 00 0, 00 0, 00 54, 00 56, 00 68, 00 78, 00 82, 00 77,00 74, 00 67, 00 59, 00
PO1 0, 00 0, 00 0, 00 66, 00 80, 00 92, 00 93, 00 102, 00 107, 00 104, 00 97, 00 90, 00
P02 0, 00 0, 00 0, 00 66, 00 80, 00 92, 00 93, 00 102, 00 107, 00 104, 00 97, 00 90, 00
P03 0, 00 0, 00 0, 00 66, 00 80, 00 92, 00 93, 00 102, 00 107, 00 104, 00 97, 00 90, 00
P04 0, 00 0, 00 0, 00 66, 00 80, 00 92, 00 93, 00 102, 00 107, 00 104, 00 97, 00 90, 00
P05 0, 00 0, 00 0, 00 66, 00 80, 00 92, 00 93, 00 102, 00 107, 00 104, 00 97, 00 90, 00
P06 0, 00 0, 00 0, 00 66, 00 80, 00 92, 00 93, 00 102, 00 107, 00 104, 00 97, 00 90, 00
PO7 0, 00 0, 00 0, 00 56, 00 69, 00 82, 00 83, 00 98, 00 93, 00 89, 00 87, 00 80, 00
P08 0, 00 0, 00 0, 00 56, 00 69, 00 82, 00 83, 00 98, 00 93, 00 89, 00 87, 00 80, 00
P09 0, 00 0, 00 0, 00 56, 00 69, 00 82, 00 83, 00 98, 00 93, 00 89, 00 87, 00 80, 00
P10 0, 00 0, 00 0, 00 56, 00 69, 00 82, 00 83, 00 98, 00 93, 00 89, 00 87, 00 80, 00
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Model : | NC2 aanvoer voer A N
versie van Cebied - GCebied
G oep: (hoof dgr oep)

Lijst van Puntbronnen, voor rekennethode |ndustri el awaai

Naam Lw Totaal Cb(u)(D) Cb(u)(A)

Cb(u) (N) CGeenDenpi ng

01 55, 62 12, 000 4,000
02 60, 75 12, 000 4,000
03 60, 75 12, 000 4,000
04 60, 75 12, 000 4,000
05 83, 87 12, 000 4,000
06 82,52 12, 000 4,000
07 81, 90 12, 000 4,000
08 79,78 12, 000 4,000
09 79, 24 12, 000 4,000
10 76, 85 12, 000 4,000
11 81, 23 12, 000 4,000
12 81, 23 12, 000 4,000
13 81, 23 12, 000 4,000
14 81, 23 12, 000 4,000
15 66, 19 12, 000 4,000
16 65, 50 12, 000 4,000
17 56, 80 12, 000 --
18 56, 80 12, 000 --
19 92, 85 12, 000 4,000
20 94, 80 1, 200 0, 400
21 94, 68 1, 200 0, 400
22 102, 01 1, 000 1, 000
23 91, 60 0, 500 --
24 101, 28 0, 250 --
25 91, 60 0, 083 --
26 91, 60 0, 083 --
27 91, 60 0, 083 --
28 71, 96 9,598 2,399
29 84,91 12, 000 1, 309
PO1 110, 03 -- --
P02 110, 03 -- --
P03 110, 03 -- --
P04 110, 03 -- --
P05 110, 03 -- --
P06 110, 03 -- --
PO7 100, 03 -- --
P08 100, 03 -- --
P09 100, 03 -- --
P10 100, 03 -- --
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Model : | NC2 aanvoer voer A N
versie van Cebied - GCebied
G oep: (hoof dgr oep)

Lijst van Mbiele bron, voor rekennethode Industrielawaai - IL
Naam Onschr. Vor m X-1 Y-1 X-n Y-n H1
Md1  Vrachtwagen voer Polylijn 158769, 52 393799, 42 158740, 21 393788, 21 1,50
M2 Vracht wagen afvoer producten Polylijn 158745, 66 393854, 13 158647, 80 393812, 37 1, 50
M3 Vracht wagen af val cont ai ner Polylijn 158746, 04 393854, 89 158695, 91 393828, 74 1, 50
M4 Per sonenwagens Polylijn 158749, 59 393846, 51 158744, 26 393847, 78 1,50
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Model : | NC2 aanvoer voer A N
versie van Cebied - GCebied
G oep: (hoof dgr oep)

Lijst van Mbiele bron, voor rekennethode Industrielawaai - IL
Naam Hn M1 M n Vor npunt en Lengte Aantal (D) Aantal (A) Aantal (N) Ch( D) Ch(A)
M1 1,50 0, 00 0, 00 2 31, 38 2 2 2 41, 27 36, 49
M2 1,50 0, 00 0, 00 2 106, 39 4 -- -- 37,93 --
M3 1,50 0, 00 0, 00 6 58, 42 2 -- -- 40, 91 --
M4 1,50 0, 00 0, 00 5 39, 96 15 15 15 32,05 27,27
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Model : | NC2 aanvoer voer A N
versie van Cebied - GCebied
G oep: (hoof dgr oep)

Lijst van Mbiele bron, voor rekennethode Industrielawaai - IL
Naam Cb(N) Gemsnel heid Max. afst. Lwr 31 Lw 63 Lw 125 Lw 250 Lw 500 Lw 1k Lwr 2k Lw 4k Lwr 8k
M1 39,50 10 5, 00 66, 67 76, 89 85, 90 91, 63 96, 81 97,78 92,03 92, 00 80, 60
M2 -- 10 5, 00 66, 67 76, 89 85, 90 91, 63 96, 81 97,78 92,03 92, 00 80, 60
M3 -- 10 5, 00 66, 67 76, 89 85, 90 91, 63 96, 81 97,78 92,03 92, 00 80, 60
M4 30, 29 10 5, 00 60, 00 73, 00 80, 00 83, 00 88, 00 89, 00 89, 00 87, 00 80, 00
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Model : | NC2 aanvoer voer A N
versie van Cebied - GCebied
G oep: (hoof dgr oep)
Lijst van Mbiele bron, voor rekennethode Industrielawaai - IL

Naam Lwr Tot aal

M1 102, 04
M2 102, 04
M3 102, 04
M4 94, 97
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Rapport: Resul t at ent abel
Model : I NC2 aanvoer voer A N

LAeq totaal resultaten voor toetspunten
G oep: (hoof dgr oep)
Groepsreductie: Nee
Naam
Toetspunt  Omwschrij ving Hoogt e Dag Avond Nacht Etnaal Li
01_A Woni ng Br ouwer skanpweg 21 1,50 37,1 41,6 38,6 48,6 60,4
01_B Woni ng Br ouwer skanpweg 21 5,00 43,7 46,7 43,8 53,8 73,5
02_A Woni ng Br ouwer skanpweg 21 1,50 41,8 45, 3 42,3 52,3 71,9
02_B Woni ng Br ouwer skanpweg 21 5,00 44,2 46, 8 43,9 53,9 74,7
03_A Woni ng Br ouwer skanpweg 17 1,50 30,8 34,2 31,9 41,9 56,5
03_B Woni ng Br ouwer skanpweg 17 5,00 33,8 36,5 34,6 44,6 59,8
04_A Br ouwer skanpweg 15 1,50 36,0 40,5 37,5 47,5 63,8
04_B Br ouwer skanpweg 15 5,00 36,1 40, 4 37,5 47,5 64,9
05_A Br ouwer skanpweg 10 1,50 21,5 24,8 22,6 32,5 48,2
05_B Br ouwer skanpweg 10 5,00 22,6 25,3 23,4 33,4 49,5
06_A Hoogstraat 70 1,50 28,1 31,9 29,2 39,2 53,4
06_B Hoogstraat 70 5,00 28,8 32,0 29,5 39,5 54,7
07_A Hoogstraat 71 1,50 24,8 28,7 26,0 36,0 48,5
07_B Hoogstraat 71 5,00 25,5 28,9 26, 3 36,3 50,0
08_A Hoogstraat 73 1,50 24,7 28,6 25,9 35,9 48,2
08_B Hoogstraat 73 5,00 25,4 28,8 26, 2 36,2 49,7
09_A Ni euwenhui zen 1,50 29,8 33,3 30,6 40,6 61,5
09_B Ni euwenhui zen 5,00 30,6 33,5 30,9 40,9 62,9
10_A Hoogstraat 65 1,50 29,6 33,9 31,0 41,0 56,6
10_B Hoogstraat 65 5,00 30,0 33,9 31,1 41,1 57,9

Al | e getoonde dB-waarden zijn A-gewogen
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Rapport: Resul t at ent abel

Model : I NC2 aanvoer voer A N

LAeq bij Bron voor toetspunt: 02_B - Wbni ng Brouwer skanpweg 21
G oep:

Groepsreductie:

(hoof dgr oep)
Nee

Naam

Bron Omschrijving Hoogt e Dag Avond Nacht Et nmal Li
02_B Wéni ng Brouwer skampweg 21 5,00 44, 2 46, 8 43,9 53,9 74,7
22 Bul kwagen | ossen veevoer 1, 00 41,8 46,5 43,5 53,5 54,7
24 Cont ai ner | aden/| ossen 1, 00 38,2 - - - - 38,2 55,0
M4 Per sonenwagens 1,50 24,1 28,9 25,9 35,9 56,2
14 Af stral end dak techni sche ruinte 4x 5,50 24,1 24,1 24,1 34,1 24,5
12 Af stral end dak techni sche ruinte 4x 5,50 22,2 22,2 22,2 32,2 23,1
15 Rui nt e koel not or 2,33 22,0 22,0 22,0 32,0 22,6
19 Overl oop wat erzui vering 1, 50 21,9 21,9 21,9 31,9 24,6
M2 Vracht wagen af voer producten 1, 50 31,9 - - - - 31,9 69,9
21 Ventilator nok geb 1 6, 00 21,4 21,4 21,4 31,4 32,6
13 Af stral end dak techni sche ruinte 4x 5,50 21,1 21,1 21,1 31,1 21,7
16 Rui nt e koel notor deur 2,33 20, 8 20, 8 20, 8 30,8 21,1
20 Ventilator nok geb 1 6, 00 20,0 20,0 20,0 30,0 31,6
09 Cevel 2 techni sche ruinte (noord) 5,50 19,6 19,6 19,6 29,6 20,8
11 Af stral end dak technische ruinte 4x 5,50 19,5 19,5 19,5 29,5 20,6
05 Gevel blowerruinte (west) 4,00 17,6 17,6 17,6 27,6 19,3
M3 Vracht wagen af val cont ai ner 1, 50 26,9 - - - - 26,9 67,8
10 Cevel 3 techni sche ruinte (noord) 4,70 15,9 15,9 15,9 25,9 17,0
06 Gevel 2 blowerruinte (west) 3,33 15,6 15,6 15,6 25,6 17,6
MD1  Vrachtwagen voer 1,50 13,3 18,1 15,1 25,1 56,6
07 Over headdeur bl owerruinte (west) 3,33 15,0 15,0 15,0 25,0 17,1
23 Heftruck el ectrisch (inpandig |aden) 1, 00 24,7 - - - - 24,7 40,1
02 Vi skwekerij overheaddeur geb 1 2,70 10, 8 10, 8 10, 8 20,8 12,3
29 Ventilator Miltifan 5, 00 18,5 13,6 10,7 20,7 18,5
28 Condensor 9, 00 12,2 10,9 9,2 19,2 13,2
08 Cevel 1 techni sche ruinte (noord) 2,80 9,1 9,1 9,1 19,1 11,2
25 Heftruck electrisch 1, 00 18,5 - - - - 18,5 41,4
01 Vi skwekerij overheaddeur geb 2 2,70 7,0 7,0 7,0 17,0 7,7
26 Heftruck electrisch 1, 00 16, 0 - - - - 16,0 38,4
03 Vi skwekerij overheaddeur geb 1 2,70 3,1 3,1 3,1 13,1 4,9
18 Roost er visverwerking zui dgevel 4,00 12,9 - - - - 12,9 12,9
27 Heftruck electrisch 1, 00 12,6 - - - - 12,6 34,9
17 Roost er visverwerking zui dgevel 4,00 12,6 - - - - 12,6 12,6
04 Vi skwekerij overheaddeur geb 1 2,70 0,5 0,5 0,5 10,5 2,7
P06 Transport piek zwaar 1, 50 -- -140,8 -140,8 -130,8 60,2
P04 Transport piek zwaar 1,50 -132,0 - - -- -132,0 67,0
P02 Transport piek zwaar 1,50 -133,4 - - -- -133,4 65,6
P05 Transport piek zwaar 1, 50 --  -144,2 -144,2 -134,2 57,0
P08 Transport piek licht 1, 50 --  -144,9 -144,9 -134,9 54,1
P09 Transport piek licht 1, 50 -- -146,1 -146,1 -136,1 52,9
P03 Transport piek zwaar 1,50 -139,1 - - -- -139,1 61,0
P10 Transport piek licht 1, 50 -- -153,9 -153,9 -143,9 45,4
P07 Transport piek licht 1, 50 -- -155,5 -155,5 -145,5 43,5
PO1 Transport piek zwaar 1,50 -146,3 - - -- -146,3 52,7

Al | e getoonde dB-waarden zijn A-gewogen

Geomilieu V4.00

27-9-2016 15:02:16



Rapport: Resul t at ent abel

Model : I NC2 aanvoer voer A N

LAeq bij Bron voor toetspunt: 01_B - Wbni ng Brouwer skanmpweg 21
G oep:

Groepsreductie:

(hoof dgr oep)
Nee

Naam

Bron Omschrijving Hoogt e Dag Avond Nacht Et nmal Li
01_B Wéni ng Brouwerskanmpweg 21 5,00 43,7 46,7 43,8 53,8 73,5
22 Bul kwagen | ossen veevoer 1, 00 41,8 46,5 43,5 53,5 54,8
24 Cont ai ner | aden/| ossen 1, 00 36,9 - - - - 36,9 54,1
14 Af stral end dak techni sche ruinte 4x 5,50 23,6 23,6 23,6 33,6 24,3
12 Af stral end dak techni sche ruinte 4x 5,50 21,8 21,8 21,8 31,8 22,9
19 Overl oop wat er zui vering 1, 50 21,5 21,5 21,5 31,5 24,4
15 Rui nt e koel not or 2,33 21,2 21,2 21,2 31,2 22,1
21 Ventilator nok geb 1 6, 00 20,9 20,9 20,9 30,9 32,3
M4 Per sonenwagens 1,50 19,0 23,8 20, 8 30,8 51,1
13 Af stral end dak techni sche ruinte 4x 5,50 20,6 20, 6 20, 6 30,6 21,5
M2 Vracht wagen af voer producten 1, 50 30,5 - - - - 30,5 68,7
16 Rui nt e koel notor deur 2,33 19,9 19,9 19,9 29,9 20,6
20 Ventilator nok geb 1 6, 00 19,6 19,6 19,6 29,6 31,3
09 Cevel 2 techni sche ruinte (noord) 5,50 19, 3 19, 3 19, 3 29,3 20,6
11 Af stral end dak technische ruinte 4x 5,50 19,1 19,1 19,1 29,1 20,4
05 Gevel blowerruinte (west) 4,00 17,2 17,2 17,2 27,2 19,0
M3 Vracht wagen af val cont ai ner 1, 50 25,5 - - - - 25,5 66,4
10 Cevel 3 techni sche ruinte (noord) 4,70 15,4 15,4 15,4 25,4 16,8
06 Gevel 2 blowerruinte (west) 3,33 15,1 15,1 15,1 25,1 17,3
07 Over headdeur bl owerruinte (west) 3,33 14,7 14,7 14,7 24,7 16,9
28 Condensor 9, 00 16,7 15,4 13,7 23,7 17,6
23 Heftruck el ectrisch (inpandig |aden) 1, 00 22,6 - - - - 22,6 38,3
29 Ventilator Miltifan 5, 00 20,1 15,3 12,4 22,4 20,1
Md1  Vrachtwagen voer 1,50 10,0 14,8 11,8 21,8 53,4
02 Vi skwekerij overheaddeur geb 1 2,70 10,1 10,1 10,1 20,1 11,8
27 Heftruck el ectrisch 1, 00 19,4 - - - - 19,4 42,0
08 Cevel 1 techni sche ruinte (noord) 2,80 8,7 8,7 8,7 18,7 11,0
25 Heftruck electrisch 1, 00 17,3 - - - - 17,3 40,5
26 Heftruck electrisch 1, 00 15, 3 - - - - 15,3 38,1
01 Vi skwekerij overheaddeur geb 2 2,70 53 53 53 15, 3 6,3
18 Roost er visverwerking zui dgevel 4,00 12,2 - - - - 12,2 12,2
04 Vi skwekerij overheaddeur geb 1 2,70 1,9 1,9 1,9 11,9 4,2
17 Roost er visverwerking zui dgevel 4,00 11,9 - - - - 11,9 11,9
03 Vi skwekerij overheaddeur geb 1 2,70 1,0 1,0 1,0 11,0 3,0
P06 Transport piek zwaar 1, 50 --  -141,4 -141,4 -131,4 59,8
P04 Transport piek zwaar 1,50 -132,9 - - -- -132,9 66,1
P02 Transport piek zwaar 1,50 -134,2 - - -- -134,2 64,8
P08 Transport piek licht 1, 50 -- -146,3 -146,3 -136,3 52,7
P09 Transport piek licht 1, 50 -- -146,7 -146,7 -136,7 52,3
P03 Transport piek zwaar 1,50 -140,6 - - -- -140,6 59,7
P05 Transport piek zwaar 1, 50 -- -154,5 -154,5 -144,5 46,7
P10 Transport piek licht 1, 50 -- -159,1 -159,1 -149,1 40,4
P07 Transport piek licht 1, 50 -- -159,2 -159,2 -149,2 39,8
PO1 Transport piek zwaar 1,50 -149,6 - - --  -149,6 49,4

Al | e getoonde dB-waarden zijn A-gewogen
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Rapport: Resul t at ent abel

Model : | NC2 aanvoer voer A N

LAmax totaal resultaten voor toetspunten
G oep: (hoof dgr oep)
Naam
Toetspunt  Omrschrij ving Hoogt e Dag Avond Nacht
01_A Woni ng Br ouwer skanpweg 21 1,50 47,6 47,5 47,5
01_B Woni ng Br ouwer skanpweg 21 5,00 66,1 57,6 57,6
02_A Woni ng Br ouwer skanpweg 21 1,50 64,1 55,5 55,5
02_B Woni ng Br ouwer skanpweg 21 5,00 67,0 58, 2 58,2
03_A Woni ng Br ouwer skanpweg 17 1,50 40,5 49, 2 49, 2
03_B Woni ng Br ouwer skanpweg 17 5,00 48,2 53,0 53,0
04_A Br ouwer skanpweg 15 1,50 51,5 47,6 47,6
04_B Br ouwer skanpweg 15 5,00 53,1 49, 4 49, 4
05_A Br ouwer skanpweg 10 1,50 35,9 36,6 36,6
05_B Br ouwer skanpweg 10 5,00 37,1 37,6 37,6
06_A Hoogstraat 70 1,50 41,6 37,5 37,5
06_B Hoogstraat 70 5,00 42,9 37,8 37,8
07_A Hoogstraat 71 1,50 35,9 34,4 34,4
07_B Hoogstraat 71 5,00 37,4 34,3 34,3
08_A Hoogstraat 73 1,50 35,9 34,3 34,3
08_B Hoogstraat 73 5,00 37,2 34,2 34,2
09_A Ni euwenhui zen 1,50 49,7 43,8 43, 8
09_B Ni euwenhui zen 5,00 51,2 45,7 45,7
10_A Hoogstraat 65 1,50 42,9 40, 8 40, 8
10_B Hoogstraat 65 5,00 44,2 42,3 42,3

Al | e getoonde dB-waarden zijn A-gewogen
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Rapport: Resul t at ent abel

Model : | NC2 aanvoer voer A N

LAmax bij Bron voor toetspunt: 02_B - Wbni ng Brouwer skanpweg 21

G oep: (hoof dgr oep)

Naam

Bron Orschrijving Hoogt e Dag Avond Nacht
02_B Woni ng Br ouwer skanpweg 21 5,00 67,0 58,2 58, 2
P06 Transport piek zwaar 1, 50 - - 58,2 58, 2
P05 Transport piek zwaar 1, 50 - - 54,8 54,8
P08 Transport piek licht 1, 50 - - 54,1 54,1
P09 Transport piek licht 1, 50 - - 52,9 52,9
22 Bul kwagen | ossen veevoer 1,00 52,6 52,6 52,6
M4 Per sonenwagens 1,50 49,4 49,4 49,4
M1 Vr acht wagen voer 1,50 48,9 48,9 48,9
P10 Transport piek licht 1, 50 - - 45,1 45,1
P07 Transport piek licht 1,50 - - 43,5 43,5
21 Ventilator nok geb 1 6,00 31,4 31,4 31,4
20 Ventilator nok geb 1 6,00 30,0 30,0 30,0
14 Afstral end dak techni sche ruinte 4x 5,560 24,1 24,1 24,1
12 Afstral end dak techni sche ruinte 4x 5,560 22,2 22,2 22,2
15 Rui nt e koel not or 2,33 22,0 22,0 22,0
19 Over |l oop wat er zui veri ng 1,50 21,9 21,9 21,9
13 Afstral end dak techni sche ruinte 4x 5,50 21,1 21,1 21,1
16 Rui nt e koel not or deur 2,33 20,8 20, 8 20,8
09 Gevel 2 techni sche ruinte (noord) 5,50 19,6 19,6 19,6
11 Afstral end dak techni sche ruinte 4x 5,50 19,5 19,5 19,5
29 Ventilator Multifan 5,00 18,5 18,5 18,5
05 Gevel blowerruinte (west) 4,00 17,6 17,6 17,6
10 Gevel 3 techni sche ruinte (noord) 4,70 15,9 15,9 15,9
06 Gevel 2 bl owerruinte (west) 3,33 15,6 15,6 15,6
07 Over headdeur bl owerruinte (west) 3,33 15,0 15,0 15,0
28 Condensor 9,00 13,2 13,2 13,2
02 Vi skwekerij overheaddeur geb 1 2,70 10,8 10, 8 10, 8
08 Gevel 1 techni sche ruinte (noord) 2,80 91 9,1 91
01 Vi skwekerij overheaddeur geb 2 2,70 7,0 7,0 7,0
03 Vi skwekerij overheaddeur geb 1 2,70 3,1 3,1 3,1
04 Vi skwekerij overheaddeur geb 1 2,70 0,5 0,5 0,5
17 Roost er vi sverwerking zui dgevel 4,00 12,6 - - - -
18 Roost er vi sverwerking zui dgevel 4,00 12,9 - - - -
23 Heftruck el ectrisch (inpandig |aden) 1,00 38,5 -- --
24 Cont ai ner | aden/| ossen 1,00 55,0 - - - -
25 Heftruck el ectrisch 1,00 40,1 - - - -
26 Heftruck el ectrisch 1,00 37,6 - - - -
27 Heftruck el ectrisch 1,00 34,2 - - - -
M2 Vracht wagen af voer producten 1,50 59,1 - - - -
M3 Vracht wagen af val cont ai ner 1,50 59,2 - - - -
PO1 Transport piek zwaar 1,50 52,7 - - - -
P02 Transport piek zwaar 1,50 65,6 - - - -
P03 Transport piek zwaar 1,50 59,9 - - - -
P04 Transport piek zwaar 1,50 67,0 - - - -
LAmax (hoof dgr oep) 67,0 58,2 58, 2

Al | e getoonde dB-waarden zijn A-gewogen
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Rapport: Resul t at ent abel

Model : | NC2 aanvoer voer A N

LAmax bij Bron voor toetspunt: 01_B - Wbni ng Brouwer skanpweg 21

G oep: (hoof dgr oep)

Naam

Bron Orschrijving Hoogt e Dag Avond Nacht
01_B Woni ng Br ouwer skanpweg 21 5,00 66,1 57,6 57,6
P06 Transport piek zwaar 1, 50 - - 57,6 57,6
P08 Transport piek licht 1, 50 - - 52,7 52,7
22 Bul kwagen | ossen veevoer 1,00 52,5 52,5 52,5
P09 Transport piek licht 1, 50 - - 52,3 52,3
M4 Per sonenwagens 1,50 47,0 47,0 47,0
M1 Vr acht wagen voer 1,50 45,1 45,1 45,1
P05 Transport piek zwaar 1, 50 - - 44,5 44,5
P10 Transport piek licht 1, 50 - - 39,9 39,9
P07 Transport piek licht 1,50 - - 39,8 39,8
21 Ventilator nok geb 1 6,00 30,9 30,9 30,9
20 Ventilator nok geb 1 6,00 29,6 29,6 29,6
14 Afstral end dak techni sche ruinte 4x 5,50 23,6 23,6 23,6
12 Afstral end dak techni sche ruinte 4x 5,50 21,8 21,8 21,8
19 Over |l oop wat er zui veri ng 1,50 21,5 21,5 21,5
15 Rui nt e koel not or 2,33 21,2 21,2 21,2
13 Afstral end dak techni sche ruinte 4x 5,50 20,6 20, 6 20,6
29 Ventilator Multifan 5,00 20,1 20,1 20,1
16 Rui nt e koel not or deur 2,33 19,9 19,9 19,9
09 Gevel 2 techni sche ruinte (noord) 5,50 19,3 19, 3 19,3
11 Afstral end dak techni sche ruinte 4x 5,50 19,1 19,1 19,1
28 Condensor 9,00 17,6 17,6 17,6
05 Gevel blowerruinte (west) 4,00 17,2 17,2 17,2
10 Gevel 3 techni sche ruinte (noord) 4,70 15,4 15,4 15, 4
06 Gevel 2 bl owerruinte (west) 3,33 15,1 15,1 15,1
07 Over headdeur bl owerruinte (west) 3,33 14,7 14,7 14,7
02 Vi skwekerij overheaddeur geb 1 2,70 10,1 10,1 10,1
08 Gevel 1 techni sche ruinte (noord) 2,80 8,7 8,7 8,7
01 Vi skwekerij overheaddeur geb 2 2,70 53 53 53
04 Vi skwekerij overheaddeur geb 1 2,70 1,9 1,9 1,9
03 Vi skwekerij overheaddeur geb 1 2,70 1,0 1,0 1,0
17 Roost er vi sverwerking zui dgevel 4,00 11,9 - - - -
18 Roost er vi sverwerking zui dgevel 4,00 12,2 - - - -
23 Heftruck el ectrisch (inpandig |aden) 1,00 36,4 -- --
24 Cont ai ner | aden/| ossen 1,00 53,7 - - - -
25 Heftruck el ectrisch 1,00 38,9 - - - -
26 Heftruck el ectrisch 1,00 36,9 - - - -
27 Heftruck el ectrisch 1,00 41,0 - - - -
M2 Vracht wagen af voer producten 1,50 57,7 - - - -
M3 Vracht wagen af val cont ai ner 1,50 57,8 - - - -
PO1 Transport piek zwaar 1,50 49,4 - - - -
P02 Transport piek zwaar 1,50 64,8 - - - -
P03 Transport piek zwaar 1,50 58,4 - - - -
P04 Transport piek zwaar 1,50 66,1 - - - -
LAmax (hoof dgr oep) 66, 1 57,6 57,6

Al | e getoonde dB-waarden zijn A-gewogen
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Bijlage VII Indirecte hinder
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Indirecte hinder Geurts Technisch Adviseurs bv

&B) ° Detail puntbron
Mobiele bron
a Toetspunt
rouwerskampweg "] Bodemgebied
] Gebouw
° GPS punt
393800 |-
om 30m
schaal =1: 882
393700 |
393600 |-
I

158800
Industrielawaai - IL, [versie van Gebied - Indirecte hinder] , Geomilieu V4.00



Model : I ndi recte hinder
versie van Cebied - GCebied
G oep: (hoof dgr oep)

Lijst van Mbiele bron, voor rekennethode |Industrielawaai - IL
Naam Onschr. Vor m X-1 Y-1 X-n Y-n H1
Md1  Vrachtwagen voer Polylijn 158774, 30 393800, 74 158864, 94 393583, 34 1,50
M2 Vracht wagen afvoer producten Polylijn 158885, 24 393548, 32 158750, 35 393857, 78 1, 50
M3 Vracht wagen af val cont ai ner Polylijn 158886, 38 393542, 31 158752, 85 393850, 42 1, 50
M4 Per sonenwagens Polylijn 158882, 08 393542, 08 158750, 81 393850, 64 1,50
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Model :

Indirecte hi

nder

versie van Cebied - GCebied
G oep: (hoof dgr oep)

Lijst van Mbiele bron, voor rekennethode Industrielawaai - IL
Naam Hn M1 M n Vor npunt en Lengte Aantal (D) Aantal (A) Aantal (N) Ch( D) Ch(A)
M1 1,50 0, 00 0, 00 2 235,53 2 -- -- 47, 86 --
M2 1,50 0, 00 0, 00 2 337,58 2 -- -- 47, 81 --
M3 1,50 0, 00 0, 00 2 335, 80 2 -- -- 47, 84 --
M4 1,50 0, 00 0, 00 2 335,32 15 15 15 39, 09 34,32

Geomilieu V4.00
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Model : I ndi recte hinder

versie van Cebied - GCebied
G oep: (hoof dgr oep)

Lijst van Mbiele bron, voor rekennethode Industrielawaai - IL
Naam Cb(N) Gemsnel heid Max. afst. Lwr 31 Lw 63 Lw 125 Lw 250 Lw 500 Lw 1k Lwr 2k Lw 4k Lwr 8k
M1 -- 50 5, 00 70, 67 80, 89 89, 90 95, 63 100, 81 101, 78 96, 03 96, 00 84, 60
M2 -- 50 5, 00 70, 67 80, 89 89, 90 95, 63 100, 81 101, 78 96, 03 96, 00 84, 60
M3 -- 50 5, 00 70, 67 80, 89 89, 90 95, 63 100, 81 101, 78 96, 03 96, 00 84, 60
M4 37,33 50 5, 00 59, 00 72,00 79, 00 82, 00 87, 00 88, 00 88, 00 86, 00 79, 00

Geomilieu V4.00
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Model : I ndi recte hinder
versie van Cebied - GCebied
G oep: (hoof dgr oep)
Lijst van Mbiele bron, voor rekennethode Industrielawaai - IL

Naam Lwr Tot aal

M1 106, 04
M2 106, 04
M3 106, 04
M4 93, 97
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Model : I ndi recte hinder
versie van Cebied - GCebied
G oep: (hoof dgr oep)

Lijst van Toetspunten, voor rekennethode Industrielawaai - IL
Naam Onschr. Vor m X Y Maaiveld Hdef. Hoogte A  Hoogte B
03 Woni ng Br ouwer skanpweg 17 Punt 158796, 30 393686, 72 0,00 Relatief 1, 50 5,00
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Model : I ndi recte hinder
versie van Cebied - Gebied
G oep: (hoof dgr oep)
Lijst van Toetspunten, voor rekennethode Industrielawaai - IL

Naam Hoogte C Hoogte D Hoogte E Hoogte F Gevel
03 -- -- -- -- Ja
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Rapport: Resul t at ent abel

Model : I ndirecte hinder
LAeq totaal resultaten voor toetspunten
G oep: (hoof dgr oep)
Groepsreductie: Nee
Naam
Toetspunt  Omwschrij ving Hoogt e Dag Avond Nacht Etnaal Li
03_A Woni ng Br ouwer skanpweg 17 1,50 35,7 32,4 29,4 39,4 83,6
03_B Woni ng Br ouwer skanpweg 17 5,00 36,9 33,4 30, 3 40,3 84,2

Al | e getoonde dB-waarden zijn A-gewogen

Geomilieu V4.00 27-9-2016 16:08:40



Rapport: Resul t at ent abel

Model : I ndi recte hinder

LAeq bij Bron voor toetspunt: 03_A - Wbni ng Brouwer skanmpweg 17

G oep: (hoof dgr oep)

Groepsreductie: Nee

Naam

Bron Omschrijving Hoogt e Dag Avond Nacht Etnaal Li
03_A Wbni ng Brouwer skampweg 17 1,50 35,7 32,4 29,4 39,4 83,6
Md1  Vrachtwagen voer 1,50 30,4 -- -- 30,4 78,9
M3 Vracht wagen af val cont ai ner 1,50 30,2 - - - - 30,2 78,8
M2 Vracht wagen af voer producten 1,50 29,9 - - - - 29,9 78,6
M4 Per sonenwagens 1,50 27,6 32,4 29,4 39,4 67,4

Al | e getoonde dB-waarden zijn A-gewogen

Geomilieu V4.00
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Rapport: Resul t at ent abel

Model : I ndi recte hinder

LAeq bij Bron voor toetspunt: 03_B - Wbni ng Brouwer skanpweg 17

G oep: (hoof dgr oep)

Groepsreductie: Nee

Naam

Bron Omschrijving Hoogt e Dag Avond Nacht Etnaal Li
03_B Wbni ng Brouwer skampweg 17 5,00 36,9 33,4 30, 3 40,3 84,2
Md1  Vrachtwagen voer 1,50 31,5 -- -- 31,5 79,5
M3 Vracht wagen af val cont ai ner 1,50 31,4 - - - - 31,4 79,4
M2 Vracht wagen af voer producten 1,50 31,2 - - - - 31,2 79,2
M4 Per sonenwagens 1,50 28,6 33,4 30,3 40,3 67,8

Al | e getoonde dB-waarden zijn A-gewogen

Geomilieu V4.00

27-9-2016 16:08:50
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